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e-mail : contact@renonphilatelie.com 

VENTE SUR OFFRES 
du

Mercredi 16 mai 2012 

Je charge la Maison G. RENON d’acheter les lots suivants au mieux de mes intérêts sans dépasser les limites
données ci-dessous. J’ai pris connaissance des conditions de vente en page 3 du catalogue de la vente et
m’engage à m’y conformer. 

ORDRE D’ACHAT

NOM :    Prénom : 

Adresse : 

Signature : Tél : 
(heures de bureau)

e-mail : 

Références philatéliques (nouveau client) : 
(voir les conditions de vente page 3) 

Ne rien inscrire dans ce cadre. 

Je passerai au magasin et 
me prévenir 
M’expédier les lots

Budget à ne pas dépasser : 
(voir les conditions de vente page 3) 

Lots N° Limites Ne rien inscrire Descriptions ou remarques 
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Télécopie : 01 42 56 36 41 



Mécanisme de la vente sur offres : Les lots sont attribués sans 
aucuns frais au plus offrant. Le prix d'attribution est obtenu en 
majorant de 2 € l'ordre immédiatement inférieur. Les ordres 
non-chiffrés ne peuvent être pris en considération. En cas 
d'ordres identiques le lot sera attribué à ce prix au premier 
ordre reçu. En cas de non-exécution des ordres qui nous sont 
confiés, pour quelque raison que se soit, nous déclinons toute 
responsabilité. 

Budget à ne pas dépasser : Le montant total de vos ordres 
doit être inférieur au triple de ce budget (exemple : votre 
budget  est de 150 €, le montant total des ordres ne doit pas 
dépasser 450 €).

Descriptions et garanties des lots : Nos descriptions sont faites 
très soigneusement. Nous acceptons de reprendre dans un 
délai de 48 heures après leur réception, des lots qui 
présenteraient un défaut qui nous aurait échappé. Les cotes, 
ainsi que le nombre de timbres, des lots composés sont 
donnés à titre indicatif ; une erreur qui aurait pu s'y glisser ne 
pourrait faire annuler l'attribution. Les reproductions 
photographiques tiennent lieu de description pour l'état de 
la dentelure, des marges et du centrage. Nous pouvons 
adresser gratuitement une photocopie des lots à la pièce 
non-photographiés (10 au maximum). Pour les lots à la pièce 
attribués à plus de  150 €, nous pouvons délivrer un certificat 
photographique de garantie. 

Numérotation et cotes : Nous utilisons les catalogues Yvert et 
Tellier ou d'autres catalogues si besoin.

Extension de garantie : Toute demande d'extension de 
garantie doit être formulée sur l'ordre d'achat. Elle ne pourra 
excéder un mois après la date de clôture. Après cette date 

le règlement est obligatoire. Ces frais d'expertise sont à la 
charge de l'acheteur. 

Nouveau client : Pour les clients n'ayant jamais eu de 
relations commerciales avec notre maison, nous demandons 
de nous fournir des références philatéliques (Négociants 
philatélistes chez qui vous avez déjà acheté).

Règlement : La vente se fait au comptant.  

Pour nos clients en France : nous acceptons tout mode 
règlement. Les règlements par carte de crédit VISA ou 
MASTERCARD sont à majorer de 1%. 

Pour nos clients à l’étranger : nous acceptons les mandats, 
les virements à notre compte chèque postal (N°828-40 Z 
PARIS), les virements à notre compte bancaire à la Banque 
Tarneaud (IBAN : FR76 1055 8025 4114 9733 0020 006, SWIFT 
BIC : TARNFR2L), les frais de virements sont à la charge de 
l’acheteur. Nous n’acceptons pas les chèques tirés sur une 
banque étrangère. 

Passé un délai de un mois après la date de clôture une 
indemnité de 2% sera facturée et de 1,5% les mois suivants. 

Lots expédiés : Les frais d'emballage, d'envoi et d'assurance 
seront à la charge de l'acheteur.  

En cas de litige, seul est compétent le Tribunal de Commerce 
de Paris.

G. RENON 
Maison fondée en 1925 

Galerie Elysées – La Boétie 
52 Avenue des Champs-Elysées 

75008 PARIS 
Téléphone : 01 42 25 58 20 + 

Télécopie : 01 42 56 36 41 
e-mail : contact@renonphilatelie.com 

Le magasin est ouvert du lundi au vendredi de 9h00 à 12h00 et  
de 14h00 à 18h00. 

RCS PARIS B 38959384900018, TVA FR 41389593849 

vous présente  sa 

Vente sur offres 
Clôture le mercredi 16 mai 2012 

 ______________________ CONDITIONS DE VENTE ______________________ 



 _________________________________ SOMMAIRE ____________________________  

  Lots N° Pages 

FRANCE  1 à 1123 5 à 35 
Marques postales 1 5 
Cérès 1849-1850 2 à 62 5 à 6 
Présidence 1852 63 à 73  6 
Empire non-dentelé 1853-1860 74 à 146 6 à 8 
Empire dentelé 1862 147 à 176 8 à 9  
Empire lauré 1863-1870 177 à 202 9 à 10 
Empire 1871 203 à 204  10 
Siège de Paris 1870 205 à 224 10 à 11 
Ballons montés 225 à 231 11 
Bordeaux 1870-1871 232 à 324 11 à 13 
Cérès dentelé 1871-1875 325 à 364 13 à 14  
Sage 1876-1900 365 à 430 14 à 16 
Bureaux français à l'étranger 431 à 442 16 
Poste maritime 443 à 444 16 
De 1900 à nos jours 445 à 638 16 à 20 
Années complètes 639 à 646 20 à 21 
Poste aérienne 647 à 668 21 
Poste aérienne militaire 669 à 672 21 
Poste navale 673 à 676 21 
Alsace- Lorraine 677 à 693 21 à 22 
Blocs feuillets 694 à 702 22 
Blocs feuillets non-dentelés  
gommés 703 à 707 23 
Carnets 708 à 718 23 
Colis postaux 719 à 728 23 
Cours d’instruction 729 à 740 23 à 24 

Lots N° Pages 

Entiers postaux 741 à 747  24 
Epreuves de luxe 748 à 885 24 à 27 
Epreuves d'artiste 886 à 890 27 
Epreuves d’atelier 891 à 892 27 
Essais  893 à 897 27 
Franchise 898 à 901 27 à 28 
Grève 902 à 903 28 
Guerre 904 à 938 28 à 30 
Journaux 939 à 944 30 
LVF  945 à 946 30 
Libération 947 à 1047 30 à 34 
Préoblitérés 1048 à 1070 34 
Roulettes 1071 à 1073 34 
Service 1074 34 
Spécimen 1075 à 1077 34 
Taxe  1078 à 1111 34 à 35 
Télégraphe 1112 à 1114 35 
Téléphone 1115 à 1119 35 
Premiers jours 1120 à 1123 35 

PAYS D’EXPRESSION 
FRANCAISE 1124 à 1869 36 à 56 

PAYS DIVERS 1870 à 2266 56 à 69 
   
    
LOTS ET COLLECTIONS 2267 à 2317 69 à 70 

 ________________________ ABREVIATIONS ET SYMBOLES ____________________  

** = neuf sans charnière, gomme d’origine  
  intacte 
* = neuf avec charnière, gomme d’origine 
(*) = neuf sans gomme 
 = oblitéré (obl.) 

 = oblitéré sur lettre 
 = photo  

Cérès = numérotation Cérès 2008 
Gibbons = numérotation Stanley Gibbons 
Maury = numéro Maury 2010-2011 
LAC = Lettre avec correspondance 

LSC = lettre sans correspondance 
Mayer = numérotation Mayer 
Michel = numérotation Michel 
déf. = défectueux 
fgt = fragment 
gno = gomme non-originale 
GC = gros chiffres 
l. d. = léger défaut 
PA = poste aérienne 
PC = petits chiffres 
pcàd = petit cachet à date 

 ___________________________ EXPOSITION DES LOTS _______________________  
Du mercredi 9 mai 2012 au vendredi 11 mai 2012 
et du lundi 14 mai 2012 au mercredi 16 mai 2012,  

de 9h00 à 12h00 et de 13h30 à18h00. 
Ou sur rendez-vous. 

 _________________ DATE LIMITE DE RECEPTION DES ORDRES _______________  
Mercredi 16 mai 2012 

En raison de l’irrégularité du courrier, vous avez intérêt à nous adresser vos ordres le plus tôt possible. Vous pouvez également nous 
les adresser par télécopie et par e-mail (avec confirmation écrite). Nous n’acceptons pas d’ordres par téléphone. En cas de grève 
de la poste, la date de clôture sera reportée d’autant de jours. 

 ________________ LES LOTS SERONT DISPONIBLES A PARTIR DU _____________  
Lundi 21 mai 2012 
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FRANCE
 1 MARQUES POSTALES Gironde : Lesparre càd type 13, Marque 32/LESPARRE, Cursive 32/Belin, les 3, TB  -  40 

 2  CERES 1849-1850 N°1, 10 c. bistre-jaune, oblitéré Grille, superbe.................................................................  330  140
 3  N°1, 10 c. bistre-jaune, oblitéré PC 1187, superbe ....................................................................................... 330  130 

 4  N°1, 10 c. bistre-jaune, oblitéré PC 3512, pli sinon bel aspect.................................................................... 330  50 
 5  N°1b, 10 c. bistre-verdâtre, très belle nuance, oblitéré Grille, aminci, aspect superbe ........................  500  70 
 6  N°2, 15 c. vert, oblitéré Etoile, une marge au filet sinon TB ......................................................................... 1 000  180 
 7  N°2, 15 c. vert, oblitéré Losange de 81 points, une marge entamée, B ...................................................  1 000  90 

 8  N°2, 15 c. vert (touché), oblitéré Grille sur LAC avec arrivée du 26 janvier 1851, B ................................  1 750  200 
 9  N°2, 15 c. vert, filet absent en haut, oblitéré Grille sur enveloppe de deuil avec correspondance, B ...  1 750  200 
 10  N°2b, 15 c. vert foncé, oblitéré Etoile, TB ....................................................................................................... 1 200  340 
 11  N°2c, 15 c. vert très foncé, oblitéré, superbe ............................................................................................... 2 500  450 
 12 * N°2e, 15 c. vert vif clair, réimpression, superbe ............................................................................................ 850  300 
 13 * N°3, 20 c. noir sur jaune, TB .............................................................................................................................. 500  220 
 14 * N°3, 20 c. noir sur jaune, TB .............................................................................................................................. 500  180 
 15 (*) N°3, 20 c. noir sur jaune, bord de feuille, superbe  ................................................... (cote sans gomme) 200  120 
 16  N°3, 20 c. noir sur jaune, oblitéré càd type 13 du 6 janvier 1849, légèrement touché en haut,  

belle frappe  ............................................................................................................................... (cote Cérès) 800  230 
 17  N°3, 20 c. noir sur jaune, paire horizontale, marge supérieure au filet, oblitérée càd type 15  

de Beaune du 10 janvier 1849 et plume sur petit fragment, TB .................................................................  -  120 
 18  N°3, Nuance tirant sur le gris-noir, oblitéré Grille, superbe .......................................................................... -  50 
 19  N°3, 20 c. noir sur jaune, oblitéré Grille sur LSC avec càd type 14 de Pont-de-Vaux (1)  

   du 18 mai 1850, TB ............................................................................................................................................. -  80 
 20  N°3, 20 c. noir sur jaune, très grandes marges, oblitéré Grille sur LSC avec càd type 15  

   de Marseille du 1er mars 1850, superbe .........................................................................................................  -  80 
 21  N°3, 20 c. noir sur jaune, oblitéré Grille sur LSC avec càd type 15 "PARIS/(60)"  

   du 8 janvier 1850, superbe ............................................................................................................................... -  80 
 22 * N°3a, 20 c. noir sur blanc, TB............................................................................................................................ 550  200 
 23 (*) N°3a, 20 c. noir sur blanc, superbe ................................................................................................................. -  100 
 24  N°3a, 20 c. noir sur blanc, oblitéré Grille sur LSC avec càd type 15 de Dijon du 6 mars 1850  

   avec au verso cursive "70/St Martin-/en-Bresse", TB ..................................................................................... -  70 
 25  N°3a, 20 c. noir sur blanc (touché), oblitéré Grille sur LSC avec càd type 15  
   de St Just en Chaussée (58) du 30 avril 1850, B/TB (indice : 15) .................................................................  -  50 
 26  N°3a, 20 c. noir sur blanc, bord de feuille, timbre fractionné, oblitéré Grille sur LSC  
   avec càd type 15 de Marseille du 18 avril 1850, TB ..................................................................................... -  30 

 27 * N°3b, 20 c. noir sur chamois, TB ....................................................................................................................... 1 100  500 

 28  N°3b, 20 c. noir sur chamois, bloc de 4 avec annulation Etoile, TB.........................................................  -  2 500 

 29  N°3c, 20 c. gris-noir, oblitéré Grille, TB ............................................................................................................ 500  140 
 30  N°3c, 20 c. gris-noir, oblitéré Grille, TB ............................................................................................................ 500  120 
 31  N°3c (Maury), 20 c. noir sur chamois foncé, oblitéré Grille, TB  .......................................... (cote Maury) 300  100 
 32  N°3d (Maury), 20 c. noir sur fauve, oblitéré, TB  .................................................................... (cote Maury) 650  200 
 33  N°3d (Maury), 20 c. noir sur fauve, oblitéré Grille, TB  .......................................................... (cote Maury) 650  200 

 34  N°3e (Maury), 20 c. noir sur ivoire, oblitéré Grille, TB  ........................................................... (cote Maury) 150  50 
 35 * N°3f, 20 c. noir sur jaune, réimpression de 1862, TB ...................................................................................... 500  180 
 36 (*) N°3g (Cérès), 20 c. noir intense sur blanc, superbe  ..................................... (cote Cérès sans gomme) 500  120 

19
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24
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20
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 37  N°3g (Cérès), 20 c. noir intense sur blanc (touché), oblitéré Grille sur pli de Paris  
   du 16 décembre 1849 avec au verso cursive "59/Bazoches-/-s-Hoche", B/TB ........................................  -  50 

 38  N°3i (Maury), 20 c. gris, oblitéré Grille, TB  .............................................................................. (cote Maury) 1 900  650 
 39  N°4, 4a, 4b, Les 3 nuances du 25 centimes, oblitérés sur petits fragments, TB.........................................  170  50 
 40  N°4, 25 c. bleu, oblitéré Grille, pièce exceptionnelle .................................................................................. -  45 
 41  N°4, 25 c. bleu, oblitéré Grille sur LSC avec càd type 15 "PARIS/(60)" du 9 janvier 1852, superbe .......  70  30 

 42 (*) N°4d, 25 c. bleu, réimpression de 1862, TB .................................................................................................... 600  120 
 43  N°5, 40 c. orange, oblitéré Grille, superbe .................................................................................................... 500  230 
 44  N°5, 40 c. orange, oblitéré PC, TB ................................................................................................................... 500  150 
 45  N°5, 40 c. orange, oblitéré PC 441, TB ............................................................................................................ 500  100 
 46  N°5, 40 c. orange, oblitéré Grille, infime point clair, sinon TB ...................................................................... 500  70 

 47  N°5, 40 c. orange, oblitéré Grille sans fin, touché sur 2 côtés, B ................................................................ 575  50 
 48  N°5b, 40 c. orange foncé, bande horizontale de 3, oblitérée PC 2199,  

   marge du bas au filet sinon TB  ............................................................................................... (cote Maury) 4 150  650 

 49 * N°5c, 40 c. orange, gomme brunâtre, superbe ........................................................................................  2 700  1 350 

 50 * N°5g, 40 c. orange, réimpression de 1862, superbe .................................................................................... 750  300 
 51 * N°5g, 40 c. orange, réimpression de 1862, TB ............................................................................................... 750  230 

 52 * N°5h, 40 c. orange, réimpression de 1862, "4 retouchés", bas de feuille, TB (photo 1ère de couv.) .....  14 000  6 000 

 53  N°6, 1 f. carmin foncé, oblitéré PC 2272, TB .................................................................................................. 900  300 
 54  N°6, 1 f. carmin foncé, oblitéré PC, TB ........................................................................................................... 900  270 
 55  N°6, 1 f. carmin foncé, oblitéré Gros points, infime clair sinon TB .............................................................. 1 100  120 
 56  N°6, 1 f. carmin foncé, belle nuance, oblitéré PC 3001, aminci, bel aspect ...........................................  900  90 

 57  N°6, 1 f. carmin, paire horizontale (1 timbre pli), oblitérée PC 578 sur enveloppe  
   avec càd type 15 de Caen du 13 mai 1852, TB  ................................................................... (cote Cérès) 4 400  900 

 58  N°6A, 1 f. rouge-brun, oblitéré PC 231 sur petit fragment, TB ..................................................................... 2 700  800 
 59  N°6B, 1 f. carmin-brun, paire horizontale oblitérée PC, superbe ............................................................... 2 000  800 
 60  N°6B, 1 f. carmin-brun, nuance foncée, oblitéré Grille, infime irrégularité dans la marge, TB ..............  1 000  250 
 61 * N°6f, 1 f. carmin, réimpression de 1862, TB .................................................................................................... 850  280 

 62  N°7a, 1 f. vermillon vif, oblitéré Grille, léger pelurage sinon TB (photo 4ème  de couverture) ...............  26 500  5 000 

 63  PRESIDENCE 1852 N°9, 10 c. bistre-jaune, oblitéré PC ....................................................................................  700  200 
 64  N°9, 10 c. bistre-jaune, oblitéré PC, bord de feuille, infime clair sinon TB ................................................. 700  80 
 65  N°9, 10 c. bistre-jaune, oblitéré sur LSC (légèrement endommagée)  

   avec càd type 15 de Beauzee (53) du 26 janvier 1854, TB ........................................................................ 1 000  450 
 66  N°9b, 10 c. bistre-jaune, bord de feuille avec ligne d'encadrement, oblitéré PC 1778,  

   filet touché dans un angle sinon superbe ..................................................................................................... 8 500  750 
 67 * N°9c, 10 c. bistre-clair, réimpression de 1862, TB .......................................................................................... 750  300 

 68  N°10, 25 c. bleu, oblitéré PC 3013, pièce superbe ....................................................................................... -  30 
 69  N°10, 25 c. bleu, oblitéré PC sur LAC avec càd type 15 de Moirans-De-L'Isère (37)  
   du 26 octobre 1853, TB ..................................................................................................................................... 100  35 
 70  N°10, 25 c. bleu, oblitéré PC sur LSC avec càd type 15 de Bar-Le-Duc du 18 juin 1853, TB ..................  100  30 

 71  N°15, 25 c. bleu, oblitéré Etoile sur LSC avec càd du 15 mai 1854, TB ......................................................  600  200 
 72 (*) Essai N°9, 10 c. vert, bloc de 4, 2 timbres avec pli vertical sinon TB ..........................................................  -  300 
 73 (*) Essai N°9, 10 c. vert, aminci et N°10, 25 c. bleu, paire horizontale, B/TB ................................................... -  100 

 74 ** EMPIRE NON-DENTELE 1853-1860 N°11, 1 c. olive, superbe ............................................................................ 260  130 
 75 * N°11, 1 c. olive, superbe .................................................................................................................................. 260  130 
 76 * N°11, 1 c. olive, quasi **, superbe ................................................................................................................... 260  100 
 77 * N°11, 1 c. olive, petite adhérence sur la gomme, sinon TB ........................................................................ 260  60 
 78  N°11, 12, 15, 16, 17A, 17B, Les 6 valeurs oblitérées, TB (photo du N°15) ....................................................  680  170 
 79  N°11, 1 c. olive, bande horizontale de 4 oblitérée càd type 15 d'Amiens du 28 octobre 1862,  

   un timbre avec une marge au filet et léger clair, B/TB  ....................................................... (cote Cérès) 700  130 
 80  N°11, 12, 13A, 16, Sélection de 4 valeurs oblitérées, superbe .................................................................... -  60 

71

65

57
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 81  N°11 et 12, Les 2 valeurs oblitérées, TB ........................................................................................................... 200  50 
 82 * N°11a, 1 c. bronze, pièce superbe ................................................................................................................. 260  120 
 83 * N°11a, 1 c. bronze, superbe ............................................................................................................................ 260  100 
 84 * N°12, 5 c. vert, superbe .................................................................................................................................... 1 150  500 
 85  N°12, 5 c. vert, oblitéré càd taxe de distribution de Paris, TB ..................................................................... -  70 

 86  N°12, 5 c. vert, oblitéré càd type 17 de Paris Bureau J du 14 mai 1862 sur imprimé, TB ........................  200  70 
 87 * N°12a, 5 c. vert-jaune, TB ................................................................................................................................. 1 150  380 
 88  N°12a, 5 c. vert-jaune, bloc de 4 oblitéré PC 2847 sur petit fragment, touché, B ..................................  1 250  170 

 89  N°12a, 5 c. vert-jaune, oblitéré PC 1001, superbe ....................................................................................... 100  50 
 90  N°12a, 5 c. vert-jaune, oblitéré PC 2217 sur petite bande d'imprimé, TB .................................................  -  80 
 91  N°12c, 5 c. vert foncé sur vert, oblitéré Losange F, TB ................................................................................. 325  120 

 92  N°13A, 10 c. bistre, type I, oblitéré Etoile bleue, B/TB .................................................................................. 180  40 
 93  N°13A (x2), 13B (x3), Les 5 valeurs de nuances différentes oblitérées sur lettres, TB ...............................  -  50 
 94  N°13A, 10 c. bistre, type I, paire horizontale, oblitérée PC 3826 sur LAC avec càd type 15  
   de Woincourt (76) du 14 juin 1860, superbe .................................................................................................. -  40 
 95  N°13A, 10 c. bistre, type I, paire horizontale, oblitérée PC 3561 surf petite enveloppe  
   avec càd type 15 de Vic-sur-Aisne (2) du 7 septembre 1858, superbe ...................................................  -  35 
 96  N°13A, 10 c. bistre, type I, oblitéré Losange G sur LAC avec càd Pothion N°1520 du bureau G  
   de Paris du 8 août 1857, superbe ................................................................................................................... -  35 
 97  N°13Aa, 10 c. jaune-citron, type I, oblitéré PC 97, TB .................................................................................. 80  30 
 98  N°13Ab, 10 c. bistre-orange, type I, oblitéré Losange J sur LAC avec càd Pothion N°1520  
   du 11 octobre 1856, superbe .......................................................................................................................... -  25 
 99  N°13Ac, 10 c. bistre-brun, type I, deux exemplaires oblitérés Etoile sur enveloppe  
   avec càd du 29 mars 1854, superbe ............................................................................................................. -  35 
 100  N°13B, 10 c. brun clair, type II, 17 exemplaires avec différents pcàd, B/TB ............................................. 510  130 
 101  N°13B, 10 c. brun clair, type II, un exemplaire oblitéré Losange C sur enveloppe,  
   un exemplaire oblitéré Losange CS3 sur LAC, les deux, TB ....................................................................... -  35 
 102  N°13Ba, 10 c. bistre-brun, type II, paire horizontale, oblitérée PC sur enveloppe  
   avec càd type 15 de Betz (58) du 21 septembre 1861, superbe ..............................................................  -  35 

 103  N°14A, 20 c. bleu, type I, oblitéré Losange BSE en rouge (Bureau Spécial de l'Empereur),  
   un angle au filet sinon TB.................................................................................................................................. -  200 

 104 * N°14A, 20 c. bleu, type I, superbe .................................................................................................................. 350  175 
 105 * N°14Aa, 20 c. bleu foncé, type I, très belle nuance, forte charnière sinon TB ........................................  450  140 
 106  N°14Aa, 20 c. bleu foncé, type I, oblitéré PC sur formule avec càd type 15 de Poitiers (80)  

   du 13 avril 1856, TB ............................................................................................................................................ -  230 
 107  N°14Ad, 20 c. bleu sur vert, type I, oblitéré PC, TB ....................................................................................... 180  65 
 108  N°14Ad, 20 c. "bleu laiteux" sur vert, oblitéré PC 248, superbe .................................................................. -  60 

 109  N°14Ad, 20 c. bleu sur vert, type I, percé en lignes, oblitéré Losange J sur grande partie de LSC  
   avec càd du 4 avril 1861, TB ............................................................................................................................ 700  100 
 110  N°14Ae, 20 c. bleu sur lilas, type I, oblitéré PC, superbe ............................................................................. 80  30 

 111 * N°14B, 20 c. bleu, type II, superbe .................................................................................................................. 500  230 
 112 * N°14B, 20 c. bleu, type II, superbe .................................................................................................................. 500  220 
 113 * N°14B, 20 c. bleu, type II, forte charnière sinon TB ....................................................................................... 500  150 
 114 * N°14B, 20 c. bleu, type II, TB ............................................................................................................................. 500  140 
 115 (*) N°14B, 20 c. bleu, type II, superbe .................................................................................................................. 200  80 
 116 (*) N°15, 25 c. bleu, infime point clair, aspect superbe .................................................................................... 1 200  250 
 117  N°15, 25 c. bleu, oblitéré PC 3300, superbe .................................................................................................. 285  100 
 118  N°15, 25 c. bleu, oblitéré PC, TB ...................................................................................................................... 285  90 

90
86

121

120

109 106



Lot N° Cote Départ 

Clôture le mercredi 16 mai 2012 - 8 - G. RENON -  Vente sur offres

 119  N°15, 25 c. bleu, oblitéré PC, infime clair sinon TB ........................................................................................ 285  35 
 120  N°15, 25 c. bleu, oblitéré Etoile sur enveloppe avec càd de Paris du 31 mars 1854, TB (ph. page 7) .  600  150 
 121  N°15a, 25 c. bleu laiteux, oblitéré PC sur LAC avec càd type 15 de Pradelles (41)  

   du 30 avril 1854, TB (photo page 7) ............................................................................................................  600  240 

 122 * N°16, 40 c. jaune-orange, petit bord de feuille, TB (photo 1ère de couv.) ..............................................  3 000  1 300 

 123  N°16, 40 c. jaune-orange, paire horizontale oblitérée Ancre en bleu sur devant de lettre  
   avec càd du paquebot Hydaspe du 20 novembre 1861, TB ....................................................................  -  50 
 124  N°16, oblitéré Losange Ambulant sur LSC et N°13A, oblitéré PC sur LAC, les deux, TB ..........................  -  45 
 125  N°16, Paire horizontale oblitérée PC sur LSC et N°13A, Paire horizontale oblitérée PC sur LAC,  
   les deux, superbe .............................................................................................................................................. -  50 
 126  N°16, 40 c. jaune-orange, très grandes marges, oblitéré PC sur lettre (incomplète)  
   avec càd type 15 de Rouen du 2 juin 1855, superbe ................................................................................. -  40 
 127  N°16, oblitéré Ambulant sur LAC et N°13A (paire horizontale) oblitérée Ambulant sur LAC,  
   les deux, TB ......................................................................................................................................................... -  40 
 128  N°16, bord de feuille, oblitéré Ambulant sur LAC et N°14B, grand bord de feuille,  
   oblitéré Etoile sur LAC, les deux, superbe ...................................................................................................... -  40 
 129  N°16, 40 c. jaune-orange, paire horizontale oblitérée PC 3019 sur LSC avec càd  
   de St Chamond (84) du 25 octobre 1855, superbe ..................................................................................... -  35 
 130  N°16, 40 c. jaune-orange, oblitéré Losange LM2° sur LAC avec càd "MARSEILLE A LYON/M"  
   du 5 mars 1861 pour Londres, superbe .......................................................................................................... -  30 
 131  N°16a, 40 c. orange vif, deux ex. dont un avec variété d'impression, oblitéré Losange Ambulant  
   sur LAC avec càd "MARSEILLE A LYON 2°" du 22 mars 1861 pour Londres, TB .........................................  -  40 

 132  N°17A et 16a, oblitérés PC sur LAC pour le Pérou, TB .................................................................................. -  180 
 133  N°17A, 80 c. carmin foncé, oblitéré Losange J sur LAC avec càd du 11 juillet 1856  

   pour Londres, superbe ..................................................................................................................................... 200  100 
 134  N°17A, 80 c. carmin foncé, oblitéré PC 302 sur LAC avec càd type 15 de Beaucaire (29)  
   du 15 janvier 1855, superbe ............................................................................................................................. 200  60 

 135  N°17Aa, 80 c. carmin clair, oblitéré PC sur LSC avec càd type 15 de St Etienne  
   du 29 novembre 1853, TB ................................................................................................................................. -  80 

 136  N°17Ac, 80 c. carmin foncé sur paille, oblitéré PC 2071 sur LAC avec càd type 15  
   de Montbrison (84) du 8 septembre 1855, TB ................................................................................................ -  80 

 137  N°17Ad, 80 c. vermillonné, oblitéré PC 1661, TB ........................................................................................... 600  200 
 138  N°18, 1 f. carmin, oblitéré rouleau de Gros points, TB .................................................................................. 3 500  1 100 
 139  N°18, 1 f. carmin, oblitéré rouleau de Gros points, TB .................................................................................. 3 500  1 000 
 140  N°18, 1 f. carmin, oblitéré rouleau de Gros points, TB .................................................................................. 3 500  900 
 141  N°18, 1 f. carmin, oblitéré PC, TB ..................................................................................................................... 3 250  800 
 142  N°18, 1 f. carmin, belle nuance, oblitéré Losange DS2, filet entamé à droite, bel aspect ...................  3 250  350 
 143  N°18, 1 f. carmin, oblitéré PC, réparé, belle présentation .......................................................................... 3 250  250 

 144  N°18a, 1 f. carmin foncé, oblitéré PC 3053, TB (photo 4ème  de couverture) ..........................................  4 500  1 400 

 145 * N°18d, 1 f. carmin, réimpression de 1862, TB ................................................................................................. 2 000  550 
 146 Oblitérations de Paris Sélection de 5 lettres et 1 devant, TB ......................................................................  -  65 

 147 * EMPIRE DENTELE 1862 N°19, 1 c. olive, bloc de 4, TB .......................................................................................  1 000  280 
 148 * N°19, 1 c. olive, TB ............................................................................................................................................. 230  90 
 149 * N°19, 1 c. olive, TB ............................................................................................................................................. 230  90 
 150 ** N°19b, 1 c. mordoré, grand format, superbe ............................................................................................... 450  150 
 151 ** N°19c, 1 c. mordoré, non-dentelé, infime pli de gomme sinon superbe .................................................  550  200 
 152 (*) N°19c, 1 c. mordoré, non-dentelé, superbe ................................................................................................. 550  150 
 153 * N°20, 5 c. vert, TB ............................................................................................................................................... 315  100 

 154  N°20, 5 c. vert, collé sur Dépêche réponse, non-utilisée, rousseur, B ........................................................ -  30 
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 155 ** N°20a, 5 c. vert foncé, bloc de 4, deux timbres *, TB  ................................................ (cote des timbres) 1 260  400 
 156 * N°21, 10 c. bistre, TB .......................................................................................................................................... 2 000  400 

 157  N°21, 10 c. bistre, càd bleu du paquebot Phase, B/TB ............................................................................... -  60 
 158  N°21, 10 c. bistre, oblitéré Ancre, TB ............................................................................................................... -  15 
 159  N°21 et 23, Les 2 valeurs oblitérées Ancre sur petit fragment, TB ............................................................... -  15 
 160  N°21, 10 c. bistre, deux ex. oblitérés Etoile évidée sur enveloppe  
   avec càd "PARIS/PL. DE LA MADELEINE" du 3 avril 1864, TB ........................................................................ -  30 
 161  N°21, 10 c. bistre, paire horizontale oblitérée GC 1620 sur LAC avec càd de Ganges  
   du 25 juin 1864, superbe ................................................................................................................................... -  15 
 162  N°22, 20 c. bleu, non-dentelé à droite, bord de feuille, oblitéré Etoile, petites rousseurs, B ..................  -  30 
 163  N°22, 20 c. bleu, bloc de 4 oblitéré GC 1896, TB .......................................................................................... 100  30 

 164  N°22, 20 c. bleu, oblitéré Etoile rouge sur enveloppe avec càd rouge  
   "CAMP DE CHALONS/QUART. IMP." du 12 août 1867, TB ...........................................................................  -  2 300 

 165  N°22, 20 c. bleu, oblitéré GC 98 sur enveloppe décorée avec càd type 15 d'Anet  
   du 1er janvier 1866, TB ...................................................................................................................................... -  500 

 166  N°22, 20 c. bleu, oblitéré sur LAC de Carouge (Suisse) avec càd rouge "SUISSE AMB.M.-CENIS"  
   du 17 mars 1864, taxée, TB ............................................................................................................................... -  150 

 167  N°22, 20 c. bleu, paire horizontale, oblitérée FRANCIA/VIA DI MARE sur LSC  
   (nom du destinataire découpé) pour Livourne, TB ...................................................................................... -  100 

 168  N°23, 40 c. orange, deux exemplaires  oblitérés de la griffe rouge encadrée  
   "PIRSOCAFI/POSTALI FRANCESI", TB (rare) ......................................................................................................  -  300 
 169  N°23, 40 c. orange, oblitéré de la griffe VIA/DI MARE, TB ........................................................................... -  60 
 170  N°23, 40 c. orange, oblitéré càd italien du 28 janvier 1864, TB .................................................................. -  60 
 171  N°23, 40 c. orange, oblitéré de la griffe "FRANCIA/VIA DI MARE" sur petit fragment, TB .......................  -  35 
 172  N°23, 40 c. orange, avec cachet espagnol sur petit fragment, TB  ................................... (cote Cérès) 60  25 
 173  N°23 et 22, oblitérés GC sur petite enveloppe chargée avec càd type 15 de Toulouse  
   du 23 décembre 1864, TB ................................................................................................................................ -  30 

 174 * N°24, 80 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 1 800  400 
 175  N°24 et 24a, oblitérés sur 2 lettres, TB .............................................................................................................. -  50 
 176 Lot N°21 sur 3 lettres et N°24 sur 1 lettre, TB .................................................................................................... -  40 

 177 ** EMPIRE LAURE 1863-1870 N°25, 1 c. bronze, superbe .....................................................................................  70  30 
 178 * N°25 et 26, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 255  90 
 179  N°25, 27, 37, oblitérés GC 2451 sur grande partie de lettre avec càd type 17 de Montereau  
   du 18 septembre 1871, TB ................................................................................................................................ -  50 
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 180  N°25, 1 c. bronze, bande horizontale de 5, oblitérée GC 1381,  
   un timbre avec pli sinon TB  ...................................................................................................... (cote Cérès) 160  40 
 181  N°25, 1 c. bronze, bande horizontale de 4, oblitérée GC, TB  ............................................ (cote Cérès) 100  30 
 182  N°25, 1 c. bronze, paire horizontale avec annulation typographique sur petit fragment, TB ...............  -  25 
 183 * N°26, 2 c. rouge-brun, TB .................................................................................................................................. 185  60 
 184 * N°26, 2 c. rouge-brun, TB .................................................................................................................................. 185  60 

 185 * N°26a, 2 c. rouge-brun foncé, TB .................................................................................................................... 200  75 
 186 * N°27, 4 c. gris, TB ................................................................................................................................................ 325  130 
 187  N°27 (x2) et 51, oblitérés càd type 24 de la Garnache (79) du 3 janvier 1873  

   sur petite enveloppe de deuil, superbe ........................................................................................................ -  400 
 188 * N°27a, 4 c. gris jaunâtre, TB ............................................................................................................................. 350  100 
 189 * N°28B, 10 c. bistre, type II, TB ........................................................................................................................... 360  100 
 190 ** N°29B, 20 c. bleu, type II, bloc de 4 bord de feuille, deux timbres *, superbe ......................................... 1 350  350 

 191 * N°29B, 20 c. bleu, type II, petite variété de dentelure, TB ........................................................................... 270  60 
 192  N°29B, 20 c. bleu, type II, sans dentelure sur la partie supérieure, oblitéré càd sur petit fragment,  
   pli sinon TB .......................................................................................................................................................... -  15 
 193  N°29B, 20 c. bleu, type II, deux paires horizontales oblitérées GC sur LAC avec càd type 15  
   de Poissons (50) du 24 février 1869, TB.......................................................................................................... -   30 
 194  N°29Bb, 20 c. bleu, type II, variété "à la corne" tenant à normal, oblitéré GC 1818, TB ........................  -  50 

 195 * N°30a, 30 c. brun clair, superbe ...................................................................................................................... 1 000  400 
 196 * N°30a, 30 c. brun clair, très frais, TB ................................................................................................................ 1 000  300 

 197  N°32, 80 c. rose, oblitéré GC 2240/E sur LAC avec càd de Marseille du 25 mai 1868, TB ......................  -  30 
 198 * N°32b, 80 c. rose, réimpression Rothschild, TB ............................................................................................... 625  180 

 199 * N°33, 5 f. violet-gris, bord de feuille, TB ......................................................................................................  8 250  2 900 

 200  N°33, 5 f. violet-gris, oblitéré GC 2656, TB ...................................................................................................... 1 100  500 
 201  N°33, 5 f. violet-gris, oblitéré Gros points, léger aminci sinon TB ................................................................. 1 450  120 
 202  N°33b, 5 f. violet-gris, "5 et F en bleu", oblitéré Etoile 22, TB ........................................................................ 1 350  500 

 203 * EMPIRE 1871 N°34, 10 sur 10 c. bistre, non-émis, TB ......................................................................................... 2 500  900 
 204  N°35, 5 c. vert pâle sur bleu et N°27, oblitérés càd type 17 de Dôle du Jura du 29 mars 1872  
   sur imprimé complet avec sa bande, TB ....................................................................................................... -  50 

 205 * SIEGE DE PARIS 1870 N°36, 10 c. bistre-jaune, TB .............................................................................................  900  320 
 206 * N°36, 10 c. bistre-jaune, TB ............................................................................................................................... 900  230 

 207  N°36, 37, 38, Les 3 valeurs en paires horizontales oblitérées, superbe ...................................................... 202  65 
 208  N°36, 10 c. bistre-jaune, oblitéré Etoile, superbe .......................................................................................... 85  35 

 209  N°36, 10 c. bistre-jaune, oblitéré Etoile 39 sur LSC avec càd du 21 juillet 1871, superbe .......................  220  90 
 210  N°36, 10 c. bistre-jaune, oblitéré Etoile 35 sur LAC, superbe ....................................................................... 220  80 
 211  N°36, 10 c. bistre-jaune, deux ex. oblitérés Etoile 2 sur LSC du 16 août 1871, TB .....................................  -  70 
 212  N°36, 10 c. bistre-jaune, paire horizontale oblitérée GC sur LAC avec càd type 16 de Grasse  

   du 22 août 1871, TB ........................................................................................................................................... -  70 
 213 * N°36c, 10 c. bistre-jaune, réimpression Granet, TB ....................................................................................... 450  180 
 214 * N°37, 20 c. bleu, TB ............................................................................................................................................ 365  125 
 215 * N°37, 20 c. bleu, très bon centrage, forte charnière, TB ............................................................................. 365  110 

 216  N°37, 20 c. bleu, avec surcharge manuscrite 25, oblitéré GC 1482 sur enveloppe avec càd  
   type 16 de Fere-Champenoise (49) du 31 août 1871,  
   veille du changement de tarif, TB (rare) (photo 4ème  de couverture) ....................................................  -  3 000 

 217 * N°37f, 20 c. bleu clair, réimpression Granet, petit coin de feuille, superbe ............................................. 500  200 
 218 * N°38, 40 c. orange, TB....................................................................................................................................... 725  300 
 219 * N°38, 40 c. orange, TB....................................................................................................................................... 725  250 
 220  N°38, 40 c. orange, oblitéré "6" espagnol, dents courtes sinon TB (rare) ..................................................  -  200 

 221  N°38, 40 c. orange, avec càd rouge des imprimés et avec càd espagnol, les 2 timbres, TB ..............  100  40 
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 222  N°38d, 40 c. orange, "4 retouchés", oblitéré càd, TB ................................................................................... 200  50 
 223  N°38d, 40 c. orange, "4 retouchés" et N°30, oblitérés GC 3167 sur LSC avec càd type 17  
   de La Roche-sur-Foron (89) du 18 février 1872, TB ........................................................................................ -  35 
 224 Tentative d'entrée LAC affranchi avec le N°29B (pli), oblitéré GC, càd de Boulogne sur Mer  
   du 21 octobre 1870, sans arrivée, TB .............................................................................................................. -  40 

 225 BALLONS MONTES L'Armand-Barbès LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II,  
   oblitéré Etoile 24, càd du 2 octobre 1870, arrivée à Bordeaux le 16 octobre 1870, TB ..........................  -  140 

 226  L'Armand-Barbès LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II (déf.), oblitéré Etoile 37,  
   càd du 4 octobre 1870 et cachet de transit Bordeaux à Irun du 18 octobre 1870, pour Nay, TB .......  -  140 

 227  L'Armand-Barbès LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré Etoile 20,  
   càd du 30 septembre 1870, arrivée à Dange le 16 octobre 1870, TB.......................................................  -  125 

 228  LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré Etoile 4, càd du 4 octobre 1870,  
   arrivée à Bordeaux (illisible), B/TB ................................................................................................................... -  125 

 229  LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré Etoile 3, càd du 11 octobre 1870,  
   pour St Sylvain et réexpédiée avec arrivée à Luc-sur-Mer, le 16 octobre 1870, TB ................................  -  150 

 230  Le Fulton LAC affranchie par le N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré Losange A.R.A.M.,  
   càd du 1er novembre 1870 et arrivée le 4 novembre 1870, TB ...............................................................  -  1 500 

 231 Le Général-Uhrich Enveloppe affranchie par le N°37, 20 c. bleu, oblitéré Etoile 12,  
   càd "PARIS-Bd BEAUMARCHAIS" du 16 novembre 1870 et arrivée au Mans le 23 novembre 1870, TB  -  150 

 232  BORDEAUX 1870-1871 N°39A, 1 c. olive, report 1, oblitéré càd, TB ..............................................................  200  80 
 233 ** N°39Aa, 1 c. olive, report 1, 2ème état, superbe ......................................................................................... 220  110 
 234 * N°39Aa, 1 c. olive, report 1, 2ème état, impression usée, TB ...................................................................... 220  90 
 235 * N°39Aa, 1 c. olive, report 1, 2ème état, TB .................................................................................................... 220  90 
 236 * N°39Aa, 1 c. olive, report 1, 2ème état, impression usée, TB ...................................................................... 220  80 
 237 * N°39Ab, 1 c. olive très foncé, 2ème état, bloc de 4 bord de feuille, TB  ................. (cote des timbres) 1 320  500 
 238  N°39Ab, 1 c. olive foncé, report 1 et N°26 (x2), 37, oblitéré GC 3128 sur enveloppe, B/TB (ph. p. 12)  -  150 
 239 * N°39B, 1 c. olive, report 2, TB ........................................................................................................................... 185  70 
 240 * N°39B, 1 c. olive, report 2, TB ........................................................................................................................... 185  70 
 241 * N°39B, 1 c. olive, report 2, superbe ................................................................................................................. 185  70 
 242 * N°39C, 1 c. olive, report 3, bloc de 4, TB ....................................................................................................... 800  300 
 243  N°39C, 1 c. olive, report 3, oblitéré càd type 15, TB .................................................................................... 160  65 
 244  N°39Ca, 1 c. olive clair, report 3, 2ème état, oblitéré GC, superbe ......................................................... 190  80 
 245 * N°39Cb, 1 c. olive foncé, report 3, TB ............................................................................................................ 230  80 
 246 * N°39Cc, 1 c. olive-bronze, report 3, TB ........................................................................................................... 300  140 
 247 * N°40B, 2 c. brun-rouge, report 2, TB ................................................................................................................ 350  130 
 248  N°40B, 2 c. brun-rouge, report 2, oblitéré càd, TB ........................................................................................ 325  120 
 249  N°40B, 2 c. brun-rouge, report 2, oblitéré càd type 17 de Mayenne du 22 mars 1871, TB ....................  325  100 

 250  N°40B et 41B, Les 2 valeurs oblitérées càd, légers clairs sinon TB ............................................................... 650  60 
 251 * N°40Ba, 2 c. rouge-brique, report 2, bas de feuille, superbe ..................................................................... 1 300  600 
 252 * N°40Ba, 2 c. rouge-brique, report 2, TB .......................................................................................................... 1 300  400 
 253 (*) N°40Bb, 2 c. marron, report 2, superbe.......................................................................................................... 1 800  600 
 254 * N°41B, 4 c. gris, report 2, TB .............................................................................................................................. 400  180 
 255 * N°41B, 4 c. gris, report 2, superbe ................................................................................................................... 400  160 
 256  N°41B, 4 c. gris, report 2, oblitéré càd, TB ...................................................................................................... 325  80 

 257  N°41B, 4 c. gris, report 2, oblitéré GC, marge inférieure au filet sinon TB .................................................. 325  50 
 258  N°41B, 4 c. gris, report 2, oblitéré GC, pli sinon superbe ............................................................................. 325  35 

229

231 230

228

227

226
225



Lot N° Cote Départ 

Clôture le mercredi 16 mai 2012 - 12 - G. RENON -  Vente sur offres

 259  N°41B, 4 c. gris, report 2, oblitéré GC, aminci sinon TB ................................................................................ 325  30 
 260 * N°41Bb, 4 c. gris-lilas, report 2, bord de feuille, pièce superbe .................................................................. 600  400 
 261 * N°41Bc, 4 c. gris-noir, report 2, superbe ......................................................................................................... 3 250  1 200 
 262 * N°41e (Cérès), 4 c. gris foncé, report 2, petit coin de feuille, charnière forte sinon TB  .. (cote Cérès) 700  200 
 263 * N°42B, 5 c. vert-jaune, report 2, TB .................................................................................................................. 350  150 
 264  N°42B, 5 c. vert-jaune, report 2, bord de feuille, oblitéré GC 2403, pièce superbe ...............................  -  180 

 265  N°42B, 5 c. vert-jaune, report 2, oblitéré pcàd, TB ....................................................................................... 200  65 
 266  N°42B, 5 c. vert-jaune, report 2, oblitéré GC 2046, pli sinon bel aspect ................................................... 200  30 
 267  N°42B, 5 c. vert-jaune, report 2, oblitéré GC 2660, touché, B .................................................................... 200  30 

 268 * N°42Ba, 5 c. vert-jaune foncé, report 2, superbe ......................................................................................... 450  180 
 269 * N°43A, 10 c. bistre, report 1, TB ........................................................................................................................ 1 100  450 
 270 (*) N°43A, 10 c. bistre, report 1, superbe  ......................................................................... (cote sans gomme) 450  250 
 271  N°43A, 10 c. bistre, report 1, oblitéré GC 237, pièce superbe ................................................................... -  80 

 272  N°43A, 10 c. bistre, report 1, bord de feuille, oblitéré pcàd, superbe ...................................................... 80  40 
 273  N°43A, 10 c. bistre, report 1, oblitéré Losange ML2°, pièce superbe ........................................................ 80  35 
 274  N°43A, 10 c. bistre, report 1, oblitéré GC 3174, superbe ............................................................................. 80  30 
 275  N°43A, 10 c. bistre, report 1, oblitéré GC, TB ................................................................................................. 80  30 

 276  N°43A et 45B, oblitérés GC 2145 sur LAC avec càd type 24 de Lyon du 31 mars 1871 pour la Suisse, TB  -  150 
 277  N°43A, 10 c. bistre, report 1, deux ex. dont un l. d., oblitérés GC sur LAC avec càd type 17  
   de Roubaix du 26 mai 1871, B/TB  ............................................................................................ (cote Cérès) 250  50 
 278  N°43A, 10 c. bistre, report 1, oblitéré GC 1107 sur LAC avec càd type 17 de Condom  
   du 18 juillet 1871, B/TB  ............................................................................................................... (cote Cérès) 250  50 

 279  N°43Ab, 10 c. bistre verdâtre clair, report 1, bande horizontale de 3 (un timbre au filet),  
   oblitérée GC 2046, TB  .............................................................................................................. (cote Maury) 2 650  400 

 280  N°43Ab, 10 c. bistre verdâtre, report 1, oblitéré GC 2418, TB ..................................................................... 700  200 
 281 * N°43B, 10 c. bistre-jaune, report 2, petit bord de feuille, superbe ............................................................. -  600 
 282  N°44A, 20 c. bleu, type I, report 1, oblitéré GC sur petit fragment, superbe ...........................................  700  250 
 283  N°44A, 20 c. bleu, type I, report 1, oblitéré GC, touché sur 2 côtés, B ..................................................... 700  60 
 284  N°44A, 20 c. bleu, type I, report 1, oblitéré GC, touché sur 2 côtés, B ..................................................... 700  60 
 285  N°44A, 20 c. bleu, type I, report 1, coin de feuille, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17  

   de Toulouse du 9 janvier 1871, TB ................................................................................................................... 1 000  500 
 286  N°44B, 20 c. bleu, type I, report 2, oblitéré GC, TB ....................................................................................... 800  180 
 287  N°44B, 20 c. bleu, type I, report 2, oblitéré GC 2084, touché sur 2 côtés, B ............................................. 800  70 

 288  N°45A et 45Aa, Les 2 valeurs oblitérées sur 2 LAC, superbe ....................................................................... -  50 
 289  N°45Ac, 20 c. bleu, type II, report 1, impression fine, oblitéré GC 2240 sur LAC  

   avec càd type 18 "MARSEILLE/PLACE CENTRALE" du 12 janvier 1871, TB  ......................... (cote Cérès) 650  120 
 290  N°45B, Deux lettres avec des nuances différentes et N°45C sur lettre, les  trois, TB ................................  -  60 
 291  N°45Ca, 20 c. bleu foncé, type II, report 3, oblitéré GC 772, superbe ..................................................... 120  40 
 292  N°45Ca sur LSC et 45C sur LAC, les deux, TB ................................................................................................. -  50 
 293  N°46A, 20 c. bleu, type III, report 1, retouche en bas à gauche, oblitéré Losange IB  
   sur petit fragment, TB ........................................................................................................................................ -  50 

 294  N°46Ac, 20 c. gris-bleu, type III, report 1, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17 de Firminy (84)  
   du 3 février 1871, TB........................................................................................................................................... -  80 
 295  N°46B et 46Ba, 20 centimes, type III, nuance normal et foncée, les 2 oblitérés GC, superbe ..............  95  45 

294

289

285

276

238



Lot N° Cote Départ 

G. RENON – Vente sur offres - 13 - Clôture le mercredi 16 mai 2012

 296  N°46B, 20 c. bleu, type III, report 2, oblitéré càd de la gare de Nîmes, TB ............................................... -  30 
 297 * N°47, 30 c. brun, TB ............................................................................................................................................ 475  200 
 298  N°47, 30 c. brun, oblitéré PC, TB ...................................................................................................................... 340  90 

 299  N°47, 30 c. brun, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17 de Lille du 5 juillet 1871, pour la Belgique, TB .... 400  120 
 300  N°47b, 30 c. brun-noir, oblitéré GC 549, TB ................................................................................................... 1 100  400 
 301 (*) N°47c, 30 c. brun verdâtre, impression fine, variété "R relié au cadre", TB (rare) ....................................  3 200  650 
 302  N°47d, 30 c. brun foncé, oblitéré GC 2046, superbe ................................................................................... 350  150 
 303  N°47e, 30 c. brun, "R relié au cadre", oblitéré GC 2240, superbe .............................................................. 500  180 
 304 * N°48, 40 c. orange, superbe ............................................................................................................................ 600  400 
 305  N°48, 40 c. orange, oblitéré GC 1307, superbe ............................................................................................ 130  60 

 306  N°48, 40 c. orange, oblitéré GC, TB ................................................................................................................ 130  50 
 307  N°48, 40 c. orange, oblitéré Losange ML2°, TB ............................................................................................. 130  45 
 308  N°48, 40 c. orange, oblitéré GC, TB ................................................................................................................ 130  40 

 309  N°48, 40 c. orange, oblitéré GC 2145A sur LAC avec càd type 18 de Lyon-Les-Terreaux  
   du 27 janvier 1872, TB ........................................................................................................................................ 280  60 
 310  N°48, 40 c. orange, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17 d'Elbeuf du 31 mai 1871, TB ...................... 280  50 

 311  N°48d, 40 c. rouge sang, nuance tirant sur le foncé, oblitéré GC, superbe ............................................ 900  450 
 312  N°48d, 40 c. rouge sang clair, oblitéré GC, B/TB .......................................................................................... 900  150 
 313  N°48e, 40 c. rouge sang foncé, oblitéré Ancre, TB ...................................................................................... 2 200  750 
 314 * N°49, 80 c. rose, superbe ................................................................................................................................. 700  400 
 315 * N°49, 80 c. rose, superbe ................................................................................................................................. 700  350 
 316  N°49, 80 c. rose, oblitéré GC, superbe ........................................................................................................... 320  130 
 317  N°49, 80 c. rose, oblitéré GC, TB ...................................................................................................................... 320  80 
 318 * N°49a, 80 c. rose pâle, superbe ...................................................................................................................... 650  300 
 319  N°49a, 80 c. rose pâle, oblitéré GC, TB .......................................................................................................... 320  110 
 320  N°49a, 80 c. rose pâle, oblitéré GC, TB .......................................................................................................... 320  100 
 321 * N°49b, 80 c. rose vif, TB ..................................................................................................................................... 1 000  400 

 322 (*) Essai en noir N°46B, 20 centimes, type III, report 2, bloc de 9 coin de feuille, superbe ........................  -  1 800 

 323  Faux de Marseille 20 c. bleu, type III, oblitéré GC 2240 sur LAC avec càd du 17 mars 1871,  
   avec càd d'arrivée à Ganger le 18 mars, TB .............................................................................................  -  3 000 

 324  Lot entre le N°39 et 48, 15 valeurs oblitérées, B/TB ....................................................................................... 2 000  300 

 325 * CERES DENTELE 1871-1875 N°50 et 51, Les 2 valeurs, TB ..................................................................................  300  75 
 326 * N°50, 1 c. vert-olive, TB ..................................................................................................................................... 100  35 
 327  N°50/60A, 60C, Les 12 valeurs oblitérées, TB ................................................................................................. 152  50 

323
322

309
299
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 328  N°50 et 51, oblitérés càd type 17 de Bourges du 1er août 1874 sur bande d'imprimé, superbe .........  -  50 
 329 * N°51, 2 c. rouge-brun, TB .................................................................................................................................. 200  60 
 330 * N°51, 2 c. rouge-brun, TB .................................................................................................................................. 200  60 

 331  N°51, 2 c. rouge-brun, oblitéré càd type 17 de Limoges du 30 mars 1876 sur imprimé  
   sans sa bande, TB .............................................................................................................................................. -  25 

 332 * N°51a, 2 c. rouge-brun foncé, TB .................................................................................................................... 210  70 
 333 * N°51c, 2 c. rouge-brun, non-dentelé, bord de feuille, TB ........................................................................... 450  150 
 334 * N°52, 4 c. gris, TB ................................................................................................................................................ 450  140 
 335 * N°52, 4 c. gris, TB ................................................................................................................................................ 450  100 
 336  N°52, 4 c. gris, bande horizontale de 3 oblitérée càd type 17 de Saintes du 21 juin 1875,  

   petite rousseur sur un timbre sinon frappe superbe  ............................................................ (cote Maury) 200  70 
 337 * N°53, 5 c. vert-jaune sur azuré, TB ................................................................................................................... 285  90 

 338  N°53, Paire horizontale oblitérée càd type 16, N°53a, Paire horizontale oblitérée GC 259, TB ............  -  20 

 339  N°53, 5 c. vert-jaune sur azuré, unité et paire verticale oblitérées du bureau de Passe 1307  
   du 2 février 1876 sur carte postale, TB ............................................................................................................ -  250 

 340 * N°53a, 5 c. vert sur blanc, TB ........................................................................................................................... 300  100 
 341  N°53a, 5 c. vert sur blanc, bande horizontale de 6, oblitérée càd type 18  
   de Paris/Malesherbes du 5 février 1874, deux timbres déf. sinon TB .......................................................... -  30 
 342  N°53a et 54a, oblitérés càd type 17 "PARIS/(60)" du 12 juilllet 1876 sur LAC, superbe ............................ -  30 

 343  N°53c, 5 c. vert-jaune sur azuré, trait sous le cadre, paire horizontale oblitérée GC 1638, TB ..............  260  80 
 344 * N°55a, 15 c. bistre-jaune, TB ............................................................................................................................ 675  200 
 345 * N°56, 30 c. brun, TB ............................................................................................................................................ 1 000  250 
 346  N°56 (aminci) et 60A, avec oblitérations anglaises, TB ............................................................................... -  90 
 347 * N°56a, 30 c. brun foncé, TB ............................................................................................................................. 1 100  250 
 348 * N°56b, 30 c. brun, non-dentelé, TB ................................................................................................................. 700  200 
 349 * N°57, 80 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 1 000  350 
 350 * N°58, 10 c. brun sur rose, TB ............................................................................................................................. 475  180 
 351 * N°58, 10 c. brun sur rose, TB ............................................................................................................................. 475  150 

 352  N°58, 10 c. brun sur rose, apposé sur CP neuve, TB ..................................................................................... -  40 
 353 * N°58b, 10 c. brun sur rose, non-dentelé, TB ................................................................................................... 600  200 
 354 * N°59, 15 c. bistre, TB .......................................................................................................................................... 600  200 
 355 * N°59c, 15 c. bistre, non-dentelé, superbe ..................................................................................................... 600  250 
 356  N°60A, 25 c. bleu, 1er état, oblitéré Losange AS.NA. sur enveloppe  

   avec càd "VERSAILLES/ASSEMBLEE NALE" du 20 décembre 1872, TB ........................................................  -  70 
 357  N°60A, 25 c. bleu, 1er état, oblitéré GC 4298 sur LAC avec càd type 17 de Vis en Artois  
   du 24 novembre 1873, superbe ...................................................................................................................... -  30 
 358  N°60A, 25 c. bleu, 1er état, avec variété d'impression, oblitéré GC 4298 sur LAC  
   avec càd type 17 de Vis en Artois du 8 mai 1873, TB .................................................................................. -  20 
 359  N°60A, 25 c. bleu, 1er état, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17 de Rocquigny (7)  ........................ 
   du 1er juin 1873, TB ............................................................................................................................................ -  20 
 360  N°60B, oblitéré GC en rouge (frappe faible), N°60C, oblitéré GC en bleu, les deux, TB .......................  -  50 

 361 * N°60C, 25 c. bleu, 3ème état, TB .................................................................................................................... 190  70 
 362  N°60C et 55, oblitérés GC 1620 sur enveloppe avec càd type 17 de Ganges du 20 avril 1875, TB ....  -  30 

 363 * Réimpression Granet 25 c. bleu laiteux, TB .................................................................................................... 600  250 
 364 Sélection N°53 (paire) sur enveloppe, N°58 (bdf) sur LAC, N°60C (bdf) sur LAC, les trois, superbe .....  -  50 

 365 ** SAGE 1876-1900 N°61, 1 c. vert, superbe ......................................................................................................... 300  80 
 366 * N°61, 1 c. vert, TB ............................................................................................................................................... 200  70 
 367 * N°62, 2 c. vert, TB ............................................................................................................................................... 1 800  600 
 368  N°62, 2 c. vert, oblitéré càd, TB ....................................................................................................................... 310  100 
 369  N°62, 2 c. vert, oblitéré càd type 18, TB ......................................................................................................... 310  80 

 370  N°62, 2 c. vert, oblitéré càd, dent courte sinon TB ....................................................................................... 310  50 
 371  N°62, 2 c. vert, oblitéré càd, une dent courte sinon TB ............................................................................... 310  50 

 372 * N°63, 4 c. vert, TB ............................................................................................................................................... 230  90 
 373  N°63, 4 c. vert, oblitéré càd rouge des imprimés, TB ................................................................................... 90  30 

 374 * N°65, 10 c. vert, TB ............................................................................................................................................. 1 200  380 
 375 * N°67, 20 c. brun-lilas, TB .................................................................................................................................... 825  220 
 376 * N°70, 40 c. rouge-orange, TB ........................................................................................................................... 800  250 
 377 * N°71, 75 c. carmin, TB ....................................................................................................................................... 1 400  450 

356339



Lot N° Cote Départ 

G. RENON – Vente sur offres - 15 - Clôture le mercredi 16 mai 2012

 378 * N°71a, 75 c. carmin, non-dentelé, bord de feuille, TB ................................................................................. 700  180 
 379 ** N°75, 5 c. vert, piquage à cheval en bloc de 4, superbe .......................................................................... -  240 
 380 ** N°75, 5 c. vert, piquage à cheval, avec interpanneau, superbe ............................................................. -  60 

 381 * N°75, 5 c. vert, paire millésime 8, centrage courant sinon TB..................................................................... 90  20 
 382  N°75, 77, 78 (bande horizontale de 3, oblitérés càd type 18 de Clamecy du 8 mars 1877  
   sur enveloppe chargée avec au verso càd de passe de Nevers, superbe ............................................ -  50 
 383  N°75 et 92, oblitérés càd de Lyon Les Terreaux du 21 janvier 1881 sur enveloppe recommandée, TB ..... -  40 
 384 * N°75c, 76a, 78d, Réimpressions Granet, les 3 valeurs, TB ............................................................................ 245  80 

 385  N°76 et 77, oblitéré càd type 17 de Rochefort-sur-Mer sur grand fragment, TB .....................................  282  120 
 386  N°76, 10 c. vert, oblitéré pcàd, TB .................................................................................................................. 280  70 

 387  N°76, 10 c. vert, oblitéré càd, léger pli sinon TB ............................................................................................ 280  40 
 388 * N°77, 15 c. gris, TB .............................................................................................................................................. 900  200 
 389 * N°78c, 25 c. outremer, non-dentelé, TB ......................................................................................................... 350  100 
 390 * N°79, 25 c. bleu, TB ............................................................................................................................................ 675  150 

 391 * N°80, 30 c. brun-jaune, TB ................................................................................................................................ 130  40 
 392 * N°80b, 30 c. brun-jaune, non-dentelé, coin de feuille, superbe ................................................................ 600  280 
 393 * N°81, 75 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 2 500  700 
 394 * N°81, 75 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 2 500  600 

 395 * N°82, 1 f. olive clair, TB ...................................................................................................................................... 225  60 
 396 ** N°85, 2 c. brun-rouge, piquage à cheval, bloc de 8, un timbre *, superbe ............................................  -  300 

 397 (*) N°85d, 86b, Réimpressions Granet, les 2 valeurs, TB ..................................................................................... 170  60 
 398  N°86, 3 c. bistre sur jaune, oblitéré càd rouge des imprimés, TB ................................................................ 70  25 

 399 * N°86a, 3 c. bistre sur jaune, non-dentelé, coin de feuille, superbe ........................................................... 300  140 
 400  Oblitérations N°87, càd noir des Journaux, N°88, OR dans un cercle, càd noir des journaux,  
   càd rouge des journaux, càd bleu, les 5 valeurs, TB ................................................................................... -  25 
 401 ** N°90, 15 c. bleu, superbe ................................................................................................................................. 75  25 
 402  N°90, 15 c. bleu, paire et unité, N°75 (x3), oblitérés càd de Ganges du 19 novembre 1878  
   sur enveloppe chargée, TB .............................................................................................................................. -  40 
 403  N°90, 15 c. bleu, nuance très foncée, oblitéré càd de Montpellier du 10 février 1882  
   sur enveloppe, TB .............................................................................................................................................. -  15 

 404 * N°91d, 25 c. noir sur rouge, réimpression Granet, TB .................................................................................... 700  300 
 405 (*) N°91e et 96d, Réimpressions Granet, les 2 valeurs, TB ................................................................................. 170  60 
 406 (*) N°91e, 25 c. noir sur rose, réimpression Granet, superbe ............................................................................ 90  35 

 407 ** N°93, 35 c. violet-noir sur jaune, superbe ....................................................................................................... 1 200  300 
 408 * N°93, 35 c. violet-noir sur jaune, TB ................................................................................................................. 800  250 
 409 * N°93, 35 c. violet-noir sur jaune, léger manque de gomme, TB ................................................................. 800  150 

 410  N°94, 40 c. rouge-orange, oblitéré càd de Bourg-Argental du 26 décembre 1887  
   sur enveloppe recommandée, TB .................................................................................................................. -  10 

 411 * N°95, 5 f. violet sur lilas, paire millésime 9, forte trace de charnière sinon superbe ................................  1 600  550 
 412 * N°95, 5 f. violet sur lilas, TB ................................................................................................................................ 600  200 
 413 * N°95a, 5 f. lilas-rose sur lilas pâle, TB ................................................................................................................ 850  250 
 414 * N°96/99, Les 4 valeurs, TB (photo des N°98 et 99)......................................................................................... 795  180 

 415 * N°97b, 25 c. noir sur rose, non-dentelé, superbe .......................................................................................... 200  50 
 416 * N°98, 50 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 275  80 
 417 * N°98, 50 c. rose, paire millésime 7, légère rousseur sur un timbre sinon TB ............................................... 650  160 
 418 * N°99, 75 c. violet sur orange, avec interpanneau en bas, TB .................................................................... 325  120 

 419 * N°102, 103, 105, Les 3 valeurs, TB ..................................................................................................................... 275  90 
 420 ** N°103, 10 c. noir sur lilas, bloc de 4 coin de feuille, un timbre *, superbe ................................................. 220  60 
 421 * N°103, 10 c. noir sur lilas, TB .............................................................................................................................. 40  10 

 422  N°103, 10 c. noir sur lilas, oblitéré sur carte postale avec càd "PARIS EXPOSITION UNIVERSELLE"  
   et cachet rouge "VILLAGE SUISSE/¨PARIS" du 19 octobre 1900, TB ............................................................  -  100 

 423 ** N°103b, 10 c. noir sur lilas, type III tenant au type II, superbe ..................................................................... 750  275 
 424 * N°105, 2 f. bistre sur azuré, TB ........................................................................................................................... 200  60 

Nos différents services

• Achat	 • Vente au détail

• Estimation	 • Vente sur offres

• Expertise	 • Conseil

• Succession	 • Fournitures



Lot N° Cote Départ 

Clôture le mercredi 16 mai 2012 - 16 - G. RENON -  Vente sur offres

 425 * N°105, 2 f. bistre sur azuré, TB ........................................................................................................................... 200  60 
 426 (*) Essai sur bristol 5 c. vert-jaune, type I, superbe ............................................................................................  -  100 
 427 (*) Essai sur bristol 10 c. vermillon, type I, superbe ............................................................................................. -  100 
 428 (*) Essai sur bristol 25 c. bleu, type I, superbe ..................................................................................................... -  100 

 429 Lot de 5 lettres chargées, TB ............................................................................................................................ -  75 
 430  Lot de 5 lettres, TB .............................................................................................................................................. -  50 

 431 BUREAUX FRANCAIS A L'ETRANGER Alexandrette N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré GC 5079  
   sur LSC avec càd du 13 septembre 1869, B/TB ............................................................................................ -  35
 432 Alexandrie N°13B et 16 (déf.), oblitérés PC 3704 sur enveloppe avec càd du 13 décembre 1859, B  -  40 
 433  Alexandrie N°23, oblitéré GC 5080 et N°31, oblitéré GC 5080, les deux LSC, TB .....................................  -  60 
 434 Beyrouth N°21 et 23, oblitérés GC 5082 sur LSC avec càd "BEYROUTH/SYRIE" du 23 novembre 1885, TB .  -  50 

 435 Samsoun N°23, 40 c. orange, oblitéré GC 5096 sur LSC avec càd "SAMSOUN/TURQUIE D'ASIE"  
   du 12 février 1866 pour Constantinople, TB ................................................................................................... -  525 

 436  Shanghaï N°33a, 5 f. gris-bleu, oblitéré GC 5104, infime clair sinon superbe ...........................................  -  230 
 437  Shanghaï N°49, 80 c. rose, oblitéré GC 5104, superbe ................................................................................ -  180 
 438  Sulina N°38, 40 c. orange, oblitéré GC 5099 en bleu, TB ..................................................... (cote Cérès) 700  250 
 439 Trébizonde N°21 (l. d.) et 23 (déf.), oblitérés GC 5100 sur LAC avec càd du 17 juin 1865  

   pour Marseille, TB ............................................................................................................................................... -  270 
 440 Tripoli N°23, 40 c. orange, oblitéré GC 5101 sur LSC, TB .............................................................................. -  120 
 441  Yokohama N°21 (x2) et 23, oblitérés GC 5118 sur petit fragment, TB .......................................................  -  100 

 442  Yokohama N°57, 80 c. rose, oblitéré càd, TB ................................................................................................ -  40 

 443 POSTE MARITIME Escadre de la Méditerranée : Enveloppe avec càd "ESCADRE DE LA MEDITERRANEE"  
   du 18 juin 1854, taxée à 25 décimes et enveloppe avec le N°14A (paire horizontale déf.),  
   oblitérée PC avec càd "ESCAD. DE LA MEDITERRANEE" du 15 août 1855, B/TB ......................................  -  120 
 444  LAC avec càd "MONTEVIDEO/PAQ. FR. J N°2" du 31 mai 1870, taxe à 10 décimes, pour Marseille, TB ...... -  25 

 445 (*) DE 1900 A NOS JOURS N°112, 10 c. rose, non-dentelé en haut et dentelure latérale partielle, TB .......... -  50 
 446 * N°112a, 10 c. rose, chiffres très décalés, bloc de 4, TB ................................................................................ 520  200 

 447 ** N°113, 20 c. brun-lilas, centrage courant, TB ................................................................................................ 200  45 
 448 * N°113a, 20 c. brun-lilas, chiffres très décalés, bloc de 4, TB ....................................................................... -  350 
 449 (*) N°113e, 20 c. brun-lilas, non-dentelé, haut de feuille, superbe  ............................. (cote sans gomme) 425  150 

 450 * N°117, 15 c. orange, paires millésimes 0 et 2, TB .......................................................................................... 75  30 
 451 * N°117c, 15 c. orange, non-dentelé, haut de feuille, superbe .................................................................... 275  100 

 452 * N°119, 120, 121, 123, Mersons, les 4 valeurs bien centrées ......................................................................... 262  70 
 453 ** N°119d, 40 c. rouge et bleu, papier GC, superbe ....................................................................................... 75  30 

 454 ** N°120a, 50 c. brun et gris, non-dentelé, superbe ......................................................................................... 750  300 
 455 ** N°120d, 50 c. brun et gris, haut de feuille avec manchette GC, superbe ..............................................  450  150 

 456 ** N°121, 1 f. lie-de-vin et olive, bon centrage, superbe ................................................................................. 110  35 
 457 ** N°121a, 1 f. lie-de-vin et olive, non-dentelé, coin de feuille, superbe ...................................................... -  150 
 458 * N°121a, 1 f. lie-de-vin et olive, papier GC, non-dentelé, haut de feuille, TB............................................ 225  100 
 459 * N°121b, 1 f. lie-de-vin et olive, centre déplacé, interpanneau, superbe ................................................. 250  80 
 460 ** N°122, 2 f. violet et jaune, superbe ................................................................................................................. 2 350  750 
 461 * N°122, 2 f. violet et jaune, très bon centrage, TB ......................................................................................... 950  350 

443
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 462 ** N°123a, 5 f. bleu et olive, bon centrage, superbe ....................................................................................... 425  140 

 463 (*) N°124/28 et Franchise militaire N°2, Mouchons retouchés, tirage sur bristol avec dentelure figurée, 
   blocs de 4 coin de feuille, les 6 valeurs, superbe  ............................................................. (cote Maury) 8 400  3 600 

 464 * N°126, 20 c. brun-lilas, TB .................................................................................................................................. 95  30 
 465 (*) N°131b, 20 c. brun-lilas, non-dentelé, superbe ............................................................................................. 130  50 

 466 ** N°132, 25 c. bleu, bord de feuille, TB .............................................................................................................. 225  70 
 467 ** N°133, 30 c. lilas, pièce superbe ..................................................................................................................... 550  250 
 468 ** N°133, 30 c. lilas, superbe ................................................................................................................................. 550  200 

 469 * N°133, 30 c. lilas, très bon centrage, superbe .............................................................................................. 200  60 
 470 * N°133, 30 c. lilas, bord de feuille, superbe ..................................................................................................... 200  60 
 471 * N°135, 10 c. rouge, paires millésimes 6 et 7, N°135a, Paire millésime 6, TB ............................................... 244  60 
 472 ** N°135f, 10 c. rouge, impression recto-verso, superbe ................................................................................. 100  35 
 473 * N°136, 35 c. violet clair, avec millésime 6, TB ................................................................................................ 170  50 

 474 (*) N°136b, 35 c. violet, non-dentelé, superbe  ............................................................... (cote sans gomme) 500  180 
 475  N°138, 10 c. rouge, oblitéré à l'arrivée à Rodez le 10 mai 1913 sur enveloppe affranchie  

   par l'Indochine N°45, TB (photo page 18) .....................................................................................................  -  150 
 476 ** N°142b, 35 c. violet, type II, superbe .............................................................................................................. 105  35 
 477 ** N°145, 2 f. orange et vert-bleu, surchargé Spécimen en bleu, une dent courte sinon TB .....................  -  50 

 478  N°145c, 2 f. orange et vert-bleu, "écusson brisé", oblitéré, TB .................................................................... 305  90 
 479 * N°145f, 2 f. orange et vert-bleu, centre très déplacé, TB ............................................................................ 225  75 

 480 * N°146, Croix-Rouge, paire millésime 4, N°147, Paires millésimes 4 et 5, TB ................................................ 353  100 
 481 * N°148, 149, 150, Paires millésimes, les 3 valeurs, TB ....................................................................................... 220  70 

 482 ** N°152, 35 c. + 25 c. ardoise et violet, Orphelins, bord de feuille, superbe ............................................... 400  170 
 483  N°154, 1 f. + 1 f. carmin, Orphelins, oblitéré, TB ............................................................................................. 440  150 
 484 * N°155, 5 f. + 5 f. noir et bleu, Orphelins, très bon centrage, TB ................................................................... 2 000  800 
 485  N°155, 5 f. + 5 f. noir et bleu, Orphelins, oblitéré, superbe .......................................................................... 2 000  800 
 486  N°155, 5 f. + 5 f. noir et bleu, Orphelins, oblitéré, TB ..................................................................................... 2 000  650 
 487 ** N°156, Infirmière, superbe ................................................................................................................................ 300  100 
 488 ** N°161, 50 c. bleu, paire millésime 1, superbe ............................................................................................... 215  75 
 489 ** N°162/69, 2ème Série Orphelins, les 8 valeurs, superbe (photo du N°169)............................................... 530  200 
 490 ** N°169, + 1 f. sur 5 f. + 5 f. noir et bleu-gris, Orphelins, superbe .................................................................... 350  110 
 491 ** N°169, + 1 f. sur 5 f. + 5 f. noir et bleu-gris, Orphelins, superbe .................................................................... 350  110 
 492 ** N°169a, + 1 f. sur 5 f. + 5 f. noir et bleu, Orphelins, superbe ........................................................................ 385  100 

 493 * Millésimes : 176 (4), 191 (4), 193 (5), 198 (5), 209 (4), Les 5 paires, TB ......................................................... 159  40 
 494 ** N°181, 1 f.50 bleu, faux pour servir, superbe ................................................................................................. -  25 

 495 ** N°182, Congrès philatélique de Bordeaux, superbe ................................................................................... 925  350 
 496 ** N°182, Congrès philatélique de Bordeaux, bord de feuille, deux dents courtes sinon TB .....................  925  140 
 497 * N°182, Congrès philatélique de Bordeaux, très bon centrage, TB ............................................................ 575  210 
 498 * N°182, Congrès philatélique de Bordeaux, TB .............................................................................................. 575  200 
 499 * N°182, Congrès philatélique de Bordeaux, TB .............................................................................................. 575  200 
 500 ** N°188, 10 c. vert, Phéna, bloc de 4 dont la vignette supérieure est non-dentelée, superbe ...............  260  75 
 501 ** N°188A, 10 c. vert, Minéraline, superbe ......................................................................................................... 725  280 
 502 * N°188A, 10 c. vert, Minéraline, TB .................................................................................................................... 500  180 
 503 * N°202b, 75 c. lilas, non-dentelé, TB ................................................................................................................. 575  200 
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 504 ** N°206, 3 f. violet et bleu, superbe ................................................................................................................... 60  20 
 505 * N°207, 10 f. vert et rouge, très bon centrage, TB .......................................................................................... 145  45 

 506 * N°208, 20 f. lilas-rose et vert-bleu, très bon centrage, superbe .................................................................. 230  80 
 507 * N°216, 5 f. carmin, TB ........................................................................................................................................ 160  50 
 508 * N°216, 5 f. carmin, TB ........................................................................................................................................ 160  50 
 509  N°216, 5 f. carmin, oblitéré, TB ......................................................................................................................... 160  60 
 510 ** N°240, 3 f. lilas et carmin, superbe .................................................................................................................. 170  60 

 511 ** N°242A, Exposition philatélique de Strasbourg, paire avec intervalle dans le bloc *, superbe ............  1 200  350 
 512 ** N°242A, Exposition philatélique de Strasbourg, * sur l'intervalle, superbe ................................................ 1 000  250 
 513 * N°245a, 1 f.50 outremer, non-dentelé, coin de feuille, superbe ................................................................ 1 050  400 

 514  N°249/51, 2ème série de la Caisse d'Amortissement, les 3 valeurs oblitérées, TB ...................................  85  35 
 515 ** N°252, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état I, bord de feuille, superbe ....................................................... 260  90 
 516 ** N°252, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état I, bord de feuille, superbe ....................................................... 260  80 

 517 * N°252, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état I, bord de feuille, TB .................................................................. 180  50 
 518  N°252, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état I, oblitéré càd de Paris du 30 mai 1928  

   sur lettre recommandée, TB ............................................................................................................................ 250  70 
 519 * N°252a, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état II, TB .......................................................................................... 250  75 
 520 * N°252a, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état II, TB .......................................................................................... 250  75 

 521 * N°252b, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état III, TB .......................................................................................... 180  60 
 522 * N°252b, 1 f.50 + 8 f.50 bleu, Le Travail, état III, bas de feuille avec croix de repère, superbe ..............  180  60 

 523 ** N°252c, 1 f.50 + 8 f.50 bleu-vert, Le Travail, état II, superbe ........................................................................ 840  300 
 524 ** N°253/55, 3ème série de la Caisse d'Amortissement, les 3 valeurs, superbe ...........................................  275  100 
 525 ** N°256, 1 f.50 + 3 f.50 lilas, Sourire de Reims, coin de feuille, superbe ........................................................ 160  60 
 526 ** N°256, 1 f.50 + 3 f.50 lilas, Sourire de Reims, coin de feuille, superbe ........................................................ 160  60 
 527 ** N°256, 1 f.50 + 3 f.50 lilas, Sourire de Reims, coin de feuille, superbe ........................................................ 160  60 
 528 ** N°256, 1 f.50 + 3 f.50 lilas, Sourire de Reims, coin de feuille daté, superbe .............................................. 160  60 
 529 * N°256, 1 f. + 3 f.50 lilas, Sourire de Reims, TB .................................................................................................. 100  30 

 530 * N°257A, Exposition philatélique du Havre 1929, TB ...................................................................................... 875  300 
 531  N°257A, Exposition philatélique du havre 1929, oblitéré sur enveloppe de l'exposition, TB ..................  -  350 
 532  N°257A, Exposition philatélique du Havre 1929, oblitéré sur carte de l'exposition, TB ............................  -  300 

 533 * N°258/61, Monuments, les 4 valeurs, TB ......................................................................................................... 228  50 
 534 ** N°259, 3 f. ardoise, Cathédrale de Reims, type I, superbe ......................................................................... 135  50 
 535 ** N°259, 3 f. ardoise, Cathédrale de Reims, type I, bas de feuille, superbe ............................................... 135  50 

 536 ** N°259a, 3 f. ardoise, Cathédrale de Reims, type II, bas de feuille, superbe ............................................ 350  140 
 537 ** N°259a, 3 f. ardoise, Cathédrale de Reims, type II, superbe ...................................................................... 350  140 
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 538 ** N°259a, 3 f. ardoise, Cathédrale de Reims, type II, bord de feuille, superbe .......................................... 350  140 
 539 ** N°260 et 260a, 5 f. brun, Mont Saint Michel, les 2 types, superbe .............................................................. 95  30 
 540 ** N°261, 10 f. bleu, Port de la Rochelle, superbe ............................................................................................ 170  65 
 541 ** N°261, 10 f. bleu, Port de la Rochelle, superbe ............................................................................................ 170  50 
 542 * N°261, 261b, 261c, Port de la Rochelle, les 3 types, TB ................................................................................ 389  120 

 543 ** N°261d, 10 f. outremer, Port de la Rochelle, type II, * sur le coin de feuille, superbe .............................  475  200 
 544 ** N°261d, 10 f. outremer, Port de la Rochelle, type II, * sur le bord de feuille, superbe ............................  475  150 
 545 ** N°262, 20 f. chaudron, Pont du Gard, * sur le coin de feuille avec N° de planche, superbe ...............  550  220 
 546 * N°262, 20 f. chaudron, Pont du Gard, TB ....................................................................................................... 325  90 
 547 ** N°262b 20 f. chaudron clair, Pont du Gard, rivière blanche, superbe  ............................. (cote Maury) 675  200 
 548 * N°262b, 262A, 262B, Pont du Gard, les 3 valeurs, TB .................................................................................... 2 000  500 
 549 * N°262b, 20 f. chaudron clair, Pont du Gard, rivière blanche, bord de feuille, TB (Maury 262 IIBc) ......  435  120 
 550 ** N°262A, 20 f. chaudron, Pont du Gard, type I, tirage à plat, superbe ..................................................... 575  160 
 551 * N°262A, 20 f. chaudron, Pont du Gard, type I, tirage à plat, TB ................................................................ 350  100 
 552 * N°262A, 20 f. chaudron, Pont du Gard, type I, tirage à plat, TB ................................................................ 350  100 
 553 * N°262A, 20 f. chaudron, Pont du Gard, type I, tirage à plat, gomme légèrement adhérée sinon TB . 350  75 

 554  N°262A, 20 f. chaudron, Pont du Gard, type I, tirage à plat, oblitéré, TB ................................................. 45  15 
 555 * N°262Aa, 20 f. chaudron clair, type I, dentelure 13 1/2 x 13, TB................................................................. 1 400  400 
 556  N°262Aa, 20 f. chaudron clair, Pont du Gard, type I, tirage à plat, oblitéré, TB ......................................  385  130 
 557  N°262B, 20 f. chaudron clair, Pont du Gard, type I, tirage à plat, dentelé 11, oblitéré, TB ....................  425  120 
 558  N°262B, 20 f. chaudron clair, Pont du Gard, type I, tirage à plat, dentelé 11, oblitéré, TB ....................  425  120 
 559 ** N°263b, 50 c. bleu et rose, variété "ALCERIE" tenant à normal, superbe ................................................. 207  80 

 560 * N°269, 1 f.50 + 3 f.50 vert-jaune, superbe ...................................................................................................... 175  50 
 561 ** N°269, 1 f.50 + 3 f.50 vert-jaune, Les Provinces, bloc de 4 haut de feuille, superbe ...............................  1 400  450 

 562 ** N°274, 1 f.50 bleu, haut de feuille, superbe .................................................................................................. 110  35 
 563 * N°275/77, 5ème série de la Caisse d'Amortissement, les 3 valeurs, TB ...................................................... 325  90 
 564 * N°275/77, 5ème Série de la Caisse d'Amortissement, les 3 valeurs avec forte charnière sinon TB ....... 325  60 

 565 ** N°276a, +25 c. sur 50 c. violet, sans point sur le i, superbe .......................................................................... 400  150 
 566 ** N°277, +50 c. sur 1 f.50 rouge sombre, haut de feuille, superbe ................................................................ 235  80 
 567 ** N°277a, +50 c. sur 1 f.50 rouge sombre, "C au dessus du premier t" tenant à normal, haut de feuille  

   avec *, superbe ................................................................................................................................................. 585  250 
 568  N°278B, 369, 391, oblitérés càd de Lille du 3 janvier 1939 sur carte postale pour le Natal,  
   réaffranchie au Brésil (réexpédition), TB ........................................................................................................ -  45 
 569 ** N°279a, 10 c. outremer, type IV, bloc de 4 bord de feuille avec date à gauche, superbe ................. 125  50 

 570 ** N°283, 50 c. rose-rouge, faux de Samoreau, bande horizontale de 4 non-dentelée  
   avec interpanneau, superbe .......................................................................................................................... 400  120 
 571 ** N°294, 1 f.50 outremer, Colombe de la Paix, superbe ................................................................................ 120  40 
 572 ** N°297, 1 f.50 bleu, Jacques Cartier, superbe ................................................................................................ 190  65 
 573 ** N°307 et 320, Les 2 valeurs, superbe .............................................................................................................. 45  15 
 574 ** N°308, 50 c. + 2 f. rouge-brique, Art et Pensée, superbe ............................................................................ 135  40 
 575 ** N°308, 50 c. + 2 f. rouge-brique, Art et Pensée, superbe ............................................................................ 135  40 

 576 ** N°321, 10 f. vert foncé, Traversée de l'Atlantique Sud, coin de feuille avec N° de planche, superbe ....  800  250 
 577  N°321, 10 f. vert foncé, Traversée de l'Atlantique Sud, oblitéré, TB ........................................................... 150  50 
 578 (*) N°354/55, Victoire de Samothrace, gno, TB .................................................................................................. 170  25 
 579  N°354/55, Victoire de Samothrace, oblitérés sur carte postale, TB ...........................................................  -  30 

 580  N°369, 1 f. rose, oblitéré à Strasbourg, le 23 juillet 1938 sur enveloppe en provenance  
   du Luxembourg affranchie par le PA N°4, TB................................................................................................ -  75 
 581 ** N°385, Pasteur, chiffres blancs, bord de feuille, superbe ............................................................................ -  30 

 582 ** N°392, Carcassonne, bande verticale de 4 dont 3 timbres impression très dépouillée,  
   coin de feuille daté, superbe .......................................................................................................................... -  500 
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 583 ** N°398, 50 f. outremer, Clément Ader, bas de feuille, superbe ................................................................... 180  55 
 584 ** N°398a, 50 f. outremer, Clément Ader, papier épais, superbe ................................................................. 190  60 
 585 ** Faux de l'Intelligence Service N°1M/11 (sauf 9) Mayer, Les 10 valeurs, superbe  ........... (cote Mayer) 490  140 
 586 ** Faux de l'Intelligence Service N°1M/8 (Mayer), Les 8 valeurs, superbe  ........................... (cote Mayer) 305  90 

 587 ** Faux de l'Intelligence Service N°4 (Mayer), 30 c. rouge, feuillet de 20 timbres,  
   superbe  (photo page 19)......................................................................................................................(cote Mayer) 550  160 
 588 ** N°454/57, Oeuvres de Guerre, non-dentelés, le N°455 l. d., le reste superbe .........................................  340  60 
 589 ** N°497/98, Secours national, non-dentelés, les 2 valeurs coin de feuille, superbe ..................................  155  45 

 590  N°517, 1 f.50 brun, non-dentelé, coin de feuille, oblitéré càd "CHEMAZE/MAYENNE"  
   du 2 avril 1943, TB (photo page 19) ................................................................................................................  -  200 
 591 ** N°580A, Travail, Famille, Patrie, la bande bords de feuille, superbe ......................................................... 155  35 

 592 (*) N°600, Tourville, tirage dans la couleur sur feutre, superbe ........................................................................ -  100 
 593 ** N°653/56, Iris, les 4 valeurs non-dentelées, bord de feuille, superbe ......................................................... -  10 

 594 ** N°654d (Maury), 2 f.40 rose carminé, impression au recto et au verso, non-dentelé,  
   bord de feuille, superbe (rare) ........................................................................................................................  -  600 
 595 ** N°660, 50 c. turquoise, surcharge en bas, bord de feuille, superbe.......................................................... -  10 
 596 ** N°701A/F, Série non-émise de Londres, les N°701C *, TB ............................................................................. 825  200 
 597 ** N°707, 1 f.20 brun, double impression du fond, bord de feuille, superbe  ........................ (cote Maury) 85  30 

 598 ** N°718A, 4 f.50 bleu, piquage à cheval, bloc de 6 bord de feuille, superbe ...........................................  -  200 
 599 ** N°718A, 4 f.50 bleu, feuille de 100 avec la variété "f manquant" (x14) et "5 manquant" (x2),  
   superbe  ...................................................................................................................................... (cote Maury) 520  120 
 600 ** N°721, 6 f. rouge, impression sur raccord dans une bande verticale de 3, superbe  .... (cote Maury) 140  50 
 601 ** N°721Aa et 733b, Mèches reliées, à la bretelle, les 2 variétés tenant aux normaux, superbe .............  193  60 
 602 ** N°726, 10 f. bleu, macule d'impression en bloc de 4 haut de feuille, superbe .......................................  -  15 
 603  N°727 et 729, oblitérés du 22 juin 1946 sur enveloppe 1er vol France-Amérique, TB ..............................  -  25 
 604 ** N°841, CITEX, bas de feuille, superbe ............................................................................................................. 65  20 
 605 ** N°841b, CITEX, bande de 3 avec marge (* sur la marge), superbe ......................................................... 185  50 
 606 ** N°1024, Locomotive, feuille de 50, superbe .................................................................................................. 130  30 

 607 ** N°1076/77, Europa 1956, non-dentelés en paires horizontales, superbe (photo du N°1077) ................  1 000  390 
 608 ** N°1140/41, Croix-Rouge de 1957, les 2 valeurs non-dentelées, bord de feuille, superbe ...................... 115  35 

 609 ** N°1162a, Joutes nautiques, variété "FFRANCAISE" tenant à normal, bord de feuille, superbe.............  231  80 
 610 ** N°1222A (Maury), Perpignan, 1er projet avec l'écusson différent, superbe  ................... (cote Maury) 900  200 
 611 ** N°1282, Marianne de Cocteau, bande horizontale de 5 dont 4 ex. avec impression dépouillée,  

   bord de feuille, superbe ................................................................................................................................... -  100 
 612 ** N°1321, Les Joueurs de Cartes, chiffres roses tenant à chiffres bleus, superbe .......................................  -  30 
 613 ** N°1331b/31Ab, Coq, avec N° rouge au verso, superbe............................................................................. 93  20 

 614 ** N°1331c, Coq avec N° vert au verso dans une bande verticale de 3, superbe ....................................  265  90 
 615 ** N°1356/57, Roses, non-dentelés, les 2 valeurs bas de feuille, superbe ..................................................... 140  30 
 616 ** N°1366/67, Croix-Rouge de 1962, non-dentelés, les 2 valeurs bord de feuille, superbe ........................  125  40 
 617 ** N°1400/01, Croix-Rouge de 1963, non-dentelés, les 2 valeurs bord de feuille, superbe ........................  155  50 

 618 (*) N°1414/17, Bande Philatec, épreuve en noir grand format, TB  ........................................ (cote Maury) 1 350  350 
 619 ** N°1433/34, Croix-Rouge de 1964, non-dentelés, les 2 valeurs bord de feuille, superbe ........................  125  40 
 620 ** N°1435/41, Série touristique, non-dentelés, les 7 valeurs bord de feuille, superbe .................................  155  40 

 621 ** N°1480a, Echecs, non-dentelé, haut de feuille, superbe ........................................................................... 200  70 
 622 ** N°1571a, Armistice, non-dentelé, coin de feuille avec N° de planche, superbe ...................................  27  10 

 623 ** N°1585a, La Trinité-sur-Mer, brun-rouge omis dans une bande verticale de 5  
   avec brun-rouge dégradé, superbe ............................................................................................................. -  70 
 624 ** N°1585a, La Trinité-sur-Mer, brun-rouge omis, bas de feuille, superbe ...................................................... 115  45 
 625 ** N°1664, 50 c. carmin-rose, impression très dépouillée, bord de feuille, superbe ....................................  -  30 
 626 ** N°1722a, J. O. de Münich, non-dentelé, superbe ....................................................................................... 77  25 

 627 ** N°1862A, 80 c. rouge, Marianne de Durrens, non-émis, superbe (photo 1ère de couverture) .............  -  1 400 

 628 ** N°1941a, De Gaulle, non-dentelé, superbe .................................................................................................. 77  25 
 629 ** N°1970c et 1972c, Sabine, gomme tropicale sans phosphore, en feuilles de 100, superbe .................  700  100 

 630 ** N°2054, Van Gogh, fond orange, bas de feuille, superbe  ................................................ (cote Maury) 450  150 
 631 ** N°2461, 2 f.20 rouge, sans phosphore, superbe  .................................................................. (cote Maury) 1 350  600 

 632 ** N°2605Aa, Bicentenaire de la Déclaration des Droits de l'Homme, bande non-dentelée, superbe ..  155  50 
 633 ** N°3078, Saint Martin, couleurs jaune et vert seules, piquage à cheval, bord de feuille, 

    superbe (Maury 3069b)  .......................................................................................................... (cote Maury) 1 400  350 
 634 ** N°3084a, TVP rouge, numéro de roulette dans une bande verticale de 5, macule d'impression  
   sur les 5 timbres, superbe ................................................................................................................................. -  40 
 635 ** N°3096, 4 f.50 rose, bloc de 8 bas de feuille avec bande de phosphore à cheval,  
   superbe  ...................................................................................................................................... (cote Maury) 72  25 
 636 ** N°3099, 10 f. violet, piquage à cheval, superbe  ................................................................. (cote Maury) 115  30 

 637 ** N°3461a, Le Baiser de Klimt, valeur faciale et légende omise, superbe ................................................  5 000  2 000 

 638 ** N°3531a, Croix-Rouge de 2002, impression dépouillée, superbe .............................................................. -  30 

 639 ** ANNEES COMPLETES 1932, Du N°277A au 289, les 19 valeurs ......................................................................... 332  110 
 640 ** 1936, Du N°309 au 333, les 25 valeurs ............................................................................................................. 1 344  440 
 641 ** 1937, Du N°334 au 371, dont BF 3b pour 348/51 ........................................................................................... 1 099  350 
 642 ** 1937, Du N°334 au 371, les 38 valeurs ............................................................................................................. 999  300 
 643 ** 1980 à 1984, Les 5 années, du N°2073 au N°2346, les 275 valeurs ............................................................. 362  110 
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 644 ** 1986 à 1989, Les 5 années avec carnets personnages célèbres, Croix-Rouge et journée du timbres  604  150 
 645 ** 1991, du N°2676 au 2735, Service, Carnet..................................................................................................... 130  30 
 646 ** 1994, du N°2854 au 2917, Préo 232/35, Service 112/13, Carnets ............................................................... 164  50 

 647 * POSTE AERIENNE N°1/2, Salon de Marseille, les 2 valeurs décentrées sinon TB ...........................................  500  100 

 648  N°1/2, Salon de Marseille, les 2 valeurs oblitérées du Salon du 27 juillet 1927  
   sur lettre recommandée, TB ............................................................................................................................ -  200 

 649 ** N°6b, 1 f.50 outremer vif, superbe .................................................................................................................. 805  300 
 650 ** N°6b, 1 f.50 outremer vif, coin de feuille avec N° de planche, superbe .................................................. 805  300 
 651 * N°6b, 1 f.50 outremer vif, TB ............................................................................................................................. 575  170 
 652 * N°6c, 1 f.50 (+ 5 f.) outremer, perforé EIPA30, TB .......................................................................................... 580  180 
 653  N°6c, 1 f.50 (+ 5 f.) outremer, perforé EIPA30, bloc de 4 oblitéré sur enveloppe de l'exposition, TB ....  1 800  700 
 654  N°6c, 1 f.50 (+ 5 f.), perforé EIPA30, oblitéré sur carte postale avec timbre belge, TB ...........................  -  175 

 655 * N°8, 10/13, 16/41, Les 31 valeurs, TB................................................................................................................ 690  120 
 656  N°14, 50 f. vert-jaune, bande horizontale de 4, oblitérée, TB ..................................................................... 1 680  600 
 657 ** N°15, 50 f. outremer, burelé, bas de feuille, petite paille sinon TB ............................................................. 1 500  500 
 658 ** N°15, 50 f. outremer, burelé, superbe ............................................................................................................ 1 500  450 
 659 * N°15, 50 f. outremer, burelé, TB ....................................................................................................................... 800  220 
 660  N°15, 50 f. outremer, burelé, bande verticale de 4 oblitérée, TB .............................................................. 1 600  550 
 661  N°15, 50 f. outremer, burelé, oblitéré, TB ........................................................................................................ 400  150 
 662  N°15, 50 f. outremer, burelé, et Poste N°261, 286, 289, 338, oblitérés càd de Reims  

   du 17 décembre 1937 sur enveloppe pour Rio, TB ...................................................................................... -  250 
 663 ** N°16/29, Les 14 valeurs, superbe..................................................................................................................... 384  100 
 664 ** N°24/27, Grandes villes, les 4 valeurs, superbe ............................................................................................. 116  35 
 665 ** N°24/27, Grandes villes, les 4 valeurs non-dentelées, haut de feuille, superbe ....................................... 460  140 
 666 ** N°29, 1000 f. Paris, superbe .............................................................................................................................. 165  45 
 667 ** N°35/37, Prototypes, les 3 valeurs, superbe ................................................................................................... 120  40 
 668 ** N°44a, Mermoz et St Exupéry, non-dentelé, bord de feuille, superbe ...................................................... 140  40 

 669 ** POSTE AERIENNE MILITAIRE N°3, 1 f.50 brun-rouge, Bâtiment de ligne Richelieu, superbe .......................  240  100 
 670 * N°3, 1 f.50 brun-rouge, Bâtiment de ligne Richelieu, TB .............................................................................. 185  65 

 671 ** N°6/7, Sénégal, Bâtiment de ligne Richelieu, les 2 valeurs, superbe ........................................................ 1 415  500 
 672 Pochette d'allumettes du Bâtiment de ligne Richelieu avec à l'intérieur 6 c. rouge USA  

   avec l'oblitération du Bâtiment, TB ................................................................................................................. -  100 

 673 ** POSTE NAVALE N°4 (Mayer), 6 c. rouge, Casablanca type I, superbe  ............................... (cote Mayer) 230  90 
 674 ** N°5 (Mayer), 6 c. rouge, Casablanca type II, superbe  ...................................................... (cote Mayer) 180  60 

 675 ** N°5 (Mayer), 6 c. rouge, Casablanca type II, superbe  ...................................................... (cote Mayer) 180  50 
 676 ** N°6 (Mayer), 6 c. rouge, Casablanca type III, superbe  ..................................................... (cote Mayer) 180  60 

 677 * ALSACE-LORRAINE N°3, 4 c. gris-lilas, TB ............................................................................................................ 250  80 
 678  N°3, 4 c. gris-lilas, oblitéré, TB ........................................................................................................................... 135  50 

 679 * N°4, 5 c. vert-jaune, TB ...................................................................................................................................... 250  90 
 680 * N°5, 10 c. bistre-brun, TB ................................................................................................................................... 200  70 
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 681  N°5, 10 c. bistre-brun, deux ex.  sur LAC de Thann avec taxe-tampon 2 et un ex. sur LAC  
   de Mulhouse, les deux, TB ................................................................................................................................ -  70 
 682  N°5, 10 c. bistre-brun, oblitéré de Falkenberg le 8 juin 1871 sur LAC pour Colmar, TB ...........................  -  40 

 683 * N°5a, 10 c. bistre orange, burelage citron, TB .............................................................................................. 225  80 
 684  N°5b, Burelage renversé, oblitéré de Mulhouse sur LAC, N°6, oblitéré de Mulhouse sur LAC  
   avec taxe-tampon 2, Enveloppe avec cachet militaire, les trois, TB ........................................................  -  70 
 685  N°6, 20 c. bleu, oblitéré en bleu de Mulhouse le 3 décembre 1871 sur LAC avec taxe-tampon 25, TB ..  -  30 
 686  N°6a, 20 c. bleu laiteux, oblitéré càd de Mariakirch du 31 janvier 1871 sur LAC taxée  
   à deux décimes, pour Lyon, TB ....................................................................................................................... -  60 

 687 * N°7, 25 c. brun-noir, TB ...................................................................................................................................... 270  80 

 688 France N°37, 20 c. bleu, oblitéré PC sur LAC avec càd type 17 de Belfort du 15 février 1872  
   et Allemagne N°5, annulé par taxe-tampon 20, TB ..................................................................................... -  200 

 689  France N°37, 20 c. bleu, oblitéré PC sur LAC avec càd type 17 de Belfort du 16 janvier 1872  
   et Allemagne N°5, annulé par taxe-tampon 20, TB ..................................................................................... -  200 

 690  France N°37, 20 c. bleu, oblitéré PC sur LAC avec càd type 17 de Belfort du 28 janvier 1872  
   et Allemagne N°5, oblitéré, TB ........................................................................................................................ -  180 

 691  France N°37, 20 c. bleu, oblitéré PC sur LAC avec càd type 17 de Belfort du 25 avril 1872  
   et Allemagne N°5 ainsi que taxe-tampon 2 annulés au crayon, TB .........................................................  -  150 
 692  France N°37, 20 c. bleu, oblitéré GC sur LAC avec càd type 17 de Sedan du 11 août 1871,  
   taxe tampon 20 en bleu, TB............................................................................................................................. -  30 
 693 Lot de 4 lettres de l'émission Lothringen 1940-41 .......................................................................................... -  100 

 694  BLOCS ET FEUILLETS N°2, Exposition de Strasbourg 1927, oblitéré, TB ............................................................  1 350  450 
 695 ** N°3, PEXIP 1937, superbe .................................................................................................................................. 800  280 

 696 * N°3, PEXIP 1937, superbe .................................................................................................................................. 450  180 
 697 * N°3, PEXIP 1937, TB ............................................................................................................................................. 450  150 
 698 * N°3, PEXIP 1937, TB ............................................................................................................................................. 450  130 
 699 * N°3b, PEXIP 1937, avec cachet de l'exposition hors timbres, TB ................................................................ 420  150 
 700 ** N°6b, Philatec, numéroté, superbe ................................................................................................................ 330  90 
 701 ** N°11b, Déclaration des Droits de l’Homme, tirage en noir non-dentelé, superbe .................................  150 50

 702 ** N°14b, Albertville'92, non-dentelé, superbe .................................................................................................. 500  175 
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 703 ** BLOCS FEUILLETS NON-DENTELES GOMMES Préoblitérés N°213/23, Instruments de musique,  
   les 11 blocs, superbe (photo du N°223)  ................................................................................ (cote Maury) 700  150 
 704 ** Préoblitérés N°224/27, Instruments de musique, les 4 blocs, superbe  .............................. (cote Maury) 240  50 
 705 ** Préoblitérés N°228/31, Instruments de musique, les 4 blocs, superbe  .............................. (cote Maury) 320  75 
 706 ** Préoblitérés N°232/35, Feuilles d'arbres, les 4 blocs, superbe  ............................................ (cote Maury) 240  60 
 707 ** Préoblitérés N°236/39, Feuilles d'arbres, les 4 blocs, superbe  ............................................ (cote Maury) 220  50 

 708 ** CARNETS N°137-C9, 5 c. vert, 40 timbres, superbe .......................................................................................... 370  180 
 709 ** N°1234-C1 (S-01-60), N°1263-C1 (S-04-60), N°1263-C3 (S-1-61), les 3 valeurs, superbe ...........................  230  90 

 710 ** N°BC2515a, Bande communication, non-dentelée, superbe ................................................................... 275  80 
 711 ** N°2720-C2a, 2 f.50 rouge, absence de prédécoupage, avec date, superbe .......................................  120  45 

 712 ** N°BC2935a, Journée du timbre 1995, non-dentelé, superbe ..................................................................... 905  270 
 713 ** N°3419-C2, TVP rouge, bandes de phosphore à cheval, superbe ........................................................... -  30 
 714 ** N°3744-C4, TVP rouge, 2 timbres avec macule d'impression, superbe ....................................................  -  50 
 715 ** Carnets Croix-Rouge N°2005/08, Années 1956 à 1959, les 4 valeurs, superbe ........................................  268  75 

 716 ** Carnet Croix-Rouge N°2011a, Année 1962, deuxième tirage, superbe ...................................................  925  300 
 717 ** Carnet Croix-Rouge N°2043a, Année 1994, bande non-dentelée, superbe ..........................................  385  115 

 718 ** Cours d'instruction Bords de feuille, deux bandes de 5 avec une couverture sans impression, superbe .  -  50 

 719 ** COLIS POSTAUX N°3, 25 c. brun sur jaune, paire horizontale surchargée SPECIMEN encadré  
   avec un exemplaire surcharge légèrement doublée, superbe (Maury 1b)  .................. (cote Maury) 4 400  1 200 

 720 ** N°131, 2 F.35 sur 1 f.65 brun sur jaune, haut de feuille avec *, superbe .................................................... 825  400 
 721 ** N°183/86, Les 4 valeurs, superbe..................................................................................................................... 91  30 
 722 ** N°191/99, Solidarité, les 9 valeurs, superbe ................................................................................................... 190  70 
 723 ** N°191/99, Solidarité, les 193*, les 9 valeurs, superbe .................................................................................... 185  50 

 724 * N°224A (Maury), Domicile, lie de vin, non-émis, TB  ............................................................. (cote Maury) 800  200 
 725 Alsace-Lorraine 3 récépissés avec différents affranchissements, TB ........................................................  -  50 
 726  Alsace-Lorraine N°4 (x2), oblitérés de Mulhouse sur récépissé pour la Yougoslavie, TB ........................  -  50 

 727 ** Petits Colis N°38A (Maury), 50 f. rouge, non-dentelé, non-émis, bord de feuille, superbe ....................  575  150 
 728 (*) Petits colis Essais N°32af, 33af, 39 (Maury), lithographiés Delrieu en gris-lilas collés  

   sur des petits cartons, TB  ......................................................................................................... (cote Maury) 1 275  350 

 729 * COURS D'INSTRUCTION N°119-CI2/123-CI2, Mersons surchargés ANNULE deux fois,  
   les 6 valeurs, TB (photo du N°123-CI2) ............................................................................................................  820  280 

 730 ** N°143-CI1, 45 c. vert et bleu, surchargé ANNULE, avec interpanneau *, superbe .................................  1 600  500 
 731 ** N°145-CI1, 2 f. orange et vert-bleu, superbe ................................................................................................ 220  60 

 732 ** N°145-CI1, 2 f. orange et vert-bleu, avec interpanneau, superbe............................................................ 220  75 
 733 ** N°170-CI1, 10 c. vert, surchargé SPECIMEN, paire verticale de carnet, superbe ...................................  660  330 
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 734 * Préoblitéré N°44-CI1, 45 c. vert et bleu, TB .................................................................................................... 290  80 
 735 * Préoblitérés N°45-CI1, 50-CI1, 54-CI1, 58-CI1, 62-CI1, Les 5 valeurs, TB ...................................................... 872  280 
 736 ** Préoblitéré N°54-CI2, 20 c. lilas-brun, avec interpanneau, superbe ......................................................... 400  150 
 737 ** Préoblitéré N°59-CI1, 30 c. rose, bas de feuille, superbe ............................................................................ 400  150 
 738 ** Préoblitéré N°62-CI2, 35 c. violet, superbe .................................................................................................... 400  150 
 739 ** Préoblitéré N°67-CI1, 45 c. rouge, avec interpanneau, superbe .............................................................. 400  150 
 740 * Taxe N°10-CI1/41-CI1, Surchargés ANNULE, les 9 valeurs, TB (photo du N°41-CI1) .................................  865  300 

 741 ENTIERS POSTAUX N°CHAM3 (Storch), 1 f. violet, Chaplain, Plan de Marseille, neuf, TB ............................ -  120 
 742  N°MULG1h (Storch), 0 f.25 rouge, Müller, Crédit Lyonnais, neuf, TB ..........................................................  -  20 
 743  N°PAI-A4a/b, 40 c. lilas, PEXIP, texte noir et bleu, les 2 neufs ..................................................................... -  10 
 744  N°PAS-C1 (Storch), 20 c. vert, oblitéré càd de Clichy-La Garenne du 10 juillet 1926, taxé, TB .............  -  15 
 745  N°PET-1 (Storch), 3 f. orange, papier mince, neuf, superbe ....................................................................... -  30 
 746  N°SAG-J39 (Storch), 15 c. bleu, Exposition de Lyon 1894, neuf, superbe .................................................  -  45 
 747  N°SAGJ39 (Storch), 15 c. bleu, Sage, Expo de Lyon 1894, neuf, TB ...........................................................  -  45 

   EPREUVES DE LUXE 

 748 (*) N°170, 173, 176, Pasteur, épreuve collective avec faciale sous les timbres  
   et N°170, 173, 176, épreuve collective (collée sur un carton), les deux, TB ...........................................  4 000  1 800 

 749 (*) N°307, Chômeurs intellectuels, superbe ........................................................................................................ 110  35 
 750 (*) N°320, Traversée de l'Atlantique Sud, TB ........................................................................................................ 325  110 

 751 (*) N°383, Victor Hugo, superbe ........................................................................................................................... 145  45 
 752 (*) N°420, Victimes, superbe ................................................................................................................................. 75  25 
 753 (*) N°436, Puvis de Chavanne, superbe.............................................................................................................. 80  25 

 754 (*) N°850/52, U. P. U., les 3 épreuves, superbe (photo du N°852) ....................................................................  850  250 
 755 (*) N°850/52, U. P. U., les 3 épreuves, superbe (photo du N°852) ....................................................................  850  250 

 756 (*) N°1048/49, Croix-Rouge de 1955, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 250  75 
 757 (*) N°1192/94, Série touristique, les 3 épreuves, superbe .................................................................................. 120  40 
 758 (*) N°1203/06, Réalisations techniques, les 4 épreuves, superbe .................................................................... 160  40 
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 759 (*) N°1235/41, Série touristique, les 7 épreuves, TB ............................................................................................ 225  55 
 760 (*) N°1311/18, Série touristique, les 8 épreuves, TB ............................................................................................ 250  60 
 761 (*) N°1360/62, Télécommunications, les 3 épreuves, superbe ........................................................................ 360  90 
 762 (*) N°1360/61, Télécommunications, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 250  75 
 763 (*) N°1414/17, Philatec, les 4 épreuves, superbe ............................................................................................... 450  115 
 764 (*) N°1565, Liaison Paris-St Nazaire, superbe ....................................................................................................... 150  45 
 765 (*) N°1582/85, Sites, les 4 épreuves, superbe ...................................................................................................... 140  40 
 766 (*) N°1616/18, Histoire de France, les 3 épreuves, superbe ............................................................................. 110  25 
 767 (*) N°1667/70, Célébrités, les 4 épreuves, superbe ........................................................................................... 120  30 
 768 (*) N°1806/10, Série touristique, les 5 épreuves, superbe .................................................................................. 100  30 
 769 (*) N°1812, Sisley, superbe ..................................................................................................................................... 120  30 
 770 (*) N°1812, Sisley, superbe ..................................................................................................................................... 120  30 
 771 (*) N°1813, Mathieu, superbe ............................................................................................................................... 120  35 
 772 (*) N°1813, Mathieu, superbe ............................................................................................................................... 120  30 
 773 (*) N°1817, Centenaire de l'U. P. U., superbe ..................................................................................................... 200  60 
 774 (*) N°1817, Centenaire de l'U. P. U., superbe ..................................................................................................... 200  50 
 775 (*) N°1819/20, Animaux, les 2 épreuves, superbe .............................................................................................. 80  20 
 776 (*) N°1824/27, Personnages célèbres, les 4 épreuves, superbe ...................................................................... 170  50 
 777 (*) N°1824/27, Personnages célèbres, les 4 épreuves, superbe ...................................................................... 170  42 
 778 (*) N°1828/29, Croix-Rouge de 1974, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 110  35 
 779 (*) N°1828/29, Croix-Rouge de 1974, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 110  30 
 780 (*) N°1830/33, Arphila'75, les 4 épreuves, superbe ............................................................................................ 300  90 
 781 (*) N°1840/41, Europa 1975, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 140  40 
 782 (*) N°1847/52, Régions, les 6 épreuves, superbe ............................................................................................... 210  60 
 783 (*) N°1860/61, Croix-Rouge de 1975, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 110  35 
 784 (*) N°1860/61, Croix-Rouge de 1975, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 110  30 
 785 (*) N°1863/65, Régions, les 5 épreuves, superbe ............................................................................................... 180  55 
 786 (*) N°1879, Bicentenaire des U. S. A., superbe ................................................................................................... 100  30 
 787 (*) N°1879, Bicentenaire des U. S. A., superbe ................................................................................................... 100  25 
 788 (*) N°1910/11, Croix-Rouge de 1976, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 100  30 
 789 (*) N°1923/24, Oeuvres d'art, les 2 épreuves, superbe ..................................................................................... 210  65 
 790 (*) N°1937/39, Série touristique, les 3 épreuves, superbe .................................................................................. 105  30 
 791 (*) N°1941, De Gaulle, superbe ............................................................................................................................ 100  30 
 792 (*) N°1950/51, Oeuvres d'art, les 2 épreuves, superbe ..................................................................................... 230  65 
 793 (*) N°1953/56, Personnages célèbres, les 4 épreuves, superbe ...................................................................... 140  40 
 794 (*) N°1959/60, Croix-Rouge de 1977, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 100  30 
 795 (*) N°1991/93, Régions, les 2 épreuves, superbe ............................................................................................... 80  20 
 796 (*) N°1994, Buffet, superbe .................................................................................................................................... 110  35 
 797 (*) N°1996/2002, Sites, les 7 épreuves, superbe .................................................................................................. 200  50 
 798 (*) N°2024/25, Croix-Rouge de 1978, les 2 épreuves, superbe ........................................................................ 110  35 
 799 (*) N°2033, Musique, superbe ............................................................................................................................... 110  35 
 800 (*) N°2040/44, Série touristique, les 5 épreuves, superbe .................................................................................. 150  45 
 801 (*) N°2046/47, Europa de 1979, les 2 épreuves, superbe .................................................................................. 130  40 
 802 (*) N°2053/54, Série artistique, les 2 épreuves, superbe .................................................................................... 230  70 
 803 (*) N°2067/68, Tableaux, les 2 épreuves, superbe ............................................................................................. 210  60 
 804 (*) N°2070/71, Europa de 1979, les 2 épreuves, superbe .................................................................................. 100  30 
 805 (*) N°2081/84, Série touristique, les 4 épreuves, superbe .................................................................................. 140  45 
 806 (*) N°2085/86, Europa 1980, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 120  35 
 807 (*) N°2095/300, Personnages célèbres, les 6 épreuves, superbe .................................................................... 225  65 
 808 (*) N°2114, De Gaulle, superbe ............................................................................................................................ 150  45 
 809 (*) N°2116/17, Croix-Rouge 1980, les 2 épreuves, superbe .............................................................................. 100  30 
 810 (*) N°2126/30, Grandes réalisations, les 5 valeurs, superbe .............................................................................. 180  55 
 811 (*) N°2132/35, Série touristique, les 4 épreuves, superbe .................................................................................. 140  40 
 812 (*) N°2138/39, Europa 1981, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 110  35 
 813 (*) N°2160/63, Série touristique, les 4 valeurs, superbe ...................................................................................... 140  40 
 814 (*) N°2175/76, Croix-Rouge 1981, les 2 épreuves, superbe .............................................................................. 130  40 
 815 (*) N°2193/96, Série touristique, les 4 épreuves, superbe .................................................................................. 140  40 
 816 (*) N°2205, Journée du timbre 1982, superbe .................................................................................................... 80  25 
 817 (*) N°2207/08, Europa 1982, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 120  35 
 818 (*) N°2210/11, Série artistique, les 2 épreuves, superbe .................................................................................... 220  65 
 819 (*) N°2219/21, Liberté, les 3 épreuves, superbe ................................................................................................. 110  35 
 820 (*) N°2247/48, Croix-Rouge 1982, les 2 épreuves, superbe .............................................................................. 120  30 
 821 (*) N°2253/55, Série touristique, les 3 épreuves, superbe .................................................................................. 105  30 
 822 (*) N°2261/62, Bicentenaire, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 225  70 
 823 (*) N°2263, Dewasne, superbe ............................................................................................................................. 100  30 
 824 (*) N°2264/65, Série artistique, les 2 épreuves, superbe .................................................................................... 210  60 
 825 (*) N°2266/69, Fleurs de montagne, les 4 épreuves, superbe .......................................................................... 180  55 
 826 (*) N°2266/69, Flore et faune, les 4 épreuves, superbe ..................................................................................... 180  45 
 827 (*) N°2270/71, Europa 1983, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 110  35 
 828 (*) N°2274/76, Liberté, les 3 épreuves, superbe ................................................................................................. 130  40 
 829 (*) N°2295/96, Croix-Rouge 1983, les 2 épreuves, superbe .............................................................................. 100  30 
 830 (*) N°2297, Utrillo, superbe ..................................................................................................................................... 110  35 
 831 (*) N°2309/10, Europa 1984, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 100  30 
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 832 (*) N°2312/13, Libération, les 2 épreuves, superbe ............................................................................................ 120  35 
 833 (*) N°2314, Jeux Olympiques, superbe ................................................................................................................ 120  35 
 834 (*) N°2318/20, Liberté, les 3 épreuves, superbe ................................................................................................. 120  35 
 835 (*) N°2323/26, Série touristique, les 4 épreuves, superbe .................................................................................. 140  40 
 836 (*) N°2337/40, Rapaces, les 4 épreuves, superbe ............................................................................................. 200  60 
 837 (*) N°2348/52, Série touristique, les 5 épreuves, superbe .................................................................................. 175  50 
 838 (*) N°2355/60, Personnages célèbres, les 6 épreuves, superbe ...................................................................... 150  45 
 839 (*) N°2368/69, Victoire, les 2 épreuves, superbe ................................................................................................ 100  30 
 840 (*) N°2384/87, Arbres, les 4 épreuves, superbe .................................................................................................. 150  45 
 841 (*) N°2401/05, Série artistique, les 5 épreuves, superbe .................................................................................... 190  55 
 842 (*) N°2407, Typographie, superbe ........................................................................................................................ 90  25 
 843 (*) N°2413/14, Série artistique, les 2 épreuves, superbe .................................................................................... 200  60 
 844 (*) N°2416/17, Europa 1986, les 2 épreuves, superbe ....................................................................................... 110  35 
 845 (*) N°2423/25, Liberté, les 3 épreuves, superbe ................................................................................................. 120  35 
 846 (*) N°2429/32, Minéraux, les 4 épreuves, superbe ............................................................................................. 180  55 
 847 (*) N°2446/48, Série artistique, les 3 épreuves, superbe .................................................................................... 300  90 
 848 (*) Poste aérienne N°52, Salon de l'aéronautique, superbe ............................................................................  150  45 

 849 (*) Bloc feuillet N°7, Arphila "75", superbe ........................................................................................................... 700  210 
 850 (*) Bloc feuillet N°8, Philexfrance'82, superbe .................................................................................................... 500  150 

 851 (*) Préoblitérés N°134/37, Monnaies gauloises, les 4 épreuves, superbe .......................................................  80  25 
 852 (*) Préoblitérés N°138/45, Monnaies gauloises, les 8 épreuves, superbe ....................................................... 125  40 
 853 (*) Préoblitérés N°146/49, Signes du Zodiaque, les 4 épreuves, superbe ....................................................... 80  25 
 854 (*) Préoblitérés N°150/53, Signes du Zodiaque, les 4 épreuves, superbe ....................................................... 80  25 
 855 (*) Préoblitérés N°154/57, Signes du Zodiaque, les 4 épreuves, superbe ....................................................... 80  25 
 856 (*) Préoblitérés N°158/61, Champignons, les 4 épreuves, superbe................................................................. 200  60 
 857 (*) Préoblitérés N°162/65, Monuments historiques, les 4 épreuves, superbe ................................................. 75  25 
 858 (*) Préoblitérés N°166/69, Monuments historiques, les 4 épreuves, superbe ................................................. 75  25 
 859 (*) Préoblitérés N°170/73, Monuments historiques, les 4 épreuves, superbe ................................................. 75  25 
 860 (*) Préoblitérés N°174/77, Monuments historiques, les 4 épreuves, superbe ................................................. 75  25 
 861 (*) Préoblitérés N°178/81, Les quatre saisons, les 4 épreuves, superbe .......................................................... 75  25 
 862 (*) Préoblitérés N°182/85, Cartes à jouer, les 4 épreuves, superbe ................................................................. 75  25 
 863 (*) Préoblitérés N°186/89, Les mois de l'année, les 4 épreuves, superbe ....................................................... 75  25 
 864 (*) Préoblitérés N°190/93, Les mois de l'année, les 4 épreuves, superbe ....................................................... 75  25 
 865 (*) Service N°46/49, Conseil de l'Europe, les 4 épreuves, superbe .................................................................  250  75 
 866 (*) Service N°50/52, U. N. E. S. C. O, les 3 épreuves, superbe .......................................................................... 160  40 
 867 (*) Service N°53/55, Conseil de l'Europe, les 3 épreuves, superbe .................................................................. 200  60 
 868 (*) Service N°56/57, U. N. E. S. C. O., les 2 épreuves, superbe ......................................................................... 110  35 
 869 (*) Service N°58/59, Conseil de l'Europe, les 2 épreuves, superbe .................................................................. 120  35 
 870 (*) Service N°60/62, U. N. E. S. C. O, les 3 épreuves, superbe .......................................................................... 110  35 
 871 (*) Service N°63/64, Conseil de l'Europe, les 2 épreuves, superbe .................................................................. 90  30 
 872 (*) Service N°65/67, Conseil de l'Europe, les 3 épreuves, superbe .................................................................. 120  35 
 873 (*) Service N°68/70, U. N. E. S. C. O, les 3 épreuves, superbe .......................................................................... 110  30 
 874 (*) Service N°71/72, U. N. E. S. C. O., les 2 épreuves, superbe ......................................................................... 80  25 
 875 (*) Service N°73/74, Conseil de l'Europe, les 2 épreuves, superbe .................................................................. 90  30 
 876 (*) Service N°75/76, U. N. E. S. C. O., les 2 épreuves, superbe ......................................................................... 60  20 
 877 (*) Service N°77/78, Conseil de l'Europe, les 2 épreuves, superbe .................................................................. 80  25 
 878 (*) Service N°79/81, U. N. E. S. C. O, les 3 épreuves, superbe .......................................................................... 110  30 
 879 (*) Service N°82/84, Conseil de l'Europe, les 3 épreuves, superbe .................................................................. 110  30 
 880 (*) Service N°85/87, Conseil de l'Europe, les 3 épreuves, superbe .................................................................. 110  30 
 881 (*) Service N°88/90, U. N. E. S. C. O., les 3 épreuves, superbe ......................................................................... 110  30 
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 882 (*) Service N°91/92, U. N. E. S. C. O., les 2 épreuves, superbe ......................................................................... 80  25 
 883 (*) Service N°93/95, Conseil de l'Europe, les 3 épreuves, superbe .................................................................. 90  25 
 884 (*) Taxe N°103/08, Insectes, les 6 épreuves, superbe ........................................................................................ 150  45 
 885 (*) Taxe N°109/12, Insectes, les 4  épreuves, superbe ....................................................................................... 100  30 

 886 (*) EPREUVE D'ARTISTE N°556, Orléans, épreuve en noir signée Feltesse, TB .....................................................  -  75 
 887 (*) N°579, Secours National, épreuve en noir, signée, TB ................................................................................. -  150 
 888 (*) N°742, Oradour, épreuve en noir signée, superbe ...................................................................................... -  100 
 889 (*) N°774, Périgueux, épreuve en noir, TB ........................................................................................................... -  75 
 890 (*) Taxe Epreuve sans valeur faciale au type Gerbes 1946-55 en noir, superbe ..........................................  -  100 

 891 (*) EPREUVE D'ATELIER N°185, Milon de Crotone, épreuve définitive, superbe ................................................  -  750 
 892 (*) N°1417A, Bande Philatec, épreuve en noir grand format, superbe  ................................ (cote Maury) 1 350  330 

 893 (*) ESSAIS N°14, 20 c., essai en brun, bloc de 4 haut de feuille, superbe .........................................................  -  50 
 894 (*) N°199, 50 c. rouge, TB ....................................................................................................................................... -  20 

 895 (*) Essais en feuillets numérotés des Caisses d'Amortissement 10 c. sur 40 c. Semeuse camée,  
   25 c. sur 50 c. Semeuse lignée, 50 c. sur 1 f.50 Pasteur, les 3 feuillets, TB .................................................. -  750 
 896 ** N°1789/90, Europa 1974, deux bandes de 5 bord de feuille, superbe ..................................................... -  60 
 897 ** N°1809, Echecs, essai en brun, bord de feuille, superbe ............................................................................ -  25 

 898 * FRANCHISE N°1a, 15 c. orange, surcharge renversée, TB ..............................................................................  400  100 
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 899 ** N°4, 10 c. rose, superbe ................................................................................................................................... 130  50 
 900  N°10, 90 c. outremer, 3 enveloppes sans adresse avec oblitérations du Camp d'Argeles,  
   du Camp de St Cyprien-Plage, du Camp de Le Barcares, TB ...................................................................  -  30 
 901 Carte postale avec cachet "CROISEUR CUIRASSE/EDGAR QUINET" du 1er juillet 1915, TB ..................... -  25 

 902 ** GREVE N°2/3, Chambre de Commerce d'Orléans, bord de feuille, les 2 valeurs, superbe .....................  650  220 
 903 * N°7/8 (Maury), Chambre de Commerce de Tarbes, les deux valeurs, superbe  ............ (cote Maury) 250  60 

 904 ** GUERRE N°1, 10 c. vermillon, haut de feuille avec *, superbe .......................................................................  1 000  380 
 905 * N°1, 10 c. vermillon, Chambre de Commerce de Valenciennes, TB ........................................................  550  200 
 906 * N°1, 10 c. vermillon, TB ...................................................................................................................................... 550  180 

 907 ** N°3, 50 c. rose-rouge, Dunkerque, paire verticale, superbe ...................................................................... 150  65 
 908 * N°3, 50 c. rose-rouge, Dunkerque, TB ............................................................................................................. 150  60 
 909 * N°4, 50 c. bleu, Dunkerque, TB ........................................................................................................................ 150  60 
 910 * N°4, 50 bleu, Dunkerque, haut de feuille, forte charnière sinon TB ........................................................... 150  35 

 911  N°4, 50 c. bleu, oblitéré càd de Dunkerque Nord du 27 juillet 1940 pour Arneke, TB  ....(cote Michel) 500  200 
 912  N°4, 50 c. bleu, oblitéré de Dunkerque le 20 juillet 1940 sur enveloppe pour Arneke, TB  ...(cote Michel) 500  200 
 913  N°6, 50 c. rose-rouge, Coudekerque, oblitéré, TB ........................................................................................ 1 250  500 
 914 (*) N°8/9, Ilot de St Nazaire, les 2 valeurs, TB (émises sans gomme) ...............................................................  370  150 
 915 (*) N°8/9, Ilot de Saint Nazaire, les 2 valeurs, TB (émises sans gomme) ..........................................................  370  130 
 916 (*) N°8/9, Ilot de Saint Nazaire, non-dentelés, les deux valeurs bord de feuille,  

   superbe (émises sans gomme) .......................................................................................................................  2 000  750 
 917  Ilot de St Nazaire Poste N°409, 15 c. brun-orange, paire horizontale haut de feuille,  
   annulée à la main, pour Pornichet avec arrivée, TB ................................................................................... -  20 

 918  Ilot de St Nazaire Poste N°513, Paire horizontale surchargée "Libération", oblitérée de Batz-sur-Mer"  
   du 9 mai 1945 sur enveloppe pour Guérande, TB ....................................................................................... -  100 

 919  Ilot de St Nazaire Poste N°517, Paire horizontale surchargée "Libération", oblitérée de Batz-sur-Mer  
   du 11 mai 1945 sur enveloppe pour Guérande, TB ..................................................................................... -  100 

 920  Ilot de St Nazaire Poste N°521, 523 (paire), Surchargés Libération, oblitérés de St André des Eaux  
   du 9 mai 1945 sur lettre, TB ............................................................................................................................... -  150 

 921  Ilot de St Nazaire Poste N°521A, 4 f. bleu, avec la griffe Taxe perçue et le N°514 avec la griffe T  
   sur enveloppe taxée de Batz sur Mer pour Guérande du 9 avril 1945, TB ................................................  -  100 

 922  Ilot de St Nazaire Vignette N°5a (Mayer), 4 f. 50 saumon, variété ILGT sur enveloppe  
   recommandée de Piriac sur Mer du 24 mars 1945, TB (photo page 29) .......................... (cote Mayer) 900  300 

 923  Ilot de St Nazaire Lettre-entier 4 f.50 rouge, recommandée de la Turballe  
   du 19 février 1845, TB (photo page 29) ..........................................................................................................  -  120 

 924  Ilot de St Nazaire Enveloppe pré-imprimée recommandée de La Baule du 8 janvier 1945,  
   Daguin 4 f.50 de St Nazaire pour Le Pouliguen", TB (photo page 29) .......................................................  -  120 

 925  Ilot de St Nazaire Enveloppe recommandée de Guérande du 19 mars 1945 pour Batz sur Mer  
   avec griffe TAXE PERCUE, TB (photo page 29) .............................................................................................  -  100 
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 926  Ilot de St Nazaire Enveloppe recommandée de Piriac sur Mer du 24 mars 1945 pour la Baule  
   avec la griffe TAXE PERCUE, TB ........................................................................................................................ -  100 

 927  Ilot de St Nazaire Enveloppe recommandée de Batz-sur-Mer du 12 février 1945 pour la Turbale  
   avec griffe "TAXE PERCUE", TB .......................................................................................................................... -  100 

 928  Ilot de St Nazaire Enveloppe recommandée de Piriac-sur-Mer du 24 mars 1945 pour la Baule,  
   Daguin à 0,50 de St Nazaire et griffe "TAXE PERCUE", TB ............................................................................. -  100 

 929  Ilot de St Nazaire Enveloppe recommandée de La Turbale du 19 février 1945 pour la Baule,  
   griffe "TAXE PERCUE", TB .................................................................................................................................... -  100 

 930 Poste N°415, Moitié de 60 c. rouge-orange, oblitérée de griffe "PROVINS (S. et M.)/"zône occupée  
   06-7-40"/Poste provisoire" sur enveloppe pour Paris, TB ............................................................................... -  75 
 931 Camp de Compiègne Carte imprimée du Camp de mars 1942, ayant circulée, TB ............................  -  30 
 932  Camp de Compiègne Lettre imprimée du camp ayant circulée, TB ......................................................  -  30 
 933 Camp de Gurs Poste N°450 et 407, oblitérés càd du Camp de Gurs du 5 janvier 1940, superbe .......  -  30 
 934 Camp de Vernet Poste N°517 (déf.), oblitéré de Roman-sur-Isère du 8 juillet 1943 sur enveloppe  
   pour le Camp, TB ............................................................................................................................................... -  20 

 935 Nüremberg Poste N°726, oblitéré càd bleu "PROCES DE NUREMBERG/BUREAU FRANCAIS"  
   du 30 avril 1946 sur enveloppe dans destinataire, TB  ................................................................................. -  75 
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 936  Nüremberg Poste N°755/58 en paires, oblitérés càd  "NUREMBERG/BUREAU TEMPORAIRE"  
   du 1er octobre 1946 sur enveloppe sans destinataire, TB .......................................................................... -  50 
 937 Stade Roland Garros Entier 80 c. oblitéré du 29 mai 1940 avec griffe rouge  
   "STADE ROLAND GARROS", TB .......................................................................................................................... -  50 
 938 Ensemble de 15 lettres de 1946-47 adressées à des prisonniers allemands, TB .......................................  -  150 

 939 (*) JOURNAUX N°1, 2 c. lilas, TB ................................................................................................................................ 350  100 
 940 (*) N°3, 2 c. rose carminé, TB (généralement sans gomme) ...........................................................................  1 550  600 

 941 * N°7, 8, Les 2 valeurs, TB ..................................................................................................................................... 150  50 
 942 ** N°8, 2 c. bleu, superbe ..................................................................................................................................... 90  35 

 943 * N°11, 5 c. bleu, TB .............................................................................................................................................. 2 750  1 300 
 944  Poste N°108, 2 c. brun-lilas, oblitéré sur petit fragment avec griffe "1/2 c. en plus", TB ..........................  -  30 

 945 * L.V.F. N°1, Bloc de l'Ours, TB ................................................................................................................................ 350  150 
 946 * N°1, Bloc de l'Ours, TB ....................................................................................................................................... 350  130 

 947 ** LIBERATION De Gaulle N°4 (Mayer), Emission MLN, superbe  ................................................ (cote Mayer) 145  50 
 948 ** Faux Pétain-Laval N°13 (Mayer), 30 c. rouge, superbe  ...................................................... (cote Mayer) 60  20 
 949 Cachet des Corps-Franc Jean sur Poste N°506 et 514 sur carte postale, TB ............................................  -  35 

 950 ** Aigurande N°1/11 (Mayer), Les 11 valeurs, superbe (photo du N°8)  ............................... (cote Mayer) 675  180 
 951  Aigurande N°1/11 (Mayer), Les 11 valeurs oblitérées sur lettre du 22 août 1944, TB ...............................  900  300 

 952 Alençon N°4M, 8 (Mayer), oblitérés de Le Mesle sur Sarthe du 12 septembre 1944  
   sur lettre, TB  ................................................................................................................................ (cote Mayer) 80  40 

 953 Algérie N°2 (Mayer), sur Colonies Générales N°63 et Algérie N°199, oblitérés  
   de l'Assemblée Consultative Provisoire du 11 novembre 1943 sur lettre, TB  ................... (cote Mayer) 175  60 
 954 ** Angoulême N°2M (Mayer), 30 c. rouge, superbe  ............................................................... (cote Mayer) 90  30 
 955 ** Angoulême N°3M (Mayer), 40 c. violet, superbe  ................................................................ (cote Mayer) 90  30 
 956 ** Angoulême N°4M (Mayer), 50 c. bleu, superbe  ................................................................. (cote Mayer) 90  30 
 957 ** Annecy N°1 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, superbe (Mayer) .........................................................................  95  35 
 958 ** Annemasse N°1/11 (Mayer), Les 11 valeurs, superbe  ........................................................ (cote Mayer) 285  100 
 959  Annemasse Carte souvenir avec timbre perforé, oblitérée, TB  ........................................ (cote Mayer) 125  50 
 960 * Baccarat N°6 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, Surcharges I et II se tenant, TB  ....................... (cote Mayer) 170  50 

 961 Bologne N°1M (Mayer), 50 c. turquoise, triptyque, oblitéré du 15 septembre 1944  
   sur lettre, TB  ................................................................................................................................ (cote Mayer) 700  250 

 962 ** Bologne N°4 (Mayer), 2 f. vert, bloc de 4 avec surcharges tête-bêche, superbe  ........ (cote Mayer) 1 500  400 
 963 Bourg d'Oisans N°1, 2, 3 (Mayer), Les 3 valeurs oblitérées sur cartes taxées à 50 c.,  

   les 3, TB (photo page 31) ................................................................................................................................. -  400 
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 964  Bourgueil N°6 (Mayer), 1 f.20 brun-rouge, paire interpanneau oblitérée, bas de feuille, TB .................  200  60 
 965 * Bretagne (Treich-Breiz) N°1M (Mayer), 10 c. outremer, surcharge rouge, TB  ................. (cote Mayer) 180  40 
 966 Briançon N°10 (Mayer), Carte de Noël 1944, TB  .................................................................. (cote Mayer) 150  50 
 967 Caen Poste N°517, 1 f.50 brun-rouge, annulé par la griffe CAEN sur enveloppe transportée  
   par camionette, TB ........................................................................................................................................... -  30 
 968 ** Cannes N°1M/4M (Mayer), Les 4 valeurs, superbe  ............................................................. (cote Mayer) 120  40 

 969 ** La Charité sur Loire N°1/2, 7/8, 11, 20 (Mayer), Surcharges renversées, les 6 valeurs,  
   superbe (photo du N°8)  .......................................................................................................... (cote Mayer) 810  250 

 970 ** La Charité sur Loire N°23 (Mayer), 40 c. brun, surcharge décalée, superbe  .................. (cote Mayer) 600  200 
 971 Châtellerault N°2 (Mayer), 70 c. orange, oblitéré sur lettre, TB  ......................................... (cote Mayer) -  150 

 972 * Châtellerault N°8 et 10 (Mayer), Les 2 valeurs, TB  ............................................................... (cote Mayer) 210  50 
 973 Cluny N°2 (Mayer), 1 f.20 brun-rouge, oblitéré sur carte, TB  .............................................. (cote Mayer) 50  20 
 974 ** Cognac N°1/3 (Mayer), Les 3 valeurs, superbe  ................................................................... (cote Mayer) 285  100 
 975 ** Cognac N°3 (Mayer), 1 f.50 sur 10 c. vert-jaune, superbe  ................................................ (cote Mayer) 95  25 

 976 ** Conflans Sainte Honorine N°7 (Mayer), 70 c. bleu, bas de feuille, superbe  ................... (cote Mayer) 250  90 
 977 ** Decazeville Surcharge renversée N°1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, Les 7 valeurs, superbe ........................................  -  1 200 
 978 ** Decazeville N°1/10, Les 10 valeurs, superbe (photo du N°1) .....................................................................  2 825  750 

 979 ** Decazeville Tenant à non-surchargé N°2, 3, 4, 5, 9, 10, Les 6 valeurs, superbe ....................................  -  1 800 

 980 ** Decazeville N°4, 1 f. rouge, double surcharge dont une verticale, superbe ..........................................  -  250 
 981 ** Digne N°8, 10, 14, Les 3 valeurs, superbe  .............................................................................. (cote Mayer) 260  80 
 982 ** Digne N°8, 9, 10 (Mayer), Les 3 valeurs, superbe  ................................................................ (cote Mayer) 160  55 

 983  Evreux N°7 (Mayer), 80 c. vert, oblitéré, TB  .......................................................................... (cote Mayer) 875  200 
 984 ** Lille-Non-émis N°5, 6, 8, 10, 12, 14, 15 (Mayer), Les 7 valeurs, superbe  ........................... (cote Mayer) 420  150 

 985 ** Lille-Non-émis N°16 (Mayer),  4 f.50 vert, superbe  ............................................................... (cote Mayer) 275  100 
 986 ** Loches N°3M (Mayer), 40 c. violet, superbe (Mayer) .................................................................................. 130  45 

 987  Loches N°13 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, paire verticale, oblitérée du 13 septembre 1944,  
   taxée à l'arrivée, TB ........................................................................................................................................... -  300 

 988 ** Lyon N°1 (Mayer), Vignette France d'Abord, feuillet de 30 valeurs, superbe  ................ (cote Mayer) 1 200  350 
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 989  Lyon N°11 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, 4 exemplaires oblitérés de Coutras du 29 juin 1945  
   sur lettre recommandée pour Paris, TB (photo page 31)............................................................................ -  100 

 990 * Lyon N°17C (Mayer), 10 f. Languedoc, TB  ............................................................................ (cote Mayer) 325  90 

 991 Lyon De Gaulle N°6 (Mayer), oblitéré sur carte avec 30 c. et 50 c. Mercure  
   du 9 décembre 1944, TB  ......................................................................................................... (cote Mayer) 420  150 
 992 Lyon Poste N°505, 506, 507, 509, oblitérés de la griffe "LYON LIBERE/2-9-44" sur enveloppe, TB ............  -  20 
 993 ** Maquis François N°1 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, superbe  ................................................. (cote Mayer) 70  25 

 994 ** Maquis d'Isere-Dora N°1/2 (Mayer), Les 2 valeurs, superbe  .............................................. (cote Mayer) 2 400  800 
 995 ** Maquis du Loup N°1M (x2), 2M (Mayer), 10 c. bleu, se tenant, bord de feuille, superbe  (cote Mayer) 230  90 
 996  Maquis du loup N°1M (Mayer), 10 c. bleu, bande horizontale de 4 sur enveloppe  

   avec tête de loup en rouge, TB  ............................................................................................. (cote Mayer) 650  200 
 997 ** Maquis du Loup N°2M (Mayer), 10 c. bleu, surcharge penchée, double, superbe ...............................  -  80 
 998  Maquis du Loup N°2M (Mayer), 10 c. bleu, surcharge penchée, bloc de 4 coin daté  

   avec le cachet tête de loup en rouge sur carte postale, TB  ............................................ (cote Mayer) 650  200 
 999 * Marseille N°16 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, triptyque du Général de Gaulle, TB  ............ (cote Mayer) 1 550  400 

 1000 (*) Marseille N°42M/51 (Mayer), Les 10 valeurs, TB  ........................................... (cote Mayer sans gomme) 75  25 
 1001  Marseille N°43M, 50 (Mayer), Gouvernement provisoire, oblitérés sur enveloppe  
   avec càd du 11 septembre 1944, TB ............................................................................................................. -  25 

 1002 ** Measnes N°1/6 (Mayer), Les 6 valeurs, superbe (photo du N°6)  ...................................... (cote Mayer) 595  160 
 1003  Measnes N°1/6 (Mayer), Les 6 valeurs oblitérées du 22 août 1944 sur lettre, TB  ............. (cote Mayer) 615  200 
 1004 ** Médis N°3 I (Mayer), 1 f. bleu, bord de feuille, superbe  ..................................................... (cote Mayer) 360  125 
 1005 ** Médis N°5Ma (Mayer), 1 f.50 rose, superbe  ......................................................................... (cote Mayer) 360  125 
 1006  Medis N°5Ma (Mayer), 1 f.50 rose, oblitéré sur enveloppe n'ayant pas voyagé, TB  ..... (cote Mayer) 400  160 
 1007 ** Montivilliers N°3 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, superbe  ........................................................ (cote Mayer) 325  90 
 1008 Montreuil-Bellay N°7 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, surcharge bleue, oblitéré du 12 septembre 1944  

   sur lettre, TB  ................................................................................................................................ (cote Mayer) 250  90 
 1009  Montreuil-Bellay N°43 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, oblitéré du 11 septembre 1944  

   sur lettre, TB  ................................................................................................................................ (cote Mayer) 370  150 
 1010 ** Montreuil-Bellay Lot de variétés, les 25 valeurs, TB ....................................................................................... -  200 
 1011 ** Mornant N°2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (Mayer), Les 13 valeurs, superbe  ....... (cote Mayer) 865  300 

 1012 ** Mornant N°16C (Mayer), 10 f. vert, Arras, superbe  ............................................................. (cote Mayer) 500  175 
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 1013 ** Mornant N°17C (Mayer), 1 f.50 noir, Chenonceau, superbe  ............................................ (cote Mayer) 500  175 
 1014 ** Mouthiers sur Bohême N°1M/4M (Mayer), Les 4 valeurs, superbe  .................................... (cote Mayer) 280  100 
 1015 ** Mouthiers sur Bohème N°1M/4M (Mayer), Les 4 valeurs, superbe  .................................... (cote Mayer) 280  100 

 1016 La Mure N°3 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, médaillon rouge, oblitéré du 22 août 1944  
   sur enveloppe vierge, TB .......................................................................................................... (cote Mayer) 850  170 
 1017 * Nevers N°1/11 (Mayer), Les 11 valeurs, TB  ............................................................................ (cote Mayer) 430  175 
 1018 * Nice N°1/6 (Mayer), les 6 valeurs, TB  ..................................................................................... (cote Mayer) 150  40 

 1019 ** Nice N°13/14 (Mayer), Les 2 valeurs, superbe  ..................................................................... (cote Mayer) 190  65 
 1020 ** Nice N°13/14 (Mayer), Surcharges renversées, les 2 valeurs, superbe ............................. (cote Mayer) 420  150 

 1021 ** Occupation française N°1 (Mayer), 6 pf. violet, superbe  .................................................. (cote Mayer) 75  25 
 1022 ** Occupation française N°5, 6, 7, 8 (Mayer), Les 4 valeurs, superbe  .................................. (cote Mayer) 520  180 

 1023 ** Occupation française N°9/18 (Mayer), Service Croix gammée, les 10 valeurs, superbe  . (cote Mayer) 985  350 
 1024 Orléans N°1E (Mayer), 1 f.20 brun-rouge, entier, avec surcharge brillante, oblitéré  
   du 15 septembre 1944, TB  ....................................................................................................... (cote Mayer) 100  40 

 1025  Orléans N°3C (Mayer), 25 c. brun-jaune, paire horizontale, oblitérée sur lettre  
   du 24 novembre 1944, TB  ........................................................................................................ (cote Mayer) 600  250 
 1026 Paris N°17 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, oblitéré du càd de la Rue des Petits-Champs  
   du 14 septembre 1944 sur lettre, TB  ....................................................................................... (cote Mayer) 120  50 

 1027  Paris Vignette bleue avec le Poste N°516, oblitérés sur enveloppe dédicacée  
   par le Colonel Rol-Tanguy, TB .......................................................................................................................... -  75 
 1028 ** Poitiers N°2/12 (Mayer), Surcharge Type II, les 11 valeurs, superbe .................................. (cote Mayer) 635  200 

 1029 ** Poitiers N°27 tenant au N°7 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, surcharge type III et II se tenant  
   en paire verticale bas de feuille, superbe  ........................................................................... (cote Mayer) 610  180 
 1030 * Poitiers N°31 (Mayer), 4 f. bleu, surcharge type III, TB  ......................................................... (cote Mayer) 220  60 

 1031 * Poitiers N°33 (Mayer), 50 f. noir, type III, TB  ........................................................................... (cote Mayer) 3 600  850 
 1032 Provins N°22 (Mayer), 70 c. orange, surcharge verte renversée, oblitéré sur carte, TB  (cote Mayer) 675  220 
 1033 Rennes N°2E (Mayer), 1 f.20 brun-rouge, entier sur papier rugueux, neuf, superbe  ...... (cote Mayer) 375  120 
 1034 Roanne N°1/9 (Mayer), Les 9 valeurs oblitérées sur enveloppe, TB  .................................. (cote Mayer) 640  250 
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 1035 Rochecorbon N°11 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, obl. du 2 sept. 1944 (1er jour) sur enveloppe, TB .......  -  50 
 1036 ** Romorantin N°1, 4, 6 (Mayer), Les 3 valeurs, superbe  ......................................................... (cote Mayer) 520  150 

 1037 * Les Rousses N°1M/4M, 5, 6, 8 (aminci), 9, 10 (Mayer), Essais, les 9 valeurs, TB (rare)  ... (cote Mayer) 7 380  2 200 

 1038 ** Stuttgart N°5, 6, 7 (Mayer), Les 3 valeurs, superbe  .............................................................. (cote Mayer) 150  50 
 1039 ** Stuttgart N°11/16 (Mayer), Les 6 valeurs, superbe  .............................................................. (cote Mayer) 380  130 

 1040 ** Sylvanes les Bains N°34C (Mayer), Languedoc, surcharge type II renversée,  
   présentée sur carton, TB (photo page 33) ............................................................................ (cote Mayer) 1 100  300 

 1041 ** Tours-Gare N°1/11 (Mayer), Les 11 valeurs, superbe (photo du N°8)  .............................. (cote Mayer) 1 775  600 
 1042 ** Tours-Gare N°1, 2, 4, 5, 6, 7 (Mayer), Les 6 valeurs, superbe  .............................................. (cote Mayer) 405  140 
 1043  Tours-Gare N°16E (Mayer), 1 f.20 brun-rouge, entier, neuf, TB  .......................................... (cote Mayer) 100  40 
 1044 ** Tours-Mairie N°10 (Mayer), 70 c. orange, superbe  ............................................................. (cote Mayer) 140  40 
 1045 ** Vence N°1, 6, 10, 15, 16, 21 (Mayer), Les 6 valeurs, superbe  ............................................. (cote Mayer) 220  80 

 1046 ** Vesoul N°6 (Mayer), 1 f.50 brun-rouge, bloc de 4 coin daté (12.5.44),  
   superbe  ................................................................................................................. (cote Mayer des timbres) 1 300  400 
 1047 ** Vire N°1M/4M (Mayer), Les 4 valeurs, superbe  .................................................................... (cote Mayer) 360  125 

 1048  PREOBLITERES N°8, 30 c. brun, surcharge 4 lignes horizontales renversées, petite fente sinon TB ............  2 300  600 

 1049  N°12, 2 c. brun-rouge, surcharge verticale, superbe (rare dans cet état) .............................................  2 750  1 500 

 1050 * N°13, 3 c. gris, léger pli sinon très frais (rare avec gomme) ........................................................................  -  300 
 1051  N°14, 4 c. lilas-brun sur gris, surcharge verticale sans quantième, petite fente sinon TB  ... (cote Maury) 900  200 
 1052  N°15, 5 c. vert, surcharge verticale sans quantième, TB  .................................................... (cote Maury) 775  350 
 1053  N°16, 10 c. noir sur lilas, surcharge verticale sans quantième, TB  ..................................... (cote Maury) 1 500  650 
 1054 (*) N°24 et 25, Postes Paris 1920, les deux valeurs, TB ........................................................................................ 295  110 
 1055 * N°25, 15 c. vert-olive, Postes Paris 1920, variété "1er S de POSTES" renversé, TB ...................................... -  230 

 1056 (*) N°26, 5 c. vert, Postes Paris 1921, TB ................................................................................................................ 80  30 
 1057 (*) N°28, 15 c. vert-olive, Postes Paris 1921, TB .................................................................................................... 200  60 
 1058  N°30, 5 c. orange, Postes Paris 1922, sur devant d'imprimé des Grands Magasins du Louvre, TB ........  -  20 

 1059 * N°32, 30 c. rouge, Postes Paris 1922, TB .......................................................................................................... 750  300 
 1060 * N°32, 30 c. rouge, Postes Paris 1922, TB .......................................................................................................... 750  250 

 1061 (*) N°33 et 36, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 140  40 
 1062 (*) N°37, 15 c. olive, Postes Paris 1922, TB ............................................................................................................ 550  200 

 1063 * N°41a, 5 c. vert, surcharge à plat, TB ............................................................................................................. 80  25 
 1064 ** N°41b, 5 c. vert, surcharge rotative, bloc de 4 bord de feuille avec N°, un timbre *, TB .......................  -  400 
 1065 ** N°67, 45 c. rouge, surcharge à cheval, superbe ......................................................................................... -  100 
 1066 * N°74a, 80 c. sur 1 f. orange, surcharge 80 c. renversée, TB ........................................................................ 450  200 

 1067 ** N°106/18, Les 13 valeurs non-dentelées, superbe ........................................................................................ 305  90 
 1068 ** N°170/73, Monuments historiques, les 4 valeurs en feuilles de 100, superbe ........................................... 350  50 
 1069 ** N°174/77, Monuments historiques, les 4 valeurs en feuilles de 100, superbe ........................................... 350  50 
 1070 ** N°178/81, Les quatre saisons, en feuilles de 100, superbe .......................................................................... 350  50 

 1071 ** ROULETTES N°7, 50 c. Semeuse lignée bleu, bande  verticale de 6, superbe .............................................  525  180 
 1072 ** N°15, 75 c. bleu, Pasteur, bande verticale de 6, un timbre *, superbe .................................................... 2 450  750 

 1073 ** N°55, Mont de Marsan, roulette de 11, superbe .......................................................................................... 140  40 

 1074 ** SERVICE N°56/57, 58/59, Emissions de 1978, les 4 valeurs non-dentelées, superbe ...................................  184  55 

 1075 * SPECIMEN N°2, 5 c. vert, TB ................................................................................................................................. 325  120 
 1076 * N°7, 80 c. rose, TB .............................................................................................................................................. 350  130 

 1077 (*) N°32/35, Chômeurs intellectuels, les 4 valeurs, TB ........................................................................................ 340  140 

 1078  TAXE N°1, 10 c. noir, lithographié, oblitéré, TB ................................................................................................. 325  100 
 1079  N°1, 10 c. noir, lithographié, oblitéré pcàd, TB ............................................................................................. 325  100 
 1080  N°1, 10 c. noir, lithographié, oblitéré càd type 15 de Bordeaux sur LAC  

   avec nom découpé, TB (photo page 35) .....................................................................................................  850  150 
 1081 * N°2 et 3, Les 2 valeurs, superbe  ...................................................................................................................... 95  40 
 1082  N°2, 10 c. noir, typographié, oblitéré càd type 15 de Domfront (59) sur enveloppe du 6 juin, superbe ..  -  50 
 1083  N°2, 10 c. noir, typographié, oblitéré sur LAC  et N°3, 15 c. noir, typographié, oblitéré sur LSC, TB .....  70  30 
 1084  N°2, 10 c. noir, typographié, oblitéré sur LSC et N°3, 15 c. noir, typographié, oblitéré càd sur LAC, TB....  70  30 
 1085  N°2, 10 c. noir, typographié, oblitéré càd d'Arcis sur Aube du 30 octobre 1859 sur MSC  
   avec càd type 12 de Ramerupt, TB ............................................................................................................... -  25 
 1086  N°3, 15 c. noir, oblitéré GC 2451, pièce superbe ......................................................................................... -  30 
 1087  N°4, 15 c. noir, lithographié, oblitéré càd, léger clair, B/TB......................................................................... 300  30 
 1088 (*) N°5, 25 c. noir, type I et II (Maury), les 2 valeurs, superbe  .......................... (cote Maury sans gomme) 160  60 

 1089  N°5, 25 c. noir, oblitéré càd type 17 de Neufchâteau du 21 octobre 1871  
   sur grande partie de lettre affranchie par le Poste N°59, oblitéré GC 2627, TB (photo page 35) ........  -  1 200 
 1090  N°6, 30 c. noir, oblitéré càd, superbe ............................................................................................................ 160  50 

 1091 (*) N°7a, 40 c. outremer, aminci, bel aspect ..................................................................................................... 8 500  850 
 1092 * N°8, 60 c. jaune-bistre, TB ................................................................................................................................. 750  280 
 1093 (*) N°8, 60 c. jaune-bistre, TB ................................................................................................................................. 750  150 

 1094  N°9, 60 c. bleu, oblitéré càd type 18 de St Chinian du 27 avril 1883, léger clair sinon superbe ...........  150  40 
 1095  N°9 et 14, oblitérés, càd sur enveloppe affranchie par le poste N°90, bande horizontale de 3,  

   oblitérée càd type 18 de Péronne du 8 mars 1884, TB (photo page 35) .................................................  -  500 
 1096 (*) N°9B, 60 c. noir, non-émis, superbe ................................................................................................................ 3 500  1 000 
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 1097 * N°15, 10 c. noir, une dent courte sinon TB ..................................................................................................... 225  40 
 1098  N°23, 2 f. noir, oblitéré, TB ................................................................................................................................. 900  300 

 1099  N°25, 1 f. marron, oblitéré càd bleu "PARIS/RECOUVREMENTS", TB............................................................ 110  40 
 1100  N°25, 1 f. marron, oblitéré càd, TB .................................................................................................................. 110  40 

 1101  N°27, 5 f. marron, oblitéré, TB ........................................................................................................................... 425  150 
 1102 * N°29, 10 c. brun, non-dentelé tenant à dentelé, 2 paires formant un bloc de 4  

   coin de feuille, TB (Maury 29b)  ............................................................................................... (cote Maury) 380  140 
 1103  N°29 (paire et unité), 33 (bande de 3 et unité), oblitérées càd sur enveloppe de 1942, TB .................  -  10 

 1104 * N°34, 30 c. rouge-orange, TB ........................................................................................................................... 800  250 
 1105  N°41, 2 f. rouge-orange, deux ex. oblitérés sur enveloppe avec indication  

   "tarif de la loi du 8 avril 1910" et cachet "RETOUR/A L'ENVOYEUR/2755", TB .............................................  -  300 
 1106 * N°43/48, Les 6 valeurs, TB (photo du N°47) ....................................................................................................  495  150 
 1107 ** N°62, 2 f. sépia, bord de feuille, superbe ....................................................................................................... 335  150 

 1108 ** N°63, UN f. sur 60 c. rouge, bord de feuille, superbe ................................................................................... 85  30 
 1109 ** N°103/08, Insectes, les 6 valeurs en feuilles de 100, superbe ...................................................................... 430  75 
 1110 ** N°109/12, Insectes, les 4 valeurs en feuilles de 100, superbe ...................................................................... 465  75 
 1111 Lot N°3 sur enveloppe, N°16 sur enveloppe, N°18 (paire) sur enveloppe, les trois, TB ............................  -  40 

 1112 * TELEGRAPHE N°1, 25 c. rouge-carmin, forte charnière sinon TB ....................................................................  700  250 
 1113 * N°1, 25 c. rouge-carmin, TB ............................................................................................................................. 700  200 
 1114 * N°6a, 50 c. vert clair, TB .................................................................................................................................... 300  80 

 1115 (*) TELEPHONE N°3, 25 c. bleu sur chamois, superbe ........................................................................................... 260  100 
 1116  N°6, 3 f. noir sur vert, oblitéré, TB ..................................................................................................................... 80  30 
 1117 (*) N°9, 50 c. rouge sur rose, TB ............................................................................................................................. 180  60 

 1118 (*) N°14, 25 sur 50 c. rouge sur rose, TB ................................................................................................................ 360  150 
 1119 (*) N°23, 15 c. noir, TB ............................................................................................................................................. 120  50 

 1120 PREMIERS JOURS N°841, CITEX, oblitéré sur carte, TB ....................................................................................... 85  20 
 1121  N°929, Léonard de Vinci, oblitéré du Congrès d'Amboise sur carte Maximum, TB ................................  850  200 
 1122  N°929, Léonard de Vinci, oblitéré du Congrès d'Amboise sur carte, TB ...................................................  850  170 

 1123  N°939, Versailles, oblitéré du càd du Congrès du 17 décembre 1953, TB ...............................................  -  50 
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EXPRESSION FRANCAISE 
 1124 ** GRANDES SERIES COLONIALES 1937 - Exposition coloniale, séries des 24 blocs et feuillets, superbe ......  365  120 

 1125 (*) 1939 - 150ème anniversaire de la Révolution, projet en taille douce non-émis,  
   bord de feuille, superbe ................................................................................................................................... -  300 
 1126 ** 1946 - Anniversaire de la Victoire, les 15 valeurs non-dentelées, bord de feuille, superbe ...................  -  120 

 1127 ** 1962 - Lutte contre le paludisme, série complète de 15 valeurs avec libellé "REPUBLIQUE/DU MALI",  
   essais dentelés gommés réalisés par l'imprimerie Chaix, superbe  ................................ (cote Maury) 7 750  2 900 

 1128 ** 1965 - Centenaire de l'U. I. T., les 8 valeurs bas de feuille, superbe ........................................................... 545  130 

 1129 * COLONIES GENERALES N°1/6, Type Aigle, les 6 valeurs, TB ............................................................................  282  100 
 1130 (*) N°1/6, Réimpressions Granet, les 6 valeurs, TB .............................................................................................. -  250 

 1131 (*) N°3b, 10 c. bistre-jaune, double impression, haut de feuille, superbe ...................................................... 80  40 
 1132 * N°7, 1 c. vert-olive, TB ....................................................................................................................................... 90  35 
 1133  N°7, 1 c. vert-olive, oblitéré, superbe ............................................................................................................. 90  40 

 1134 * N°8, 5 c. vert-jaune, forte charnière sinon TB ................................................................................................ 1 100  300 
 1135  N°8, 5 c. vert-jaune, oblitéré Losange MQE (peu lisible), TB ....................................................................... 550  200 

 1136  N°12, 20 c. bleu, oblitéré, TB ............................................................................................................................ 140  40 
 1137 ** N°14, 1 c. vert-olive, bande horizontale de 3 coin de feuille, superbe ..................................................... -  50 

 1138 * N°15, 2 c. rouge-brun, TB .................................................................................................................................. 550  200 
 1139 * N°18, 10 c. brun sur rose, TB ............................................................................................................................. 280  100 

 1140 * N°20, 30 c. brun, TB ............................................................................................................................................ 150  60 
 1141 * N°21, 80 c. rose, TB ............................................................................................................................................ 700  280 
 1142 * N°23, 25 c. bleu, TB ............................................................................................................................................ 200  80 

 1143  N°23, 25 c. bleu, oblitéré Ancre sur enveloppe (verso endommagé)  
   avec càd "CORR.D.ARMEES/LIG. L PAQ N°1" du 28 janvier 1874, TB .........................................................  -  270 

 1144  N°23, 25 c. bleu, oblitéré Ancre sur enveloppe (rabat manquant)  
   avec càd "CORR D'ARMEES/LIG A PAQ FR N°3" du 11 février 1876 pour Valence, TB ...........................  -  250 
 1145 ** N°28, 75 c. rose, coin de feuille, superbe ...................................................................................................... 90  50 

 1146 * N°33, 15 c. gris, TB .............................................................................................................................................. 300  130 
 1147 * N°33, 15 c. gris, coin de feuille, superbe ........................................................................................................ 300  130 

 1148  N°33, 15 c. gris, oblitéré càd, superbe ........................................................................................................... 85  30 
 1149  N°35, 25 c. bleu, oblitéré càd, TB .................................................................................................................... 200  70 
 1150  N°35, 25 c. bleu, oblitéré càd, TB .................................................................................................................... 500  60 
 1151 * N°43, 25 c. noir sur rouge, superbe ................................................................................................................. 700  350 
 1152 (*) N°43, 25 c. noir sur rouge, superbe ................................................................................................................. 700  150 

 1153 * N°46/59, Type Alphée Dubois, la série complète de 14 valeurs, TB ........................................................... 539  200 
 1154  N°49 et 50, oblitérés càd bleu "CORR. D'ARM/LIG J PAQ F N°3" du 28 mars 1887 sur enveloppe  

   pour la France, TB ............................................................................................................................................. -  350 
 1155 * Taxe N°13, 2 f. noir, TB ....................................................................................................................................... 350  150 

 1156 * Taxe N°15 et 16, Les 2 valeurs, superbe ......................................................................................................... 100  40 

 1157 ** AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE N°58a, (2 f.15) violet et jaune foncé, non-dentelé, valeur omise,  
   bord de feuille, superbe ................................................................................................................................... 110  50 

 1158 ** N°82, (1 f.) vert-bleu et vert-olive, sans valeur dans le cartouche, superbe ............................................ -  130 
 1159 ** N°84, (1 f.60) violet et jaune, sans valeur dans le cartouche, superbe .................................................... -  130 

 1160  N°101, 4 c. brun-olive, France Libre, oblitéré, TB ........................................................................................... 60  25 
 1161 * N°166, Croix-Rouge, bloc de 4, TB .................................................................................................................. 232  75 

 1162 ** Poste aérienne N°3, (2 f.50) vert et brun, sans valeur dans le cartouche, non-dentelé, superbe ........  -  80 
 1163 * Poste aérienne N°14, 1 f.50 noir et jaune-olive, France Libre, gomme coloniale, sinon TB .................... 265  80 
 1164  Poste aérienne N°14, 1 f.50 noir et jaune-olive, France Libre, coin de feuille, légère rousseur sinon TB ..  265  75 
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 1165 * Poste aérienne N°16, 3 f.75 brun-rouge et vert-gris, France Libre, surcharge  
   avec f cassé dans Afrique, TB ......................................................................................................................... -  120 

 1166 * Poste aérienne N°17a, 4 f.50 rouge-brique et bleu-gris, France Libre, surcharge double, TB ...............  330  140 
 1167 ** Poste aérienne Type de 1943 :  3 valeurs non-dentelées, sans valeur dans le cartouche, superbe ...  -  70 

 1168 * Poste aérienne N°31, 2 f. grenat et bleu clair, double impression de la valeur,  
   léger manque de gomme sinon TB ................................................................................................................ -  200 

 1169 ** Poste aérienne N°41b, 50 f. noir et gris-vert, double 50 f., superbe ........................................................... 200  60 

 1170 (*) Epreuve de luxe Poste aérienne N°35, 38, 40, 41, Les 4 épreuves de luxe, superbe (photo du N°41) .  -  120 
 1171 Premier vol 11 novembre 1941 AEF - Etats du Levant Lettre pour Beyrouth, TB .......................................  -  40 

 1172 AFRIQUE OCCIDENTALE FRANCAISE N°13, 19, 22, oblitérés de Dakar du 7 juin 1946 sur enveloppe  
   pour l'Argentine, 1er vol après la guerre, TB ................................................................................................. -  25 
 1173 (*) Epreuve de luxe Poste aérienne N°21, Troupes africaines, TB ....................................................................  -  10 

 1174 * ALAOUITES Poste aérienne N°10, 11, 12, Surcharges vertes, les 3 valeurs, TB ..............................................  330  120 

 1175  ALEXANDRIE France N°82, 97, 98, Les 3 valeurs oblitérées càd d'Alexandrie sur petits fragments, TB ....  -  60 
 1176  France N°97, 25 c. noir sur rose, oblitéré càd d'Alexandrie sur petit fragment, TB ..................................  -  25 
 1177 Marque postale LAC avec càd du 9 mai 1851,  
   griffe rouge "PAQUEBOTS DE LA/MEDITERRANEE" (faible), B/TB .................................................................. -  25 
 1178 * Poste N°6, 5 c. vert-jaune, type I, rousseur sinon TB ...................................................................................... 185  40 
 1179  N°58, 30 m. sur 1 f. lie-de-vin et olive, oblitéré sur lettre recommandée du 30 avril 1925 pour Genève, TB -  20 
 1180  N°72a, 30 m. sur 1 f. lie-de-vin et olive, chiffres espacés, oblitéré du 26 février 1926  
   sur enveloppe recommandée, 1er vol NYC-MARSEILLE-NYC, TB ..............................................................  -  30 

 1181 ALGERIE France N°22, 20 c. bleu, oblitéré GC 5060 sur LSC de Saïda du 30 novembre 1865  
   pour Alger, superbe .......................................................................................................................................... -  100 

 1182  France N°29B, 20 c. bleu, type II, oblitéré GC 5030 sur enveloppe avec càd Fort Napoléon  
   du 23 octobre 1868, TB ..................................................................................................................................... -  200 
 1183  France N°2613, Harkis, paire verticale, oblitérée sur enveloppe de 1990, adressée en Algérie,  
   mention manuscrite "figurines inadmises" et retour à l'envoyeur, TB ......................................................... -  30 

 1184  France Taxe N°1, 10 c. noir, lithographié, oblitéré càd type 15 d'Oran  
   du 27 janvier 1859, TB  ...................................................................................... (cote du timbre en France) 325  140 

 1185  France Taxe N°7, 40 c. bleu, oblitéré càd type 18 "BISKRA/ALGERIE", pli sinon TB ..................................  600  80 
 1186 * Poste N°87/99, Série du Centenaire, les 13 valeurs, TB ................................................................................ 160  50 

 1187 * N°137A, 90 c. rouge, TB .................................................................................................................................... 1 375  580 
 1188 * N°137A, 90 c. rouge, superbe ......................................................................................................................... 1 375  550 
 1189 ** N°147a, Armistice de 1918, surcharge renversée, bord de feuille, superbe ............................................  290  145 
 1190 * N°159a, 1 f. + 1 f. bleu, double surcharge, TB ............................................................................................... 200  70 

 1191  N°168, 173, 175, 164, 189, 165, 178, 177, 180, 181, 182, 195, oblitérés càd "POSTE NAVALE"  
   du 6 octobre 1943 sur enveloppe pour la Guinée, TB ................................................................................. -  40 
 1192 * N°247a, 0 f.50 sur 1 f.50 rouge carminé, surcharge renversée, TB ............................................................. 50  25 

 1193 (*) N°363Aa (Maury), Congrès des 23-25 mai, non-émis, essai en brun-noir non-dentelé,  
   haut de feuille, superbe  .......................................................................................................... (cote Maury) 3 500  500 

 1194 ** N°470Ba, (25 c.) orange, valeur faciale omise, bas de feuille, superbe ................................................... 275  75 
 1195 ** N°598a, 50 c. sur 40 c., Rosa Odorata, surcharge renversée, superbe .................................................... 390  120 
 1196 ** Colis postaux N°7Ab, 60 c. bleu, sans surcharge, superbe ........................................................................  510  250 

 1197 (*) Epreuve de luxe N°272, Général Leclerc, TB ................................................................................................. -  15 
 1198 (*) Epreuve de luxe N°273/74, Oeuvres sociales de la Marine, les 2 valeurs, superbe ................................  70  30 
 1199 ** Taxe N°22a et 23a, Variétés "sans point après F" tenant aux normaux, superbe ....................................  149  70 
 1200 * Télégraphe N°1 (2 positions de surcharge), 2, 2a, Les 4 valeurs, TB ........................................................... 43  20 

 1201 * Télégraphe N°2b, 30 f. sur 1 f.75 vermillon, TB ............................................................................................... 155  70 
 1202 * Télégraphe N°2c, 30 f. sur 1 .75 vermillon, surcharge renversée, TB .......................................................... 245  120 

 1203 ** ALLEMAGNE Z.O.F. Les 5 blocs, superbe ........................................................................................................... 775  270 
 1204 * Bade N°46a, Congrès des ingénieurs, 2ème tirage, TB ............................................................................... 500  150 
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 1205 * Bade Bloc feuillet N°2A/B, Fribourg, les 2 blocs, TB ...................................................................................... 140  35 

 1206  ANDORRE N°40A, 1 f.75 violet, oblitéré, TB ....................................................................................................... 130  40 
 1207  Poste aérienne N°1, 2/4, Les 4 valeurs oblitérées, TB .................................................................................... 175  50 
 1208  Taxe N°12, 1 f. bleu-vert, oblitéré, superbe ................................................................................................... 125  40 

 1209  Taxe N°14, 2 f. sépia, oblitéré, superbe .......................................................................................................... 235  80 
 1210  Taxe N°15, 5 F. sur 1 f. lilas, oblitéré, TB ........................................................................................................... 135  40 
 1211  Taxe N°40 et 41, Les 2 valeurs oblitérées, TB .................................................................................................. 190  50 

 1212 ANNAM ET TONKIN Colonies générales N°41, 15 c. bleu, oblitéré càd "CORPS D'ARMEES/HANOI"  
   du 24 décembre 1879 sur enveloppe avec cachet au verso "COMMANDEMENT SUPERIEUR  
   DES TROUPES/TONG KING, pour la France, TB .............................................................................................. -  350 

 1213  Colonies générales N°54, 25 c. noir sur rose, oblitéré càd de Lang-Son du 17 janvier 1888  
   sur enveloppe taxée en France par les Taxes N°14 (déf.), 16, 18, TB ........................................................ -  400 

 1214  Colonies générales N°54, 25 c. noir sur rose, oblitéré càd "LAO-KAI/TONKIN" du 22 novembre 1893  
   pour la France, TB ............................................................................................................................................. -  380 

 1215  Colonies générales Lettre-entier 15 c. bleu et N°49 et 50, oblitérés càd "OUANG-NGAI/ANNAM"  
   du 1er décembre 1891 sur enveloppe recommandée  
   pour la France, B/TB (rare) (photo 4ème  de couverture) ..........................................................................  -  1 500 

 1216 (*) Poste N°1, 1 sur 2 c. lilas-brun, TB (généralement sans gomme) ................................................................  50  20 
 1217 (*) N°5, 1 sur 2 c. lilas-brun, TB ............................................................................................................................... 350  120 
 1218 (*) N°6, 1 sur 4 c. lilas-brun, TB ............................................................................................................................... 550  200 
 1219 * N°7, 5 sur 10 c. noir sur lilas, superbe............................................................................................................... 230  100 

 1220 ** BENIN N°3, 4 c. lilas-brun sur gris, superbe ........................................................................................................ 95  30 
 1221 Entier Enveloppe 15 c. bleu avec N°27, oblitérés càd bleu "PORTO NOVO/DAHOMEY"  

   du 19 mars 1902, recommandé pour Paris, TB .............................................................................................. -  250 
 1222 * Non-émis 25 c. bistre sur jaune (*) et 30 c. brun avec surcharge rouge *, les 2 valeurs, TB ..................  -  80 
 1223 * Taxe N°1, 5 c. noir, TB ........................................................................................................................................ 190  80 

 1224  Taxe N°1/4, Les 4 valeurs oblitérées, TB .......................................................................................................... 285  115 
 1225 * Taxe N°4, 30 c. noir, TB ...................................................................................................................................... 180  70 

 1226 * CAMEROUN N°54, 2 c. violet et bistre, TB .......................................................................................................... 115  40 
 1227 * N°62, 45 c. violet et rouge, TB .......................................................................................................................... 89  35 
 1228 * N°149a, 151a, 152a, Sans Cameroun, les 3 valeurs, TB ................................................................................ 183  60 
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 1229  N°236/39, Spitfire, les 4 valeurs en blocs de 4 oblitérés sur 4 enveloppes, TB ...........................................  1 720  500 
 1230  N°245/48, France Libre, les 4 valeurs oblitérées, TB ...................................................................................... 260  120 
 1231  N°249, 253, 254, Les 3 valeurs oblitérées de Douala du 9 octobre 1943 sur enveloppe locale, TB ......  -  20 

 1232 ** N°759/60, Visite de Mitterrand, erreur "MITTERAND" avec un seul R, bord de feuille,  
   superbe (photo du N°760) ............................................................................................................................... -  150 
 1233 Entier 10 c. carmin et bleu, avec surcharge "Occupation/Française/du Cameroun", neuf, TB...........  -  20 

 1234 * CAVALLE N°1/9, Groupes allégoriques, les 9 valeurs, TB (photo des N°4 et 9) ...........................................  650  260 

 1235 (*) CENTRAFRICAINE (REPUBLIQUE) Epreuves de luxe Poste aérienne N°1/3, Oiseaux,  
   les 3 épreuves, B/TB ........................................................................................................................................... -  25 

 1236 CHINE FRANCAISE N°8, 25 c. noir sur rose, oblitéré càd de Shang-Haï du 16 octobre 1901  
   sur enveloppe pour l'Inde, TB .......................................................................................................................... -  30 

 1237  N°22, 16 c. sur 25 c. noir sur rose, oblitéré, TB ................................................................................................ 210  80 
 1238  N°75, 2 c. sur 5 c. vert, paire verticale, oblitérée "TIEN-TSIN/POSTE FRANCAISE" sur enveloppe  

   avec cachet du 16e Régiment d'infanterie et de marsouin, TB ................................................................ -  100 
 1239 Entier Carte-lettre 25 c. noir sur rose, collée, neuf, TB .................................................................................. -  25 

 1240  CILICIE N°58, 64, 66, 68, 68a, 70, 71, 73, Doubles surcharges "TEO/Cilicie", les 7 valeurs oblitérées, TB ...  -  100 
 1241 ** N°60, 5 pa. orange, double surcharge, bloc de 4, haut de feuille, superbe ...........................................  -  30 
 1242 * N°61, 66, 68/70, Doubles surcharges, les 5 valeurs, ...................................................................................... -  100 
 1243  N°78/79, Doubles surcharges, les 2 valeurs oblitérées, TB ........................................................................... -  80 

 1244  COCHINCHINE Colonies générales N°3, 5, 11 (aminci), 23, oblitérés Losange CCH, N°7,  
   oblitéré càd de Pondichéry, les 5 valeurs avec de belles oblitérations ...................................................  -  70 
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 1245  Colonies générales Taxe N°8, 20 c. noir, bloc de 4 bord de feuille, oblitéré càd de Saïgon, TB ..........  -  100 
 1246  Poste N°1, 5 sur 25 c. jaune-bistre, oblitéré càd de Cholon sur petit fragment, TB .................................  130  60 

 1247  N°4A, 5 sur 25 c. noir sur rose, surcharge b+c, oblitéré, un angle arrondi sinon TB .................................  2 650  500 

 1248 * CONGO FRANCAIS N°1, 5 c. sur 1 c. noir sur azuré, TB ...................................................................................  235  100 
 1249  N°2, 5 c. sur 15 c. bleu, oblitéré, superbe ...................................................................................................... 210  90 
 1250  N°3, 5 c. sur 20 c. brique sur vert, oblitéré, TB ................................................................................................ 500  200 
 1251 * N°4, 5 c. sur 25 c. noir sur rose, surcharge type I, TB ..................................................................................... 150  70 
 1252 * N°5, 10 c. sur 25 c. noir sur rose, surcharge type II, gomme partielle sinon TB ......................................... 300  90 
 1253 * N°7b, 15 c. sur 25 c. noir sur rose, surcharge verticale, TB ........................................................................... 310  140 
 1254  N°8, 5 c. sur 5 c. noir, oblitéré càd de Libreville du 20 septembre 1893 sur enveloppe 

   locale, superbe (photo page 39) ......................................................................................................................  -  250 
 1255 * N°9, 5 c. sur 20 c. noir, TB .................................................................................................................................. 210  90 
 1256 * N°28b, 2 c. brique et rose, erreur de couleur, TB .......................................................................................... 200  80 
 1257 * N°83a, 45 c. violet et orange, surcharge renversée, TB .............................................................................. 200  90 
 1258 ** N°98a, 50 c. jaune foncé et noir, sans surcharge, superbe ........................................................................ 220  110 

 1259 * N°133, 10 f. brun-noir, TB ................................................................................................................................... 67  25 
 1260  Colis postaux N°1, 10 c. noir sur bleu, oblitéré, TB ........................................................................................ 210  100 

 1261 (*) Colis postaux N°1a, 10 c. noir sur bleu, deux paires verticales têtes-bêches  
   dans un bloc de 8, superbe (photo page 39) ...............................................................................................  4 280  1 900 

 1262  Colis postaux N°2, 10 c. gris, oblitéré sur petit fragment, TB ....................................................................... 210  100 
 1263  Colis postaux N°2, 10 c. gris, oblitéré, dents courtes sinon TB ..................................................................... 210  40 

 1264 * COTE D'IVOIRE Poste aérienne N°1a/5a, Sans la légende Cote d'Ivoire, les 5 valeurs, TB (photo du N°5a) ..  500  200 
 1265 ** Poste aérienne Non-émis Timbre de la série de 1940 2 f.65 bleu sans légende, non-dentelé,  

   bord de feuille, superbe ................................................................................................................................... -  250 
 1266 (*) Poste aérienne N°16, (20 f.) carmin, valeur et fond omis et épreuve en vert  

   sans valeur ni fond de cette série, TB ............................................................................................................. -  180 
 1267 * Colis postaux N°6b, 50 c. sur 60 c. brun sur chamois, surcharge renversée, haut de feuille, superbe  250  100 

 1268  Colis postaux N°7g, UN FR sur 5 c. bleu, surcharge type VIII, oblitéré, superbe ......................................  165  60 
 1269  Colis postaux N°9, 4 f. sur 15 c. vert, coin de feuille, oblitéré, superbe ..................................................... 180  80 
 1270  Colis postaux N°9c, 4 f. sur 15 c. vert, sans accent, oblitéré, TB ................................................................. 310  120 
 1271  Colis postaux N°10, 4 f. sur 30 c. carmin, oblitéré, superbe ........................................................................ 180  75 
 1272  Colis postaux N°10b, 4 f. sur 30 c. carmin, grande étoile à gauche, oblitéré, TB ....................................  530  220 
 1273  Colis postaux N°11, 4 f. sur 60 c. brun sur chamois, oblitéré, TB .................................................................. 190  75 
 1274  Colis postaux N°11a, 4 f. sur 60 c. brun sur chamois, surcharge type III, bord de feuille,  

   oblitéré, superbe ............................................................................................................................................... 510  200 
 1275  Colis postaux N°14/15, Les 2 valeurs oblitérées, TB ....................................................................................... 110  40 

 1276 * Colis postaux N°17, 8 f. sur 15 c. vert, TB ........................................................................................................ 315  140 
 1277 * Colis postaux N°18, 50 c. lilas, bloc de 4, TB .................................................................................................. 460  200 
 1278 * Colis postaux N°19, 1 f. rose sur paille, bloc de 4, TB .................................................................................... 460  200 
 1279 * Colis postaux N°20, 2 f. sur 1 f. rose sur paille, coin de feuille, superbe ..................................................... 325  150 
 1280 * Colis postaux N°21, 4 f. sur 1 f. rose sur paille, superbe ................................................................................ 325  130 
 1281 * Colis postaux N°22, 8 f. sur 1 f. rose sur paille, coin de feuille, superbe ..................................................... 820  380 

 1282  COTE DES SOMALIS N°1A, 5 c. vert, sans trait, oblitéré, TB .............................................................................  1 000  400 
 1283  N°2, 25 c. sur 2 c. lilas-brun sur paille, oblitéré, TB ......................................................................................... 290  130 
 1284 * N°3, 50 c. sur 1 c. noir sur azuré, TB ................................................................................................................. 475  200 
 1285 * N°4, 1 (franc) sur 5 f. rouge, TB ........................................................................................................................ 840  350 

 1286  N°11, 15 c. violet et vert, oblitéré sur carte postale pour la France, avec arrivée, B/TB ........................  -  100 
 1287  N°13a(B), Moitié de 30 c. brun-gris et rose et N°14, oblitérés càd du 4 septembre 1901  

   sur enveloppe (consolidée) recommandée pour New-York, B/TB............................................................  600  200 
 1288  N°15aA, Moitié de 50 c. bleu et rose, oblitéré sur fragment, TB ................................................................. 350  150 
 1289 * N°25, 0,40 sur 2 f. brun-gris et rose, TB ............................................................................................................. 790  250 
 1290 * N°26, 0,75 sur 5 f. rose et bleu, TB .................................................................................................................... 685  280 
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 1291 * N°28a, 5 centimes sur 40 c. jaune foncé et vert-bleu, double surcharge, coin de feuille  
   légère adhérence sinon superbe ................................................................................................................... 175  80 

 1292 * N°31a, 10 c. sur 25 c. noir et bleu, surcharge renversée, bord de feuille, superbe ................................. 350  150 

 1293  N°34, 0,05 sur 75 c. violet-brun et rouge-orange, oblitéré sur carte postale sans adresse, TB ............... 1 350  650 
 1294  N°36, 10 c. sur 50 f. lilas-brun et vert, oblitéré, superbe ............................................................................... 75  30 

 1295 * N°36a, 01 c. sur 50 f. lilas-brun et vert, erreur, superbe ................................................................................ 275  120 
 1296  N°36a, 01 c. sur 50 f. lilas-brun et vert, erreur, oblitéré, TB ........................................................................... 245  90 

 1297 * N°37/52, Les 16 valeurs, TB ............................................................................................................................... 330  100 
 1298 (*) N°167, 5 f., épreuve en bleu avec centre omis et épreuve du centre seul  

   sur papier filigrané, superbe ............................................................................................................................ -  190 
 1299 ** N°167a/169a, Centres omis, les 3 valeurs bas de feuille, superbe ............................................................. 1 600  640 

 1300 * Centres renversés Entre le N°56 et 86, 8 valeurs, TB .....................................................................................  -  80 
 1301 (*) Epreuves 4 épreuves de 1938 sans valeur faciale, superbe .......................................................................  -  240 

 1302 * DAHOMEY N°1, 2/5, 6/17, Groupes allégoriques, les 17 valeurs avec charnière forte, le N°15 oblitéré, TB .  620  200 
 1303 * N°16 et 17, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 270  100 
 1304 * N°32, 5 f. rouge sur paille, TB ............................................................................................................................ 110  35 

 1305 * N°37a, 05 sur 25 c. bleu, surcharge renversée, superbe ............................................................................. 250  120 
 1306 * N°39a, 10 sur 40 c. rouge-orange, surcharge renversée, TB ....................................................................... 360  160 

 1307  N°74, 98, oblitérés du 4 mars 1937 sur enveloppe pour Reims, griffe aéronautique, TB .........................  -  25 

 1308 * DIEGO SUAREZ N°1, 15 sur 1 c. noir sur azuré, TB .............................................................................................. 315  120 
 1309 * N°5, 15 sur 25 c. noir sur rose, TB ...................................................................................................................... 135  50 

 1310  N°6, 1 c. gris-noir, oblitéré, superbe ................................................................................................................ 265  90 
 1311  N°7, 5 c. gris-noir, oblitéré, superbe ................................................................................................................ 220  90 
 1312  N°7, 5 c. gris-noir, oblitéré, superbe ................................................................................................................ 220  80 
 1313 * N°8, 15 c. gris-noir, superbe ............................................................................................................................. 240  80 

 1314  N°8, 15 c. gris-noir, oblitéré, superbe .............................................................................................................. 110  40 
 1315 * N°9, 25 c. gris-noir, TB ........................................................................................................................................ 265  110 

 1316  N°9, 25 c. gris-noir, bord de feuille, oblitéré, superbe .................................................................................. 116  50 
 1317  N°10, 5 c. gris-noir, oblitéré sur petit fragment, TB ........................................................................................ 110  40 
 1318  N°10, 5 c. gris-noir, oblitéré sur petit fragment, TB ........................................................................................ 110  35 
 1319 * N°11a, 5 c. sur 10 c. noir sur lilas, surcharge renversée, TB .......................................................................... 550  230 

 1320  N°11a, 5 c. sur 10 c. noir sur lilas, surcharge renversée, oblitéré sur petit fragment, TB ..........................  500  180 
 1321  N°12a, 5 c. sur 20 c. brique sur vert, surcharge renversée, oblitéré sur petit fragment, TB ....................  460  180 

 1322  Taxe N°2, 50 c. noir, oblitéré, superbe ........................................................................................................... 125  50 
 1323 * Taxe N°8, 9, 11, Les 3 valeurs, TB ...................................................................................................................... 204  70 
 1324  Taxe N°8 et 11, Les 2 valeurs oblitérées, TB .................................................................................................... 102  35 
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 1325 FEZZAN N°22, 1 f. sur 10 c. bleu, oblitéré du 7 juillet 1943 sur enveloppe pour  
   Yaoundé (Cameroun), TB (photo page 41) .................................................................................................  1 100  500 

 1326 Poste aérienne N°3 et Poste N°18, 19 (x2), oblitérés sur enveloppe  
   (destinataire et adresse découpés) recommandée pour l'Algérie, TB (photo page 41) ......................  2 890  1 100 

 1327 * Taxe N°2, 1 f. sur 10 c. bleu, TB ........................................................................................................................ 1 800  850 

 1328 GABON Colonies générales N°54, 25 c. noir sur rose, bande horizontale de 3, oblitérée  
   càd "LIBREVILLE/GABON" du 10 février 1887 sur enveloppe recommandée pour l'Autriche, TB ..........  -  800 

 1329 * Poste N°2, 10 sur 20 c. brique sur vert, TB ....................................................................................................... 575  250 
 1330 * N°4, 50 sur 15 c. bleu, TB ................................................................................................................................... 1 700  750 
 1331  N°8, 25 sur 5 c. vert, oblitéré, TB....................................................................................................................... 370  140 
 1332  N°9, 25 sur 10 c. noir sur lilas, oblitéré, dent courte sinon TB ........................................................................ 2 100  400 
 1333 * N°11, 15 sur 5 c. noir, TB .................................................................................................................................... 370  160 
 1334 * N°11c, 15 sur 5 c. noir, double surcharge du 15, bord de feuille, superbe ............................................... 500  250 

 1335 * N°12, 15 sur 30 c. noir, TB (photo 1ère de couverture)................................................................................  6 000  2 400 

 1336 * N°13, 25 sur 20 c. noir, superbe ....................................................................................................................... 160  70 
 1337 * N°14, 15 c. noir sur rose, superbe .................................................................................................................... 2 100  900 
 1338 * N°15, 25 c. noir sur vert, haut de feuille, superbe ......................................................................................... 1 350  550 
 1339  N°15, 25 c. noir sur vert, oblitéré, aminci sinon superbe .............................................................................. 1 050  180 
 1340  N°19, 5 c. vert-jaune, oblitéré càd de Sindara du 14 décembre 1909 sur carte postale pour Paris, TB ...  -  80 
 1341  N°20, 10 c. rouge, oblitéré càd de Libreville du 11 février 1906 sur carte postale pour Paris, TB ..........  -  130 

 1342 * N°32, 5 f. violet sur gris, TB ................................................................................................................................. 150  60 
 1343  N°72, 10 sur 40 c. rouge-orange, oblitéré càd "MATADI A BORDEAUX/L N°1" du 23 décembre 1913  
   sur carte postale, TB .......................................................................................................................................... -  60 
 1344 * N°77(A), 10 sur 2 f. violet sur rose, chiffres espacés, TB ................................................................................ 90  30 

 1345 ** N°77a, 10 sur 2 f. violet sur rose, surcharge renversée, superbe ................................................................. 385  170 

 1346 ** GHADAMES Poste aérienne N°2a, 100 f. lilas et rose-lilas, non-émis, superbe ............................................  1 700  500 

 1347 GRANDE COMORE Fiscaux de Madagascar 0 f.05 noir sur bleu, bande horizontale de 3  
   coin de feuille, avec la griffe rouge "*GRANDE COMORE/*/Affranchi ainsi/faute de timbres-poste",  
   oblitéré càd de Moroni du 19 juillet 1923 sur enveloppe locale, superbe ...............................................  -  850 

1328

13481347

13411340



Lot N° Cote Départ 

G. RENON – Vente sur offres - 43 - Clôture le mercredi 16 mai 2012

 1348  Fiscaux de Madagascar 0 f.20 noir sur rose, paire verticale, avec la griffe rouge  
   "*GRANDE COMORE/*/Affranchi ainsi/faute de timbres-poste", oblitéré càd de Moroni  
   du 19 juillet 1923 sur enveloppe locale, TB (photo page 42) .....................................................................  -  800 

 1349 ** GRAND LIBAN N°84a, 84b, Les 2 variétés, superbe .........................................................................................  120  50 
 1350 * N°84a, 0 pi.10 violet, surcharge noire, TB ....................................................................................................... 65  25 
 1351  N°84a, 0 pi.10 violet, surcharge noire, oblitéré, TB ....................................................................................... -  25 

 1352 * N°85, 0 pi.50 vert-jaune, tenant à non surchargé, TB .................................................................................. -  80 
 1353 ** N°85b et 85c, 0 pi.50 vert-jaune, les 2 variétés, superbe ............................................................................. 94  40 
 1354 * N°90b, 90e, 91c, 91e, 93c, Les 5 variétés tenant aux normaux, TB ............................................................ 182  80 
 1355 ** N°91c tenant au N°91, N°91e, Les 2 variétés, superbe ................................................................................ 61  30 
 1356 ** N°93c, 7 pi.50 sur 2 pi.50 bleu-vert, surcharge française sans intervalle tenant à normal, superbe ....  55  25 
 1357 ** N°93c, 7 pi.50 sur 2 pi.50 bleu-vert, surcharge française sans intervalle tenant à normal, superbe ....  55  25 
 1358 * N°98b, 98c, 98 double surcharge dont une renversée au verso, 98 (paire) surcharge à cheval,  
   les 4 variétés, TB ................................................................................................................................................. -  60 
 1359 ** N°98c, 0 pi.10 violet, doubles surcharges,  pli sinon TB ................................................................................ 39  10 
 1360 ** N°99c et 99d, Les 2 variétés, superbe ............................................................................................................ 120  45 
 1361 ** N°100a, 100c tenant au 100, Les 2 variétés, superbe .................................................................................. 88  35 
 1362 ** N°100c, 104a, 105b*, 111a, Les 4 variétés tenant aux normaux, superbe ................................................ 149  60 
 1363 ** N°100c, 104a, 105b, Les 3 variétés tenant aux normaux, superbe ............................................................ 121  50 
 1364 ** N°100c, 104a, 111a, Les 3 variétés tenant aux normaux, superbe ............................................................ 94  40 
 1365 ** N°107, Surcharge française sans intervalle tenant à normal, 107, Surcharge arabe renversée,  
   107a*, Doubles surcharges, les 3 variétés, superbe ..................................................................................... -  60 
 1366 ** N°109a, 15 pi. sur 25 pi. bleu, surcharge arabe renversée, superbe ......................................................... 90  40 
 1367 * N°120, 7 pi.50 sur 2 pi.50 bleu-vert, surcharge renversée et double surcharge, les 2 variétés, TB ........  -  50 

 1368 * N°120c, Surcharge sur le N°107, TB ................................................................................................................. 200  80 
 1369 * N°122/27, Congrès agricole, non-dentelés, les 6 valeurs, TB (photo du N°127) ......................................  385  140 

 1370 ** N°150, 0,10 pi rouge, piquage à cheval, bloc de 6 bord de feuille, superbe .........................................  -  40 
 1371 ** N°176/79 et PA N°80/81, Anniversaire de l'Indépendance, non-dentelés, les 6 valeurs, superbe .......  125  50 

 1372 ** N°180, 2 pi. sur 4 pi. brun-noir, surcharge verte au recto et au verso, superbe ....................................... -  60 
 1373 ** N°180a, 2 pi. sur 4 pi. brun-noir, surcharge renversée, superbe ................................................................. 140  60 
 1374 ** N°183b, 6 pi. sur 7 pi.50 carmin, surcharge noire, superbe ......................................................................... 300  120 

 1375 ** N°193/96, Citadelles, non-dentelés, les 4 valeurs, superbe ........................................................................ 110  40 
 1376 * Poste aérienne N°14, 15, 16, Surcharges renversées, les 3 valeurs, TB .......................................................  150  60 
 1377 * Poste aérienne N°33a et 34a, Surcharges renversées, les 2 valeurs, TB .................................................... 150  50 

 1378 * Poste aérienne N°35a, 10 pi. brun-lilas, erreur, TB ......................................................................................... 610  250 
 1379 * Poste aérienne N°35a, 10 pi. brun-lilas, erreur, TB ......................................................................................... 610  230 

 1380 * Poste aérienne N°37, 25 pi. bleu, TB ............................................................................................................... 180  60 
 1381 * Poste aérienne N°37, 25 pi. bleu, TB ............................................................................................................... 180  60 
 1382 ** Poste aérienne N°38a et 38b, Surcharge renversée et double surcharge, les 2 variétés, superbe .....  110  40 
 1383 * Poste aérienne N°38c, 0 pi.50 sur 0 pi.75 brun-orange, surcharge en rouge, TB .....................................  90  40 

 1384 * Poste aérienne N°79b, Liaison France-Liban, non-dentelé, bord de feuille, TB .......................................  280  90 
 1385 ** Poste aérienne N°97/100, Tourisme, non-dentelés, les 4 valeurs, superbe ............................................... 220  100 

 1386 (*) Epreuve d'artiste N°50, 0 pi.10 noir, bande horizontale de 5 sur papier couché, superbe .................... -  80 
 1387 ** Non-émis 1936 - Traité Franco-Libanais, tirage en rouge-brun non-dentelé,  

   sans valeur dans le cartouche, superbe ....................................................................................................... -  300 
 1388 ** Taxe N°1/5, Variété petit G tenant à normal, les 5 valeurs, superbe ........................................................  -  30 

 1389 GUADELOUPE Marque postale LAC avec càd de Basse-Terre du 26 mars 1849  
   et griffe "COLONIES/&s. ART. 13", taxe 16 décimes, pour la France, TB ....................................................  -  40 
 1390  Marque postale LAC de Pointe-à-Pitre du 14 avril 1851 avec cachet "COLONIES/&c. ART 13"  
   taxe 15 décimes, pour Marseille, TB ............................................................................................................... -  40 
 1391  Colonies générales N°19, 15 c. bistre, oblitéré càd maritime de Pointe-à-Pitre du 22 juillet 1878, TB ..  120  40 
 1392 * N°1/2, Les 2 valeurs, TB...................................................................................................................................... 153  60 

 1393 ** N°2b, 25 sur 35 c. violet-noir sur jaune, 25 avec gros 5 dans une bande horizontale 3  
   bord de feuille, superbe ................................................................................................................................... 336  150 

 1394 * N°2b, 25 c. sur 35 c. violet-noir sur jaune, gros 5 tenant à normal, bord de feuille,  
   légère froissure de gomme sinon superbe .................................................................................................... 268  90 
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 1395 * N°13, 80 c. rose, pli sinon TB ............................................................................................................................. 1 200  200 
 1396 * N°22b, 30 c. brun, double surcharge, superbe ............................................................................................ 310  140 
 1397 * N°24aC, 40 c. rouge-orange, erreur GUADELONPE, TB ............................................................................... 650  300 

 1398 * N°49f, 1 f. sur 75 c. violet sur jaune, variété "1 renversé", dent courte sinon TB ........................................ 180  40 
 1399 * N°52h, 40 c. sur 1 f. olive, surcharge type ee, TB .......................................................................................... 100  40 
 1400 * N°53h, 1 f. sur 75 c. violet sur jaune, surcharge type cc, TB ........................................................................ 100  40 
 1401  N°178/96, Série de Londres, les 19 valeurs oblitérées de Basse-Terre le 11 février 1946  
   sur enveloppe recommandée pour New-York, TB ....................................................................................... -  30 

 1402 * Taxe N°11, 35 c. gris, double impression, superbe ....................................................................................... -  170 
 1403 * Taxe N°12a, 50 c. vert-bleu, TB ........................................................................................................................ 1 100  500 
 1404 * Taxe N°13, 30 c. sur 60 c. brun sur chamois, TB ............................................................................................. 370  150 
 1405  Taxe N°13d, 30 sur 60 c. brun sur chamois, variété "sans G", bas de feuille, oblitéré, superbe .............  660  270 
 1406 * Taxe N°14, 30 sur 1 f. rose sur paille, TB ........................................................................................................... 440  200 
 1407 * Taxe N°14b, 30 sur 1 f. rose sur paille, surcharge renversée, TB .................................................................. 1 100  450 

 1408 (*) GUINEE FRANCAISE N°34a, 38a, 46a, Non-dentelés, les 3 valeurs, superbe (photo du N°46a) ...............  290  130 
 1409  N°113A, paire horizontale, oblitérée sur enveloppe avec càd de Conakry du 7 mars 1937,  
   griffe aéromaritime, pour Reims, TB ................................................................................................................ -  25 

 1410 GUYANE FRANCAISE Colonies générales N°60/63, les 4 valeurs oblitérées càd  
   "CAYENNE/GUYANE FRANCAISE/FRANCE LIBRE" du 15 février 1944 sur enveloppe recommandée 
   et censurée aux USA, TB ................................................................................................................................... -  30

 1411 * Poste N°2, 0 f.05 sur 2 c. brun sur jaune, TB .................................................................................................... 580  150 
 1412 (*) N°2a, 0,05 sur 2 c. lilas-brun sur paille, surcharge type Ia, TB (généralement sans gomme) .................  720  250 
 1413 (*) N°3, 0 f.05 sur 2 c. vert, superbe (généralement sans gomme) .................................................................  170  70 
 1414 (*) N°4, 0 f.20 sur 35 c. violet-noir sur jaune, TB (généralement sans gomme) ..............................................  370  150 

 1415 (*) N°4a, 0 f.20 sur 35 c. violet-noir sur jaune, Av renversé, coin de feuille,  
   Superbe (généralement sans gomme) .........................................................................................................  -  40 
 1416  N°4a, 0 f.20 sur 35 c. violet-noir sur jaune, Av renversé, avec obl. maritime sur petit fragment, TB ......  65  30 

 1417  N°9, 10 c. sur 75 c. rose, oblitéré, TB................................................................................................................ 320  80 
 1418 * N°9a, 10 c. sur 75 c. carmin, bord de feuille, TB ............................................................................................ 330  130 

 1419 * N°13, 40 c. rouge-orange, TB ........................................................................................................................... 160  50 
 1420  N°13, 14, 15, Les 3 valeurs oblitérées, TB ......................................................................................................... 500  200 
 1421 (*) N°14, 75 c. carmin, surcharge à cheval, TB .................................................................................................. 180  60 
 1422 (*) N°15, 1 f. olive, TB ............................................................................................................................................... 190  70 

 1423 * N°18, 19, 20, 21, Les 4 valeurs, TB ..................................................................................................................... 239  80 
 1424 * N°21, 15 c. bleu, TB ............................................................................................................................................ 75  30 
 1425 * N°22, 24, Les 2 valeurs, TB ................................................................................................................................. 113  40 

 1426 * N°28, 1 f. olive, variété "sans point", TB ........................................................................................................... 390  140 
 1427 * N°29, 0 f.05 sur 15 c. bleu, TB ............................................................................................................................ 75  30 

 1428 * N°43/48, Groupes allégoriques, le N°45 charnière forte les autres valeurs TB (photo du N°48) ............  400  140 
 1429 * N°45, 15 c. gris, TB .............................................................................................................................................. 135  50 
 1430 * N°97a, 25 c. sur 15 c. violet, triple surcharge, TB ........................................................................................... 140  60 

 1431 * HOI HAO N°15, 5 f. lilas, superbe ........................................................................................................................ 900  400 

 1432 INDE FRANCAISE Colonies générales N°4 et 5, oblitérés Losange INDE sur LSC avec càd  
   "ETABS FR. DE L'INDE/PONDICHERY" du 7 septembre 1868, pour Marseille, TB .........................................  -  1 000 
 1433  Colonies générales N°13 et 20, oblitérés Losange INDE, les 2 valeurs, TB ................................................. -  50 
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 1434  Colonies générales N°17, 5 c. vert sur azuré, paire verticale oblitérée càd maritime  
   du 7 juillet 1876, TB ............................................................................................................................................. -  30 

 1435  Colonies générales N°53, 25 c. jaune-bistre, oblitéré càd bleu "INDE/CHANDERNAGOR"  
   du 28 novembre 1882 sur LAC (fatigué) pour Bordeaux, TB (photo page 44) ........................................  -  200 
 1436 * Poste N°22, 0,15 sur 25 c. noir sur rose, TB ....................................................................................................... 135  50 

 1437  N°131, 2 fa. 9 ca. sur 25 c. outremer et rouge-orange, France Libre, oblitéré  
   sur petit fragment, TB ........................................................................................................................................ 1 300  500 

 1438  N°139, 18 ca. rouge et rouge clair, France libre, surcharge renversée, oblitéré  
   sur petit fragment, TB  ............................................................................................................... (cote Maury) 1 600  500 

 1439 * N°156a, 8 ca. violet, surcharge bleue, France Libre, TB .............................................................................. 300  130 
 1440 * N°230CC, 1 fa. 12 ca. carmin, France Toujours, superbe ........................................................................... 1 100  500 
 1441 * N°230DD, 2  fa. 12 ca. outremer, France Toujours, gomme coloniale, TB ................................................  1 100  350 

 1442  INDOCHINE Colonies générales N°23a, 25 c. bleu, état III, oblitéré càd bleu  
   "CORR. D. ARMEES/HUE" du 27 avril 1878, superbe ...................................................................................... -  60 

 1443  Colonies générales N°23a, 25 c. bleu, état III, bande horizontale de 3 avec càd  
   "CORR. D. ARMEES/CHO-LEN" du 28 janvier 1878, un timbre petite froissure sinon TB ............................  -  200 

 1444 * Poste N°15a, 1 f. olive, double légende INDOCHINE, TB .............................................................................  1 300  500 
 1445 * N°16, 5 f. lilas, TB ................................................................................................................................................. 150  60 
 1446 * N°16, 5 f. lilas, TB ................................................................................................................................................. 150  50 

 1447 * N°24/40 (sauf 35), Type Grasset, les 16 valeurs, TB (photo des N°39 et 40) ..............................................  721  240 
 1448  N°29 et 35 (x2), oblitérés càd de Vinh du 6 décembre 1910 sur enveloppe chargée  

   pour la France, superbe (photo page 44) ....................................................................................................  -  250 
 1449  N°37 et 30, oblitérés càd de Vinh du 7 mars 1911 sur devant de lettre chargée pour la France, TB...  -  50 

 1450 * N°68a, +5 c. sur 15 c. violet, triple surcharge, forte charnière sinon TB ..................................................... 220  90 
 1451 ** N°75a, 2 c. sur 5 c. vert, surcharge renversée, superbe .............................................................................. 150  70 
 1452 * N°90/95, Série Orphelins, les 6 valeurs, TB (photo du N°95) .........................................................................  326  110 
 1453 * N°95, 4 pi. sur 5 f. + 5 f. Orphelins, TB ............................................................................................................... 270  90 
 1454 ** N°117, (1 c. sur) 5 c. jaune-orange, valeur omise tenant à normal, bord de feuille, superbe ..............  -  600 

 1455 * N°117b, 1 c. sur 5 c. jaune-orange, triple surcharge, TB .............................................................................. 120  60 
 1456 Lettre-entier 25 c. noir sur rose, oblitéré càd "HANOI/TONKIN" du 14 septembre 1903, pour la Suisse, TB..  -  20 

 1457 ** Taxe N°30a, 2 pi. sur 5 f. rouge, double surcharge, superbe ......................................................................  280  120 
 1458 * Taxe N°30b, 2 pi. sur 5 f. rouge, quintuple surcharge, TB ............................................................................. 250  100 

 1459 ** LAOS Poste aérienne N°31/34, 3ème anniversaire de la Croix-Rouge laotienne,  
   les 3 valeurs non-dentelées, coin de feuille, superbe .................................................................................. -  190 
 1460 ** Bloc feuillet N°1/26, Le carnet de 26 feuillets, superbe ...............................................................................  350  140 

 1461 * LEVANT FRANCAIS N°1, 1 pi. sur 25 c. jaune, TB ............................................................................................... 630  220 
 1462 * N°24/26, Les 3 valeurs, TB (photo des N°25 et 26)......................................................................................... 728  280 
 1463 (*) N°24a/26a, Non-dentelés, le N°24a*, les 3 valeurs, TB ................................................................................. 1 330  550 
 1464 ** Poste aérienne N°5, 6 f.50 lie-de-vin, fond rose pâle omis, superbe .........................................................  -  200 

 1465  MADAGASCAR N°1, 05 sur 10 c. noir sur lilas, oblitéré, TB ............................................................................... 260  100 
 1466 * N°4, 05 sur 40 c. rouge-orange, TB .................................................................................................................. 290  110 
 1467 * N°5, 15 sur 25 c. noir sur rose, haut de feuille, superbe ................................................................................ 280  130 
 1468 * N°5, 15 sur 25 c. noir sur rose, TB ...................................................................................................................... 280  120 
 1469 * N°7, 5 sur 25 c. noir sur rose, TB ........................................................................................................................ 340  150 
 1470 (*) N°12, 1 f. noir sur jaune, TB ............................................................................................................................... 1 500  600 
 1471  N°13, 5 f. violet et noir sur gris, oblitéré, TB ..................................................................................................... 1 500  600 
 1472 * N°22, 5 f. violet, TB ............................................................................................................................................. 250  100 

 1473  N°42A, oblitéré sur carte postale et N°48 (paire), oblitérée sur carte postale, les 2, TB .........................  -  50 
 1474 * N°50b, 0,15 sur 1 f. olive, double surcharge, TB ............................................................................................ 450  180 

 1475  N°52 (II), 0,05 sur 30 c. brun, surcharge type II, oblitéré sur enveloppe locale, TB ..................................  -  35 
 1476 * N°59, 0,05 sur 30 c. brun, surcharge type I, TB ............................................................................................... 200  75 

 1477  N°59, 0,05 sur 30 c. brun, surcharge type I, oblitéré, TB ............................................................................... 180  60 
 1478 * N°59a, 0,05 sur 30 c. brun, surcharge type I renversée, TB .......................................................................... 1 700  700 

 1479 * N°75a, 1 f. vert, non-dentelé, TB ...................................................................................................................... 120  50 
 1480 (*) N°77a, 5 f. noir, non-dentelé, paire horizontale, TB ...................................................................................... 300  80 

 1481  N°79 et 80, Les deux moitiés oblitérées sur fragments, TB ........................................................................... 150  60 
 1482 * N°122a, 60 c. sur 75 c. violet sur jaune, surcharge renversée en bloc de 4  

   avec la variété "virgule renversée", TB (rare) ................................................................................................  -  1 000 
 1483 * N°144a, 25 c. sur 15 c. violet-brun et rouge, double surcharge, bas de feuille, TB .................................  110  45 
 1484  N°145 (x2), oblitérés sur enveloppe avec càd "TANANARIVE/MADAGASCAR" du 28 octobre 1936  
   avec griffe violette "VOYAGE D'ETUDES/DE M. ASSOLLANT", TB ................................................................. -  25 
 1485  N°161 (x2), 181 (x2), 189, oblitérés càd "TANANARIVE/MADAGASCAR" du 27 octobre 1936  
   sur enveloppe avec griffe rouge du premier voyage Madagascar-Europe, TB ..................................... -  35 

 1486 ** N°231b, Centenaire du rattachement, fond bleu renversé, bord de feuille, superbe ..........................  2 200  1 000 
 1487 ** N°255A, 20 f. bistre et bleu, France Libre, superbe ...................................................................................... 1 000  500 
 1488 * N°286a, 1 f.50 sur 5 c. brun-olive, surcharge renversée, TB ......................................................................... 280  120 

 1489 (*) Epreuve d'artiste N°347, Ylang-Ylang, épreuve en vert, superbe ..............................................................  -  35 
 1490 (*) Epreuve d'artiste N°349, Riz, épreuve en vert, superbe ............................................................................... -  35 
 1491 Franchise militaire Enveloppe du Corps Expéditionnaire de Madagascar  
   avec càd bleu "MADAGASCAR/49" du 22 mai 1903, pour la  France, TB ................................................  -  25 
 1492 Premier vol 26 avril 1944 Madagacar - Comores sur lettre recommandée, TB .......................................  -  40 
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 1493  Premier vol 27 avril 1944 Comores - Madagascar, TB .................................................................................. -  30 
 1494  Premier vol 20 décembre 1943 Madagascar - Réunion, TB .......................................................................  -  40 

 1495 (*) Timbres des Missionnaires norvégiens N°1 (Maury), 5 v. noir, paire horizontale bord de feuille,  
   superbe  ...................................................................................................................................... (cote Maury) 1 800  450 

 1496 * Timbres des Missionnaires norvégiens N°2 (Maury), 1 e. 5 v. noir, superbe  ..................... (cote Maury) 900  300 

 1497 (*) MALI Epreuve d'artiste N°17, 19, 20, 21, 23, Artisannat, élevage, agriculture,  
   les 5 épreuves en brun-noir, superbe ............................................................................................................. -  150 
 1498 (*) Epreuve d'artiste N°440, Le BCG, épreuve en noir signée, superbe ......................................................... -  60 
 1499 (*) Epreuve d'artiste Poste aérienne N°53, J. O. d'hiver, épreuve en noir, superbe .....................................  -  30 
 1500 (*) Epreuve d'artiste Poste aérienne N°75, Haltérophilie, épreuve en noir, superbe ...................................  -  30 
 1501 (*) Epreuve d'artiste Poste aérienne N°77, Course à pied, épreuve en noir, TB ........................................... -  30 

 1502 (*) Epreuve d'artiste Poste aérienne N°280/82, Jamboree, les 3 épreuves en noir,  
   superbe (photo du N°282) ............................................................................................................................... -  180 

 1503  MAROC - POSTES LOCALES N°1, 10/20 c. lie-de-vin, oblitéré, TB ...................................................................  600  280 
 1504  N°3, 10 c. bleu, oblitéré, TB .............................................................................................................................. 45  20 

 1505  N°63, 10 c. bleu, Service Brudo, oblitéré càd "J. BRUDO/MARAKECH/MAROC" du 15 janvier 1900  
   sur enveloppe avec bureaux français N°5, oblitéré de Mazagan, pour Paris, superbe ........................  -  450 

 1506 ** N°151, 75 c. bleu, TB .......................................................................................................................................... 300  100 
 1507  N°154, 5 c. vermillon, oblitéré, aminci, bel aspect ....................................................................................... 250  50 
 1508  N°157, 25 c. violet, oblitéré, TB ........................................................................................................................ 110  50 

 1509 (*) MAROC - POSTES CHERIFIENNES N°7, 05 sur 50 m. violet-gris, TB ...................................................................  1 900  700 

 1510 MAROC - CACHETS MAGHZEN Fez en violet sur LSC, TB .................................................................................  -  80 
 1511 Marrakech en brun sur LSC, TB ........................................................................................................................ -  120 
 1512  Marrakech en noir sur LSC, TB ......................................................................................................................... -  120 

 1513 (*) MAROC FRANCAIS N°1b et 5c, Non-dentelés, les 2 valeurs, TB ....................................................................  180  80 
 1514 * N°5, 25 c. sur 25 c. noir sur rose, paire horizontale avec surcharge à cheval, bord de feuille,  
   un timbre plié sinon TB ...................................................................................................................................... -  40 

 1515 ** N°5b, 25 c. sur 25 c. noir sur rose, double surcharge, superbe ................................................................... 240  120 
 1516 * N°5b, 25 sur 25 c. noir sur rose, double surcharge, TB .................................................................................. 240  120 
 1517 (*) N°5cb, 25 c. sur 25 c. noir sur rose, double surcharge dont une renversée, non-dentelé, TB ...............  250  120 
 1518 * N°5d, 10 c. sur 25 c. noir sur rose, erreur, TB ................................................................................................... 1 200  450 
 1519 (*) N°5e, 5 c. sur 25 c. noir sur rose, erreur, non-dentelé, TB ............................................................................. 300  140 

 1520 ** N°6, 50 c. sur 50 c. rose, type II, TB .................................................................................................................. 110  50 
 1521  N°6A, 50 c. sur 50 c. rose, type I, oblitéré, TB ................................................................................................. 290  90 
 1522  N°10, 10 c. noir, oblitéré, TB .............................................................................................................................. 900  380 
 1523 (*) N°18, 5 c. sur 5 c. bleu, utilisé sur petit fragment avec càd de Tanger du 10 octobre 1903, TB ...........  1 300  550 
 1524 (*) N°18, 5 c. sur 5 c. bleu, utilisé, TB ..................................................................................................................... 1 300  540 

 1525  N°18/19, Les 2 valeurs oblitérées sur petite enveloppe avec càd de Tanger du 10 octobre 1903, TB  3 500  1 700 
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 1526 (*) N°18a, 5 c. sur 5 c. bleu, surcharge horizontale, TB ...................................................................................... 1 700  800 
 1527 * N°32a, 25 c. sur 25 c. bleu, surcharge noire, TB ............................................................................................ 325  150 

 1528 * N°45b, 25 c. sur 25 c. violet-brun, sans la surcharge PROTECTORAT FRANCAIS, TB .................................  85  40 
 1529 * N°51b, 1 p. sur 1 f. lie-de-vin et olive, double surcharge arabe, TB ........................................................... 220  100 

 1530 ** N°52b, 2 p. sur 2 f. violet-brun et jaune, sans la surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS", superbe .........  100  40 
 1531 * N°52c, 2 p. sur 2 f. violet-brun et jaune, double surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS", TB ...................  180  80 
 1532 * N°56, + 5 c. sur 10 c. rose, Croix-Rouge d'Oujda, gomme partielle sinon TB ............................................ 1 750  600 
 1533  N°56, + 5 c. sur 10 c. rose, Croix-Rouge d'Oujda, oblitéré, TB ..................................................................... 1 350  600 
 1534 * N°58, + 5 c. sur 10 c. rose, Croix-Rouge de Casablanca, TB ....................................................................... 500  200 

 1535 * N°63/79, Gravés, les 17 valeurs, TB .................................................................................................................. 350  130 
 1536 * N°77, 2 f. brun-noir, TB ....................................................................................................................................... 185  70 
 1537 ** N°97, 5 f. bleu et chamois, superbe ............................................................................................................... 72  25 

 1538 * Poste aérienne N°32a, 1 f. sur 40 c. rose carmin, surcharge renversée, TB ..............................................  350  150 
 1539 ** Poste aérienne N°74a, 15 f. + 10 f. bleu-vert, sans tracé rouge, coin de feuille daté, superbe ............  225  90 

 1540 ** Poste aérienne N°89/92, Série Temara, non-émise, les 4 valeurs en blocs de 4 coin daté,  
   superbe (photo du N°92) .............................................................................................................................  3 680  1 700 

 1541 (*) Epreuve de luxe N°129, (2 c.) lilas, sans valeur dans le cartouche, TB .....................................................  -  80 
 1542 (*) Epreuve de luxe N°132, (10 c.) vert-bleu, sans valeur dans le cartouche, TB .......................................... -  80 
 1543 (*) Epreuve de luxe N°134, (20 c.) brun-rouge, sans valeur dans le cartouche, TB ......................................  -  80 
 1544 (*) Epreuve de luxe N°137, (40 c.) brun-noir, sans valeur dans le cartouche, TB .......................................... -  80 

 1545 (*) Epreuve de luxe N°273, Solidarité, épreuve en noir, TB ............................................................................... -  30 
 1546 (*) Epreuve de luxe Poste aérienne N°39, (10 f.) vert-bleu, sans valeur dans le cartouche, TB .................  -  80 

 1547 (*) Epreuve d'artiste N°451, Journée du timbre 1962, épreuve en noir, superbe .......................................... -  60 
 1548  Taxe N°5, 1 p. sur 1 f. lilas-brun, oblitéré, TB ................................................................................................... 350  150 
 1549 * Taxe N°18a, 5 c. sur 5 c. bleu, double surcharge, TB ................................................................................... 240  100 
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 1550 MARTINIQUE Marque postale LAC avec càd "ST PIERRE MARTINIQUE" du 2 novembre 1851 (au verso),  
   par voie anglaise pour Marseille, TB ............................................................................................................... -  30 
 1551  Marque postale LAC avec càd bleu "MARTINIQUE/ST PIERRE" du 26 janvier 1870, pour Marseille, TB .  -  30 
 1552  Marque postale LAC avec càd "MARTINIQUE/ST PIERRE" du 18 août 1871,  
   cachet octogonal rouge "COL. FR./PAQ. FR. B.N°1", TB ............................................................................. -  30 

 1553 Colonies générales N°9 et 13, oblitérés Losange MQE sur LSC avec càd  
   "MARTINIQUE/ST PIERRE" du 28 avril 1873, pour Marseille, TB ....................................................................... -  230 
 1554 Précurseurs de carte postale 3 cartes de couleurs et textes différents, TB ..............................................  -  40 

 1555  Poste N°7, 8, 10/14, 13a, 16/18, Les 11 valeurs oblitérées, TB (photo du N°18) ........................................  548  200 
 1556 * N°9, 05 c. sur 4 c. lilas-brun sur gris, TB ............................................................................................................ 1 700  750 

 1557  N°19/25, Les 7 valeurs oblitérées, TB ............................................................................................................... 150  60 
 1558  N°19a et 22b, Variétés "5 penché", les 2 valeurs, TB .................................................................................... 160  60 
 1559  N°26, 27/30, Les 5 valeurs, oblitérées, TB ........................................................................................................ 225  90 

 1560 * N°29a, 05 sur 25 c. noir sur rose, variété "5 penché", TB ............................................................................... 310  120 
 1561 * N°29c, 05 sur 25 c. noir sur rose, erreur de chiffres 1882, TB ......................................................................... 800  300 
 1562 (*) N°50a, 2 f. violet sur rose, non-dentelé, bloc de 4 coin de feuille, superbe (émis sans gomme) .........  1 240  500 
 1563 (*) N°51a, 5 f. lilas sur gris, non-dentelé, bloc de 4 coin de feuille, superbe (émis sans gomme) ..............  1 240  500 
 1564 * N°60, 5 f. sur 60 c. brun, coin de feuille, superbe.......................................................................................... 700  280 

 1565 ** N°106a, 5 c. sur 20 c. violet, surcharge renversée, superbe ....................................................................... 80  35 
 1566 * N°109, 25 c. sur 50 c. rouge, TB ........................................................................................................................ 320  130 

 1567 * MAURITANIE N°8, 30 c. brun sur chamois, TB .................................................................................................... 140  50 
 1568 * N°16, 5 f. rouge sur paille, TB ............................................................................................................................ 170  60 

 1569 ** N°95a, 90 c. rouge terne, grande légende et Côte d'Ivoire N°141a/43a, Sans Côte d'Ivoire,  
   les 4 valeurs, superbe (photo du N°95a) .......................................................................................................  628  180 
 1570 (*) Epreuve d'artiste N°148, Ecole Nomade, épreuve en noir signée, superbe ............................................  -  35 
 1571 (*) Epreuve d'artiste N°195, Archéologie, épreuve d'artiste en noir, superbe............................................... -  30 
 1572 (*) Epreuve d'artiste N°251, U. P. U., épreuves en noir 1er et 2ème état, les deux, superbe.......................  -  90 

 1573 Taxe Poste N°1 (x2), avec la surcharge T dans un triangle sur petite enveloppe  
   en provenance de Dakar, B/TB ...................................................................................................................... -  200 

 1574  MAYOTTE Colonies générales N°50, 51 (déf.), 54, Les 3 valeurs oblitérées càd bleu de D'Zaoudzi, TB ..  -  200 

 1575 * MONACO N°6, 25 c. vert, dent courte sinon TB ............................................................................................... 1 010  100 
 1576 * N°9, 1 f. noir sur jaune, TB.................................................................................................................................. 2 550  800 
 1577 * N°11/21, Albert 1er, les 11 valeurs, TB (photo du N°16) ...............................................................................  1 006  350 
 1578 * N°16, 25 c. vert, TB ............................................................................................................................................. 350  110 
 1579 * N°27/33, Orphelins, les 7 valeurs, superbe (photo des N°32 et 33) ............................................................  2 100  800 
 1580  N°27/32, Orphelins, série jusqu'au 1 f. + 1 f., oblitérée sur 3 petits fragments, TB (photo du N°28/32) ..  850  250 
 1581 ** N°33, 5 f. + 5 f. rose sur verdâtre, avec interpanneau, superbe ................................................................ 2 420  950 

 1582 * N°43, 5 f. + 5 f. rose sur verdâtre, très frais, superbe ..................................................................................  8 300  3 200 

 1583 ** N°50, 2 f. sur 5 f. violet, paire millésime 0, superbe  .............................................................. (cote Dallay) 325  100 
 1584 ** N°51a, 20 c. sur 15 c. vert, "0 étroit" dans un panneau de 50 millésime 0, TB (photo page 49) ............  961  350 
 1585 * N°51a, 20 c. sur 15 c. vert, 0 étroit, TB ............................................................................................................. 590  260 
 1586 * N°119/34, Paysages de la Principauté, les 17 valeurs, TB (photo du N°134) ............................................  640  160 

 1587  N°131, 132, 133, 134, Les 4 valeurs oblitérées, TB .......................................................................................... 332  100 
 1588 * N°154/66, Avènement du Prince Louis, les 14 valeurs, TB ............................................................................ 88  25 
 1589  N°194, 5 f. + 5 f. vermillon, oblitéré, TB ............................................................................................................ 110  30 
 1590 ** N°200/14, Croix-Rouge, les 15 valeurs coin de feuille daté, superbe ........................................................ 400  140 
 1591  N°200/14, Croix-Rouge, les 15 valeurs oblitérées, TB .................................................................................... 185  55 

 1592  N°420, Rallye, bloc de 4 oblitéré, superbe  ................................................................................................... 340  100 
 1593  N°453/72 et PA N°61/62, Les 22 valeurs se-tenant, oblitérées, TB ............................................................... 149  40 
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 1594 ** Poste aérienne N°55/58, Oiseaux, les 4 valeurs, superbe (photo du N°58) ..............................................  560  160 
 1595  Poste aérienne N°66 et 67, Les 2 valeurs oblitérées, TB (photo du N°67) ..................................................  256  70 

 1596 ** Année complète 1977 avec Bloc N°13, Préo 46/49, Les 46 timbres ..........................................................  155  40 
 1597 ** Année complète 1983 du N°1359 au 1403 avec Bloc 25, Préo 78/81, Taxe 73/74 .................................  156  40 
 1598 ** Année complète 1984 du N°1404 au 1455 avec Bloc 28, PA 104, Préo 82/85 ........................................  164  40 
 1599 ** Année complète 1986 du N°1510 au 1561, Préo 90/93, Taxe 83/86.......................................................... 157  40 
 1600 ** Année complète 1993, du N°1854 au 1914 .................................................................................................. 171  40 
 1601 ** Bloc feuillet N°1, Prince Louis II, petite paille, superbe ................................................................................  220  60 

 1602  Bloc feuillet N°3A, Croix-Rouge de 1949, oblitéré, TB ................................................................................... 315  100 
 1603  Bloc feuillet N°4A, Croix-Rouge de 1951, oblitéré, TB ................................................................................... 550  200 
 1604 ** Bloc spécial sur papier gommé N°8, Kennedy, superbe ............................................................................  500  150 
 1605 ** Bloc spécial sur papier gomme N°13, Europa 1980, superbe .................................................................... 500  200 
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 1606 (*) Epreuve d'artiste Non-émis Poste aérienne N°94, Napoléon, deux épreuves gravées non-adoptées,  
   signature et Poste aérienne différents, superbe (photo page 49) ............................................................  -  180 

 1607 (*) Epreuve de luxe Bloc feuillet N°5/6, Mariage et épreuve en noir du PA N°65,  
   les trois, superbe (photo page 49).................................................................................................................. -  300 

 1608 * Taxe N°4, 10 c. brun, bon centrage, TB ......................................................................................................... 405  120 
 1609  Taxe N°4, 10 c. brun, oblitéré, TB ..................................................................................................................... 180  50 

 1610 * MONGTZEU N°15 et 16, Les deux valeurs, TB .................................................................................................... 245  100 
 1611 * N°32 et 33, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 265  120 

 1612 * NIGER N°18a, 25 c. sur 15 c. lilas-brun et jaune-orange, surcharge 25 c. renversée, TB ...........................  140  60 
 1613 (*) Epreuve d'artiste N°121, Course à pied, épreuve en brun, superbe .........................................................  -  35 
 1614 (*) Epreuve d'artiste N°536, Tir à l'arc handicapé, épreuve en noir, superbe ............................................... -  35 

 1615  NOSSI-BE N°2, 5 c. sur 10 c. noir sur lilas, 1er tirage, oblitéré, TB .................................................................... 1 950  500 

 1616  N°3, 5 c. sur 20 c. brique sur vert, surcharge du 1er tirage, oblitéré, TB ..................................................  4 200  1 600 

 1617 * N°12, 25 c. sur 1 f. olive, surcharge décalée, dent courte sinon TB ........................................................... 470  140 
 1618  Taxe N°1, 20 c. sur 1 c. noir sur azuré, oblitéré, TB ........................................................................................ 370  170 
 1619 * Taxe N°3a, 50 c. sur 30 c. brun, surcharge renversée, 2 dents courtes sinon TB ......................................  1 000  200 
 1620 * Taxe N°4, 35 c. sur 4 c. lilas-brun sur gris, TB ................................................................................................... 530  200 
 1621 * Taxe N°5, 35 c. sur 20 c. brique sur vert, B/TB ................................................................................................ 550  200 
 1622  Taxe N°6, 1 f. sur 35 c. violet-noir sur jaune-orange, oblitéré, dent courte sinon TB ................................  290  60 
 1623  Taxe N°6a, 1 f. sur 35 c. violet-noir sur jaune-orange, surcharge renversée, oblitéré, TB .......................  700  280 
 1624  Taxe N°10, 25 c. sur 5 c. vert, oblitéré, TB ....................................................................................................... 190  80 

 1625 NOUVELLE-CALEDONIE LAC avec tampon circulaire "POSTES/ART/10 c." et càd de Nouméa  
   du 22 août 1889, TB ........................................................................................................................................... -  450 
 1626 * N°12c, 10 c. sur 30 c. brun, double surcharge renversée, TB ...................................................................... 90  35 
 1627 ** N°62, 25 c. bleu, bloc de 4, 1 timbres *, TB .................................................................................................... 112  30 
 1628 * N°63, 50 c. bistre et rouge sur azuré, TB ......................................................................................................... 130  50 
 1629 (*) N°104, 5 f. noir sur jaune, non-dentelé, émis sans gomme, TB.................................................................... 125  55 

 1630 * N°105a, 05 sur 15 c. gris, surcharge renversée, TB ........................................................................................ 230  100 
 1631 * Taxe N°15, 2 f. marron, bord de feuille, superbe .......................................................................................... 1 600  700 

 1632 ** NOUVELLES-HEBRIDES N°6, 1/2 p. vert, superbe ...............................................................................................  180  80 

 1633 * OBOCK N°30, 75 sur 1 f. olive, TB ........................................................................................................................ 130  50 
 1634 ** N°44, 1 f. olive, bloc de 4 dont un ex. avec légende décalée, deux timbres *, TB ................................  240  70 
 1635 * Taxe N°2, 10 c. noir, TB ...................................................................................................................................... 290  130 
 1636 * Taxe N°17, 2 f. marron, bord de feuille, superbe .......................................................................................... 290  130 

 1637 * OUBANGUI N°66a, 75 c. outremer et bleu-vert, sans la surcharge OUBANGUI-CHARI, TB ........................  190  90 

 1638 ** POLYNESIE FRANCAISE Poste aérienne N°103, Concorde, non-dentelé, coin de feuille, superbe .........  110  30 

 1639 ** PORT-SAID N°10, 20 c. brique sur vert, surcharge rouge lettres bâtons, non-émis, superbe ....................  -  50 
 1640 ** N°11, 25 c. noir sur rose, surcharge lettres bâtons en carmin, non-émis, superbe ..................................  -  50 

 1641 * N°12a, 30 c. brun, surcharge renversée, TB ................................................................................................... 385  110 
 1642 * N°15a, 50 c. rose, type II, double surcharge, TB ........................................................................................... 500  250 
 1643  N°19a, 25 c. et VINGT-CINQ sur 10 c. noir sur lilas, surcharge 25 c. renversée,  

   oblitéré sur petit fragment, TB ......................................................................................................................... 1 400  500 
 1644 ** France N°119, 40 c. rouge et bleu, avec la surcharge 15 m. du N°44, non-émis, superbe  

   (seule pièce vue à ce jour) .............................................................................................................................  -  500 
 1645 ** N°44a(B), 15 m. sur 40 c. rouge et bleu, variété "MILLtEMES", superbe ..................................................... 190  90 
 1646 * N°48a(C), 150 m. sur 5 f. bleu et chamois, variété "MILL1EMES" tenant à normal, bord de feuille, TB .  1 060  400 
 1647 * N°68a, 150 m. sur 50 c. brun et gris, variété "MILL1EMES", TB ....................................................................... 880  280 

 1648 Taxe N°7, 10 m. sur 30 c. rouge-carmin, oblitéré càd du 7 décembre 1921 sur carte postale locale, TB . -  30 
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 1649 ** Taxe N°7a, 10 m. sur 30 c. rouge-carmin, surcharge renversée, superbe ................................................ 170  70 
 1650 ** Taxe N°8a, 15 m. sur 50 c. lilas, surcharge renversée, superbe .................................................................. 170  80 

 1651 REUNION Marque postale LAC avec càd "REUNION/ST DENIS" du 9 avril 1870 pour Marseille, TB ...........  -  20 
 1652 Colonies générales N°17 et 19, oblitérés Losange de points sur LAC avec càd de St-Denis  

   du 30 octobre 1874 pour St Pierre, TB (photo page 50) ..............................................................................  -  350 
 1653  Colonies générales N°23 (touché) et 32, oblitérés Losange de points sur enveloppe (rabat  

   manquant) avec correspondance, càd "REUNION/SAINT-PAUL" du 3 février 1879,  
   pour la France, TB (photo page 50) ..................................................................................................................  -  320 

 1654 * Poste N°3, 5 c. sur 40 c. vermillon, superbe ................................................................................................... 500  180 
 1655  N°3, 5 c. sur 40 c. vermillon, oblitéré, TB ......................................................................................................... 420  180 

 1656 * N°7/10, Les 4 valeurs dont le N°8(*) l. d., le reste TB ..................................................................................... 297  70 
 1657  N°7/10, Les 4 valeurs oblitérées, TB ................................................................................................................. 255  100 

 1658 * N°12a(F), 80 c. rose, variété "EUNION", bord de feuille, TB .......................................................................... 830  320 
 1659 * N°15(B), 75 c. carmin, sans accent, bord de feuille, superbe .................................................................... 550  240 
 1660 * N°28, 1 f. olive, forte charnière sinon TB ......................................................................................................... 650  250 
 1661 * N°43a, 75 c. violet-noir sur jaune, double REUNION, TB ............................................................................... 440  220 

 1662 ** N°125a, 129a, 130a, 134a (paire), 136a (paire), 166(*), Non-dentelés, les 6 valeurs, superbe ..............  -  175 
 1663 * N°307/19, Les 14 valeurs, TB ............................................................................................................................. 115  30 

 1664 * Poste aérienne N°1, Roland Garros, bord de feuille, superbe ...................................................................  340  150 

 1665  Poste aérienne N°1a, Roland Garros, tenant à non surchargé, deux exemplaires se tenant  
   formant un bloc de 4 bord de feuille, Poste N°125, 127, 132, oblitérés du 22 janvier 1937  
   sur lettre recommandée pour la France, TB...............................................................................................  -  2 000 

 1666 ** Poste aérienne N°2e, (3 f.65) bleu et rouge-carmin, chiffres de la valeur omis, non-dentelé, superbe ..  150  60 
 1667 ** Poste aérienne N°3a, (6 f.65) brun et rouge, chiffres de la valeur omis, superbe ...................................  130  60 
 1668 * Poste aérienne N°5b, (12 f.65) brun et vert-jaune, chiffres de la valeur omis, TB ....................................  130  50 
 1669 (*) Essai en bleu de la série de Poste aérienne de 1942, bas de feuille, superbe ........................................  -  30 
 1670 Premier vol 20 décembre 1943 Réunion - Madagascar, TB .......................................................................  -  40 

 1671  ILE ROUAD N°1/3, Les 3 valeurs oblitérées, TB .................................................................................................. 840  350 
 1672  N°14a, 2 pi. sur 50 c. brun, sans teinte de fond, oblitéré sur petit fragment, rousseur sinon TB .............  200  40 

 1673  ST-PIERRE ET MIQUELON Colonies générales N°4, 5, 6, Les 3 valeurs oblitérées Losange SPM, B/TB ........  530  100 
 1674 Colonies générales Taxe N°10, 40 c. noir, oblitéré càd du 1er juin 1896 sur LSC en provenance  

   de Guadeloupe, superbe (rare) (photo page 52) ......................................................................................  -  700 

 1675  Poste N°1, 5 sur 2 c. lilas-brun sur paille, oblitéré, TB (photo 4ème  de couverture) ................................  3 500  1 500 

 1676  N°2, 25 sur 1 f. olive, oblitéré sur petit fragment, TB (photo 4ème  de couverture) ..................................  3 500  1 500 

 1677  N°3, 25 sur 1 f. olive, oblitéré, TB ...................................................................................................................... 2 800  1 100 
 1678  N°3, 25 sur 1 f. olive, surcharge faiblement marquée, oblitéré sur petit fragment, TB ............................  2 800  600 
 1679  N°4, 5 sur 4 c. lilas-brun sur gris, oblitéré, TB ................................................................................................... 400  180 

 1680  N°8, 11, 12, Les 3 valeurs oblitérées, TB ........................................................................................................... 125  45 
 1681  N°13, 15 c. sur 35 c. violet-noir sur jaune, oblitéré, TB ................................................................................... 650  300 

 1682  N°16, 5 c. noir, oblitéré sur enveloppe locale du 14 février 1886, TB (photo page 52) .........................  -  1 500 
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 1683  N°17, 15 c. noir, oblitéré sur enveloppe locale du 14 février 1886, TB ....................................................... -  1 200 
 1684  N°28, 40 c. rouge-orange, oblitéré, TB ........................................................................................................... 90  30 
 1685  N°31/34, Surcharges rouges, les 4 valeurs oblitérées, TB ............................................................................. 115  40 
 1686  N°35/44, Les 10 valeurs oblitérées, TB ............................................................................................................. 189  60 

 1687  N°56, 1 f. marron, petit bas de feuille, oblitéré, TB ........................................................................................ 220  100 
 1688  Cachet de fortune PP 030 sur enveloppe avec càd du 6 mai 1926, pour la France, TB ....................... 80  40 
 1689  Cachet de fortune PP sur enveloppe locale avec càd du 22 mai 1926, TB............................................  80  40 

 1690  N°212/31 (sauf 225), Noël 1941, surcharge noire, France Libre, les 19 valeurs oblitérées  
   sur 3 enveloppes, TB .......................................................................................................................................... 2 160  800 
 1691  N°237, 239, 240, 242, 243, 245, France Libre, les 6 valeurs oblitérées, TB ................................................... 240  100 
 1692  N°250, 253, 255, 256, 259, 260, 262, 263, 264, 269, France Libre, les 10 valeurs oblitérées, TB ................ 380  130 
 1693  N°274/79, France Libre, les 6 valeurs oblitérées, TB ...................................................................................... 213  80 
 1694  N°281/84, France Libre, les 4 valeurs oblitérées, TB ...................................................................................... 130  50 
 1695  N°286, 287, 289, 290, France Libre, les 4 valeurs oblitérées, TB ................................................................... 225  80 

 1696 * N°288, 1 f.50 bleu et bleu pâle, France Libre, dent courte sinon TB .......................................................... 750  150 
 1697  Colis postaux N°5, 20 c. bistre et brun-lilas, France libre, oblitéré, TB ........................................................  1 400  550 
 1698 (*) Epreuve d'atelier au type pêcheur sans valeur dans le cartouche sur papier mince, superbe ..........  -  80 
 1699  Taxe N°8, 1 f. marron, variété sans trait après M, haut de feuille, oblitéré, TB .........................................  -  180 
 1700  Taxe N°9, 2 f. marron, oblitéré, TB ................................................................................................................... 250  120 

 1701  Taxe N°55, 56, 56a, France Libre, les 3 valeurs oblitérées, TB ...................................................................... 170  65 
 1702 ** Taxe Non-émis Série des armoiries, les 10 valeurs dans les couleurs adoptées  

   avec faciale 10 c., superbe ............................................................................................................................ 2 000  690 
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 1703 * SARRE N°4Ba, 5 pf. vert, 3ème tirage, double surcharge, TB ........................................................................  1 100  330 
 1704 * N°7b, 15 p. violet-noir, double surcharge, TB ................................................................................................ 1 000  280 
 1705  N°16, 80 p. rouge et noir sur rose, oblitéré, TB ............................................................................................... 360  120 

 1706 (*) N°34a, 35a, 36a, 37a, 46a, 47a, Surcharges renversées, les 6 valeurs, B/TB ............................................. 625  100 
 1707  N°102, 10 f. sépia, oblitéré càd du 11 mai 1926 sur enveloppe (endommagée)  
   pour Strasbourg, B/TB  ...............................................................................................................(cote Michel) 110  25 

 1708 ** N°155/61, Monuments, coin de feuille daté, * sur le cdf, superbe (photo du N°161) ............................  -  600 
 1709 * N°216A/28A, Papier jaunâtre, les 13 valeurs, TB (photo des N°220A et 225A) .........................................  1 586  450 
 1710 ** N°219Aa, 2 F. sur 12 p. brun-olive, papier jaunâtre, surcharge renversée, superbe ...............................  700  280 

 1711 ** N°237IIfA (Michel), (20 f. sur) 84 pf. sépia, surcharge à sec, superbe  
   (photo 1ère de couverture) .................................................................................................... (cote Michel) 5 000  2 000

 1712  N°263/67, 268, 274, 275, oblitérés de Saarlouis le 2 janvier 1951 sur enveloppe recommandée  
   pour la France, TB  ....................................................................................................................(cote Michel) 1 070  300 
 1713 ** Poste aérienne N°13, Europarat, superbe ..................................................................................................... 230  60 
 1714 ** Bloc feuillet N°1/2, Inondations, les 2 blocs, superbe ..................................................................................  1 500  500 
 1715 ** Bloc feuillet N°1/2, Inondations, les 2 blocs, superbe .................................................................................. 1 500  500 
 1716 * Bloc feuillet N°1, Inondations, rousseurs, B ..................................................................................................... 400  60 
 1717 ** Bloc feuillet N°2, 25 f. + 25 f. brun-lilas, superbe ............................................................................................ 700  200 

 1718 SENEGAL Colonies générales N°3 (touché) et 5, oblitérés Losange de points bleus sur pli  
   avec càd bleu "ST LOUIS/(SENEGAL)" du 18 mai 1863, pour Bordeaux, TB ...............................................  -  750 
 1719  Colonies générales N°18 et 45, Les 2 valeurs oblitérées càd bleu de Gorée, défectueux,  
   frappes correctes .............................................................................................................................................. -  60 

 1720 * Poste N°1a, 5 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type II, TB ....................................................................... 310  120 
 1721 * N°2a, 5 sur 30 c. brun, surcharge type II, TB ................................................................................................... 550  260 
 1722  N°2a, 5 sur 30 c. brun, surcharge type II, oblitéré, TB ................................................................................... 550  200 

 1723 * N°3, 10 sur 4 c. lilas-brun sur gris, variété de surcharge  "0 cassé", superbe ............................................. -  60 
 1724  N°3, 10 sur 4 c. lilas-brun sur gris, oblitéré, TB ................................................................................................. 110  40 

 1725  N°4a, 10 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type II, dentelure irrégulière, oblitéré, TB ..........................  900  300 
 1726 * N°4d, 10 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type V, gomme partielle, TB ............................................... 900  280 

 1727 * N°5a, 15 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type II, TB................................................................................ 110  45 
 1728  N°5a, 15 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type II, oblitéré, TB ................................................................ 110  40 
 1729 * N°5e, 15 sur 20 c. brique sur vert, surcharge type VI, TB .............................................................................. 120  50 

 1730  N°6a, 75 sur 15 c. bleu, surcharge SENEGAL en rouge, oblitéré càd de St Louis du 22 octobre 1892  
   sur lettre recommandée pour Rufisque, TB (photo 4ème  de couverture) ................ (cote du détaché) 6 600  3 500 

 1731 * N°7, 1 F. sur 5 c. vert, forte charnière, TB ........................................................................................................ 530  180 
 1732  N°11, 5 c. vert, bande horizontale de 3 oblitérée càd "CCE MILRE ST LOUIS/SENEGAL"  

   du 16 juillet 1895 sur lettre pour la France, TB ................................................................................................ -  250 
 1733  N°61, oblitéré de Dakar du 29 décembre 1926 sur enveloppe avec griffe 
    "Premier Voyage/d'essai/de liaison postale rapide/ch. de fer-Avion-Auto/DAKAR ZINDER",  
   taxée au Niger, TB ............................................................................................................................................. -  30 
 1734  N°107A (paire), 125 (x2), oblitérés sur enveloppe avec càd du 5 mars 1937,  
   avec griffe aéronautique, pour Reims, TB ..................................................................................................... -  20 

 1735 * Taxe N°3, 10 sur 1 f. rose sur paille, petit bas de feuille, superbe ............................................................... 580  250 
 1736  Taxe N°3, 10 sur 1 f. rose sur paille, oblitéré, TB.............................................................................................. 580  230 

 1737  SOUDAN FRANCAIS N°1, 0,15 sur 75 c. rose, oblitéré, TB ................................................................................  2 400  1 000 
 1738 * N°40a, 50 c. orange et bleu, sans surcharge, TB .......................................................................................... 220  100 

 1739 * N°42a, 25 c. sur 45 c. bleu et brun, double surcharge de la valeur, TB .................................................... 120  50 
 1740 * N°43a, (60 c. sur) 75 c. violet sur rose, TB ....................................................................................................... 220  90 
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 1741 * SYRIE N°25/30, O. M. F., les 6 valeurs, TB (photo du N°30) ..............................................................................  510  200 
 1742 * N°30, 20 pi. sur 5 f. bleu et chamois, surcharge carmin, TB ......................................................................... 400  150 
 1743 * N°43, 100 pi. sur 5 f. bleu et chamois, surcharge noire, tirage de l'imprimerie Gédéon, TB...................  500  200 
 1744 * N°43, 100 pi. sur 5 f. bleu et chamois, surcharge noire, tirage de l'imprimerie Gédéon, TB...................  500  180 
 1745 * N°43, 100 pi. sur 5 f. bleu et chamois, surcharge noire, tirage du Haut Commissariat, TB .....................  340  160 
 1746  N°53(A) et 54(A), Fleurons d'Alep noirs, les 2 valeurs oblitérées  

   sur petits fragments, TB (photo du N°54(A)) ..................................................................................................  430  200 
 1747 * N°54(B), 25 pi. sur 50 c. brun et gris, fleuron d'Alep rouge, superbe .......................................................... 300  140 

 1748 ** N°180b, 4 pi. sur 0 pi.25 vert-noir, double surcharge noire et rouge, superbe ......................................... 90  40 
 1749 ** N°185a, 12 pi. sur 1 p. 25 vert, surcharge au recto et au verso, superbe ................................................. 80  40 

 1750 * N°295a, 5 pi. bleu, TB ........................................................................................................................................ 330  130 
 1751 * Poste aérienne N°2, 5 pi. sur 15 c. vert-olive, TB ............................................................................................ 450  180 
 1752 * Poste aérienne N°3, 10 pi sur 40 c. rouge et bleu, coin de feuille, TB ........................................................ 700  250 
 1753 * Poste aérienne N°5, 5 pi. sur 1 f. lie-de-vin et olive, TB ................................................................................. 630  250 

 1754 * Poste aérienne N°7, 1 pi. sur 20 c. lilas-brun, TB ............................................................................................ 100  40 
 1755 * Poste aérienne N°9, 10 pi. sur 2 f. orange et vert, TB .................................................................................... 300  120 
 1756 * Poste aérienne N°30/33, Surcharges vertes, les 4 valeurs avec forte charnière, TB ................................  720  230 
 1757 ** Taxe N°20a, 2 pi.50 au lieu de 3 pi. sur 50 c. lilas, erreur, superbe ............................................................. 170  80 

 1758 * TAHITI N°4, 5 c. sur 20 c. brique sur vert, TB ....................................................................................................... 370  150 
 1759 * N°4, 5 c. sur 20 c. brique sur vert, surcharge renversée, TB ......................................................................... 370  150 
 1760 * N°7, 1 c. noir sur azuré, forte charnière sinon TB ........................................................................................... 1 100  400 
 1761  N°7, 1 c. noir sur azuré, oblitéré, TB ................................................................................................................. 1 100  500 

 1762 * N°10 et 11, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 126  50 
 1763 * N°17 et 18, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 225  90 

 1764 * N°21, 4 c. lilas-brun sur gris, TB .......................................................................................................................... 2 100  900 
 1765  N°23, 10 c. noir sur lilas, oblitéré sur petit fragment, légère rousseur sinon TB .......................................... 400  100 
 1766 ** N°29, 75 c. rose, bande horizontale de 5, superbe ...................................................................................... 375  150 

 1767 * N°29 et 30, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................. 155  60 
 1768 * N°29b, 75 c. rose, surcharge renversée, TB ................................................................................................... 400  190 
 1769 * Taxe N°1, 1 c. noir, bord de feuille, superbe ................................................................................................. 470  220 
 1770 * Taxe N°17, 4 c. noir, haut de feuille, superbe ............................................................................................... 680  300 
 1771  Taxe N°20, 15 c. noir, oblitéré, TB .................................................................................................................... 650  280 
 1772 * Taxe N°26, 2 f. marron, TB ................................................................................................................................. 680  230 

 1773 * TCHAD N°19a, 1 c. rouge et violet, sans la surcharge TCHAD, TB ................................................................. 180  85 
 1774 * N°20a, 2 c. sépia et rose, sans la surcharge TCHAD, TB .............................................................................. 180  85 
 1775 * N°30a, 45 c. violet et vert, double surcharge noire et bleue, superbe ..................................................... 310  130 
 1776 * N°37a, 10 c. orange et gris, sans surcharge AEF, TB ..................................................................................... 220  90 
 1777 * N°41a, 65 c. brun-jaune et bleu, sans surcharge AEF, TB ............................................................................ 300  130 
 1778 * N°48a, 1 f.25 sur 1 f. bleu et outremer, sans la surcharge AEF, TB .............................................................. 190  80 

 1779 Deux enveloppes et une carte postale des années 30 ..............................................................................  -  40 
 1780 (*) Epreuve d'artiste N°499/500, Nations Unies, les 2 épreuves en noir signées, superbe ............................  -  65 

 1781  TCHONG-KING N°6 et 15, Les 2 valeurs oblitérées, TB ....................................................................................  108  35 
 1782  N°43, 50 c. rose, oblitéré, TB ............................................................................................................................. 240  90 

 1783  N°44, 50 c. bistre sur azuré, oblitéré, centrage courant sinon TB ............................................................... 130  40 
 1784  N°46, 1 f. olive, oblitéré, TB ............................................................................................................................... 70  30 

 1785  N°48/64, Type Grasset, les 17 valeurs oblitérées, TB (photo du N°64)........................................................ 430  140 

 1786 ** TERRES AUSTRALES N°12/17, Faune, les 9 valeurs, superbe .............................................................................  261  85 
 1787 ** N°20, Archipel Crozet, superbe ....................................................................................................................... 92  30 
 1788  N°20, 21, PA N°7 (rousseur), oblitérés 1er jour sur enveloppe sans adresse, B/TB ....................................  245  60 
 1789 ** N°21, Année internationale du soleil calme, superbe ................................................................................. 112  35 

 1790 ** N°24, Albatros, superbe .................................................................................................................................... 555  200 
 1791 ** N°25, Dumont d'Urville, superbe ...................................................................................................................... 205  70 
 1792  N°25, Dumont d'Urville, oblitéré, superbe ...................................................................................................... 100  30 
 1793 ** N°26, O. M. S., superbe ..................................................................................................................................... 115  35 
 1794  N°26, O. M. S., coin de feuille, oblitéré, superbe .......................................................................................... 70  25 
 1795 ** N°28/30, Faune et flore, les 3 valeurs, superbe ............................................................................................. 93  30 
 1796 ** N°33, U. P. U., superbe ...................................................................................................................................... 63  20 
 1797 ** N°39, Traité sur l'Antarctique, feuille de 25, superbe .................................................................................... 1 075  275 
 1798 ** N°55/60, Faune, les 6 valeurs, superbe .......................................................................................................... 80  25 
 1799 ** Poste aérienne N°1, Terre Adélie, superbe .................................................................................................... 55  20 
 1800 ** Poste aérienne N°5, Manchots Adélie, bloc de 4 coin daté, superbe ..................................................... 240  60 
 1801 ** Poste aérienne N°5, Manchots Adélie, superbe .......................................................................................... 60  20 
 1802 ** Poste aérienne N°6, Télécommunications spatiales, bloc de 4 coin daté, superbe ..............................  160  40 

 1803 ** Poste aérienne N°7, Année internationale du soleil calme, bloc de 4 coin daté, sup. (photo p. 55) .  660  180 
 1804 ** Poste aérienne N°7, Année internationale du soleil calme, superbe ....................................................... 165  55 

 1805 ** Poste aérienne N°8, Découverte de la Terre Adélie, bloc de 4 coin daté, superbe (photo p. 55) .....  768  200 
 1806 ** Poste aérienne N°8, Découverte de la Terre Adélie, superbe ................................................................... 192  65 
 1807  Poste aérienne N°8, Découverte de la Terre Adélie, oblitéré, TB .............................................................. 120  40 

 1808 ** Poste aérienne N°9, CIUT, bord de feuille, superbe ..................................................................................... 287  100 
 1809 ** Poste aérienne N°9, Centenaire de l'U. I. T., bord de feuille, superbe ...................................................... 287  100 

 1810 ** Poste aérienne N°12, Satellite D1, superbe ................................................................................................... 83  30 
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 1811 ** Poste aérienne N°14, Port-aux-Français, superbe ........................................................................................ 244  80 
 1812  Poste aérienne N°14, Port-aux-Français, oblitéré, TB ................................................................................... 150  50 
 1813 ** Poste aérienne N°16A, Sondes Dragon, les triptyque, superbe ................................................................. 60  20 
 1814 ** Poste aérienne N°17, Ile Saint-Paul, superbe ................................................................................................ 61  20 
 1815 ** Poste aérienne N°18, Traité international sur l'Antarctique, superbe ........................................................ 64  20 
 1816 ** Poste aérienne N°19, Concorde, superbe .................................................................................................... 85  30 
 1817  Poste aérienne N°19, Concorde, oblitéré sur enveloppe 1er jour, TB .......................................................  -  20 
 1818 ** Poste aérienne N°20, Iles Kerguelen, superbe .............................................................................................. 125  40 
 1819 ** Poste aérienne N°24, Archipel de pointe géologie, superbe .................................................................... 100  35 
 1820 ** Poste aérienne N°26A, Port-aux-Français, le triptyque, superbe ............................................................... 60  20 
 1821 ** Poste aérienne N°27/28, Bicentenaire de la découverte des Iles, les 2 valeurs, superbe .....................  209  70 
 1822 ** Années complètes 1977 à 1980, Poste et poste aérienne .......................................................................... 160  40 
 1823 ** Années complètes 1981 à 1986, Poste et poste aérienne .......................................................................... 166  40 
 1824 ** Années complètes 1987 à 1991, Poste et poste aérienne .......................................................................... 219  50 
 1825  Années complètes 1994 et 1995, Poste et poste aérienne ........................................................................ 153  38 
 1826 (*) Epreuve de luxe N°18, Chevalier de Kerguelen Tremarec, superbe  ............................... (cote Maury) 80  30 
 1827 (*) Epreuve de luxe N°22, Grande baleine bleue, superbe  .................................................... (cote Maury) 50  20 
 1828 Lot de 6 plis des années 60, TB ........................................................................................................................ -  50 

 1829  TOGO N°23, 23a, 23b, 05 (c.) sur 3 pf. brun, type I, II, III, les 3 valeurs oblitérées, TB ..................................  275  90 
 1830  N°25/27, Les 3 valeurs oblitérées sur petits fragments, TB ............................................................................ 273  100 
 1831  N°31(B), 33(B), 36(B), Les 3 valeurs avec surcharge type II, oblitérées, TB ................................................ 172  50 
 1832 ** N°33(B), 1 p. sur 5 pf. vert, surcharge type II, un ex. avec O large  
   dans une bande horizontale de 3 bord de feuille, superbe ...................................................................... -  40 

 1833 * N°33a, 1 p. sur 5 pf. vert, y maigre dans Penny, TB ...................................................................................... 1 300  300 
 1834  N°45, 10 pf. rouge, oblitéré, TB ........................................................................................................................ 580  200 
 1835  N°55, 5 pf. vert, oblitéré sur petit fragment, TB .............................................................................................. 370  110 

 1836  N°67 et 68, Les 2 valeurs oblitérées, TB ........................................................................................................... 122  40 
 1837  N°81 et 82, Les 2 valeurs oblitérées, TB ........................................................................................................... 127  40 

 1838 * N°101a, 1 c. gris et vert-jaune, sans surcharge, TB ....................................................................................... 170  75 
 1839  N°142, 148, oblitérés du 4 mars 1937 sur enveloppe avec griffe aéromaritime, pour Reims, TB ...........  -  20 
 1840 * N°208a et 210a, Non-dentelés, les 2 valeurs, TB ........................................................................................... 140  60 
 1841 (*) Epreuves d'artiste N°295, Nations Unies, épreuve en bleu et épreuve en violet, les deux, superbe .... -  75 
 1842 (*) Epreuve d'artiste Taxe N°52, Epreuve en sépia, superbe ............................................................................ -  30 

 1843  TUNISIE France N°56, oblitéré GC 5107 (Tunis) et N°70, oblitéré pcàd de Tunis, les 2 valeurs, TB .............  -  30 
 1844 * Poste N°1/7, Le N°4 (*), le reste TB ................................................................................................................... 487  120 
 1845 * N°5, 25 c. noir sur rose, TB ................................................................................................................................. 130  40 

 1846 * N°21, 5 f. lilas sur lilas pâle, TB ........................................................................................................................... 270  90 
 1847  N°22, 5 c. vert-jaune, oblitéré du cachet de Djebel Reças sur carte postale pour Paris ......................  -  30 

 1848 * N°27, 2 f. violet-gris, TB ...................................................................................................................................... 200  70 
 1849 ** N°301, Louis XI, bloc de 8 bord de feuille avec surcharges décalées, superbe .....................................  -  150 

 1850  Taxe N°5 et 6, Les 2 valeurs oblitérées, TB ...................................................................................................... 120  40 
 1851  Taxe N°7a, 75 c. rose sur rose, fond ligné horizontalement, oblitéré, TB ................................................... 170  60 
 1852  Taxe N°21, 5 f. lilas sur lilas pâle, oblitéré, TB .................................................................................................. 120  40 

 1853  VATHY N°9 et 10, Les 2 valeurs oblitérées, TB ................................................................................................... 127  40 

 1854 (*) VIET-NAM DU NORD N°60/62, Ho Chi Minh, les 3 valeurs, TB ..........................................................................  250  80 
 1855 (*) N°79a, 80a, Service N°1, Diên Biên Phu, non-dentelés, les 3 valeurs, TB ................................................... 82  30 

 1856  WALLIS ET FUTUNA N°92/122, sauf 105 et 120, France Libre, les 29 valeurs de la série de 33, oblitérés, TB ...  325  90 

 1857  YUNNANFOU N°12, 50 c. bistre sur azuré, oblitéré, TB ..................................................................................... 185  70 
 1858  N°14, 1 f. olive, oblitéré, TB ............................................................................................................................... 70  30 
 1859 * N°32, 10 f. rouge sur vert-bleu, TB .................................................................................................................... 90  40 

1849
1805

1803
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 1860 * N°48a, 5 f. bleu, erreur "YUNANNFOU" tenant à normal, superbe (photo 1ère de couverture) .............  3 200  1 400 

 1861 ** N°53a, 2 c. sur 5 c. vert, triple surcharge, superbe ....................................................................................... 240  110 

 1862  ZANZIBAR N°1/10 sauf 9, Groupes allégoriques, les 9 valeurs oblitérées, TB ...............................................  190  50 
 1863 * N°12, 1/2 a. et 5 sur 1 c. noir sur azuré, TB ...................................................................................................... 230  100 
 1864  N°12a, 1/2 a. et 5 sur 1 c. noir sur azuré, surcharge type II, oblitéré, TB .................................................... 350  140 
 1865  N°14, 2 1/2 a. et 25 sur 4 c. lilas-brun sur gris, oblitéré, TB ............................................................................ 300  130 
 1866 * N°14c, 2 1/2 a. et 25 sur 4 c. lilas-brun sur gris, surcharge type IV, TB ........................................................ 350  150 
 1867  N°15, 5 a. et 50 sur 20 c. brique sur vert, oblitéré, TB .................................................................................... 340  140 

 1868  N°56, 20 a. sur 2 f. violet et jaune, oblitéré, superbe .................................................................................... 90  40 
 1869  Taxe N°1/5, Les 5 valeurs oblitérées, TB .......................................................................................................... 85  30 

PAYS DIVERS 
 1870 (*) AFGHANISTAN N°7a, 1 sha. noir, sans ornement en bas et à droite, TB ......................................................  1 000  450 
 1871  N°124, 1 aba. noir, oblitéré sur enveloppe, TB .............................................................................................. -  50 

 1872 * AFRIQUE DU SUD N°2/12, 15, Série jusqu'au 5 s., les 13 valeurs, TB (photo du N°12) ...................................  355  120 

 1873  ANCIENS ETATS ALLEMANDS Hambourg N°2, 1 s. brun, oblitéré, superbe ...................................................  120  50 
 1874  Hanovre N°8, 3 p. rose, oblitéré càd bleu sur petit fragment, TB ...............................................................  500  230 

 1875  Hanovre N°9, 3 p. rose, oblitéré, aminci sinon TB ......................................................................................... 425  40 
 1876 * Mecklembourg-Strelitz N°1, 2, 4, 6, Les 4 valeurs, B/TB ................................................................................  600  60 

 1877  Oldenbourg N°7, 2 g. rose, oblitéré, réparé avec bel aspect ...................................................................  825  70 
 1878 * Oldenbourg N°8, 3 g. noir sur jaune, gomme partielle sinon superbe ...................................................... 1 200  500 
 1879  Oldenbourg N°14, 3 g. jaune, oblitéré, superbe .......................................................................................... 650  300 

 1880  Würtemberg N°1, 1 k. chamois, oblitéré, TB ................................................................................................... 125  50 

 1881 * ALLEMAGNE EMPIRE N°13, 1/4 g. violet, TB ....................................................................................................... 100  40 

 1882  N°24, 9 k. brun-rouge, oblitéré de Francfort du 13 février 1873 sur LSC  
   pour Manchester, TB  ................................................................................................................(cote Michel) 750  250 

 1883  N°84, 10 p. rouge, oblitéré càd et annulé par une Croix de Malte, sur enveloppe d'un prisonnier,  
   adressée à la Croix-Rouge de Genève, TB ................................................................................................... -  50 

 1884 * Michel N°S99, 15 p. + 15 p. carmin, paire verticale, TB  ....................................................... (cote Michel) 200  70 
 1885 * N°479/82, Nothilfe, les 4 valeurs, TB ................................................................................................................. 440  130 

 1886  N°712, 12 p. rouge-carminé, oblitéré du càd du Camp de Concentration de Shirmeck (Alsace)  
   d'octobre 1941 pour Mulhouse, TB ................................................................................................................. -  350 
 1887 Poste aérienne Entier 5 pf. vert sur carte officielle ILA FRANKFURT 1909, neuve, superbe .....................  -  30 
 1888  Poste aérienne Entier 6 p. vert avec càd de Hambourg du 13 août 1933, TB ........................................  -  10 

 1889 * Bloc feuillet N°1, IPOSTA, tache sur le bloc, les timbres TB ..........................................................................  500  150 
 1890 (*) Bloc feuillet N°3, OSTROPA, légères traces jaunes dans le papier sinon TB .............................................. 1 000  300 

1891
1890

1889

1883

1882

1886
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 1891 Entier satirique représentant Staline affranchi par le N°709 (x4) avec oblitération  
   militaire (14440C), TB (photo page 56) ..............................................................................................................  -  100 
 1892 Poste maritime N°84, 10 p. rouge, oblitéré càd "DEUTSCHE SEEPOST/OST-ASIATISCHE HAUPT LINIE"  
   du 13.02.08 sur carte postale pour Paris, TB .................................................................................................. -  60 

 1893 Postes locales Halle (Saale) Vignettes interdites 30.000 vert, 75.000 vermillon, 75.000 rouge,  
   oblitérées du 19 septembre 1923 sur enveloppe recommandée, TB .......................................................  -  150 
 1894 Zeppelin 1938-Fahrt in das befreite Sudetenland Carte affranchie par le N°57 (x2), TB ........................  -  25 
 1895  Zeppelin 1939-Fahrt nach Essen/Mülheim Enveloppe affranchie par le N°441, B/TB .............................  -  20 

 1896 ALLEMAGNE - BIZONE N°70A, 79, 80, 81, Les 4 valeurs oblitérées sur carte commémorative  
   du 200ème anniversaire de la naissance de Goethe, TB ........................................................................... -  15

 1897  ALLEMAGNE FEDERALE N°1/2, 4/6, 8, 33, 35, 37, 39/40, 41, 42, 46, 47, 50, 58, 61, 75, 86, 143, 144, 145,  
   158, 199/200, 217, oblitérés .............................................................................................................................. 585  85 

 1898  N°3/6, 7/8, Les 6 valeurs oblitérées de Leimen du 5 janvier 1951 sur enveloppe pour la France, TB ...  -  200 
 1899  N°3/6, Bienfaiteurs, les 4 valeurs oblitérées sur enveloppe sans adresse, TB ............................................  -  50 

 1900 * N°9/24, Cor de Poste, les 16 valeurs, TB (photo du N°24) ............................................................................  925  230 
 1901 ** Feuillets du carnet N°C10, superbe (Michel HBl 1/2)  .......................................................... (cote Michel) 560  220 

 1902 ** N°29/32, Bienfaiteurs de l'Humanité, les 4 valeurs, superbe ....................................................................... 200  60 
 1903 * N°62/72B, Président Heuss, les 20 valeurs, TB ................................................................................................. 160  40 

 1904 * ALLEMAGNE BERLIN N°1(A)/20(A), Surcharge noire, les 20 valeurs, TB .........................................................  200  60 
 1905  N°1(A)/20(A), Surcharge noire, les 20 valeurs oblitérées (parfois peu lisibles), TB  

   (photo des N°18(A), 19(A), 20(A)) ..................................................................................................................  2 600  600 
 1906 * N°21/27, 75ème anniversaire de l'UPU, les 7 valeurs, TB .............................................................................. 350  110 
 1907 * N°47/50, 51, 53, 105, Les 7 valeurs, TB ............................................................................................................. 177  40 

 1908 ** ALLEMAGNE ZONE SOVIETIQUE Thuringe Bloc feuillet N°1, Victimes du fascisme, superbe ......................  500  200 

 1909 ** ANTARCTIQUE BRITANNIQUE N°16/19, Churchill, les 4 valeurs, superbe .......................................................  75  30 

 1910  ANTILLES DANOISES N°1, 3 c. carmin, nuance intense, oblitéré, superbe ...................................................  325  100 

 1911 * ANTILLES NEERLANDAISES N°215, 10 g. gris-violet, TB .......................................................................................  235  70 

 1912 ARABIE SAOUDITE Précurseur Turquie N°109, oblitéré de Djeda sur carte postale représentant  
   la Mecque, N°181 (paire), oblitérée de Médine sur carte postale avec 1 timbre manquant, B/TB ....  -  30 

 1913 ** Poste N°112/21, Les 11 valeurs, superbe (photo du N°121) ........................................................................  500  250 
 1914 ** N°335, 200 pi. gris et vert-olive, superbe ........................................................................................................ 450  200 

 1915 * Nedjed Taxe N°7/11, 7a, Les 6 valeurs, TB ..................................................................................................... 262  100 

 1916  AUSTRALIE N°91, 5 s. vert foncé, oblitéré, TB..................................................................................................... 300  100 
 1917  Service N°60/61, Les 2 valeurs oblitérées, TB (Gibbons O123/O124) .........................................................  100  40 
 1918 * Taxe N°19(B), 2 s. vert, dentelé 12, TB ............................................................................................................. 125  50 

 1919  AUSTRALIE DU SUD N°2, 2 p. rouge carminé, bande horizontale de 3 oblitérée, superbe (Gibbons 2) ..  450  200 

 1920 AUTRICHE N°788/90, Plébiscite carinthien, oblitérés 1er jour sur enveloppe recommandée  
   pour la France, TB ............................................................................................................................................. -  70 

1920

1922

1898

1893
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 1921 ** N°845/49, 2ème République, les 5 valeurs, superbe .................................................................................... 80  25 
 1922 Poste aérienne N°1/3 et Poste N°143, 147, oblitérés de Krakau (Pologne) du 22 mai 1918  

   sur enveloppe pour Vienne, TB (photo page 57) .........................................................................................  -  75 

 1923  BARBADE N°4, (1/2 p.) vert, oblitéré, TB (Gibbons 8) ......................................................................................  -  100 
 1924  N°7, 1 s. noir, variété pli accordéon, oblitéré, TB (Gibbons 12a) ...............................................................  -  50 

 1925  Gibbons N°16, (1/2 p.) yellow green, pin-perf 12 1/2, oblitéré, léger aminci sinon TB ............................  -  150 

 1926  BELGIQUE N°1, 10 c. brun, oblitéré de Fosses, superbe .................................................................................. 100  40 
 1927  N°2a, 20 c. bleu foncé, oblitéré de Tournai, superbe .................................................................................. 80  30 
 1928  N°2a, 20 c. bleu foncé, oblitéré d'Anvers sur petit fragment, superbe ..................................................... 80  30 

 1929 * N°37, 5 f. brun-rouge, TB ................................................................................................................................... 2 100  700 
 1930 ** N°137, 5 centimes, essais non-dentelés en rouge **, vert ** et bleu * (aminci), les 3 B/sup ..................  -  50 

 1931 ** N°176, 2 f. lilas, superbe .................................................................................................................................... 820  300 
 1932 ** N°177, 5 f. carmin, superbe .............................................................................................................................. 275  100 

 1933 * N°178, 10 f. brun carminé, TB ........................................................................................................................... 150  50 
 1934 ** N°221/33, 75ème anniversaire du timbre, les 13 valeurs, TB ....................................................................... 190  45 

 1935 ** N°258/66, Résurrection d'Orval, perforés, les 9 valeurs, superbe (photo du N°266)................................ 675  230 
 1936 ** N°258/66, Orval, les 9 valeurs, superbe .......................................................................................................... 250  75 

 1937 ** N°266A/K, Exposition philatélique d'Anvers, les 9 valeurs, superbe (photo du N°266K) .........................  1 600  550 
 1938 ** N°267/72, Oeuvres antituberculeuses de 1928, les 6 valeurs en blocs de 4, superbe ............................  340  100 
 1939 ** N°301, Anvers, superbe .................................................................................................................................... 135  40 
 1940 ** N°308/14, Antituberculeux de 1930, les 7 valeurs, superbe ........................................................................ 175  50 

 1941 ** N°394/400, Oeuvres antituberculeuses de 1934, les 7 valeurs bord de feuille,  
   superbe (photo du N°400) ............................................................................................................................... 500  150 
 1942 * N°438/45, Antituberculeux, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  ....... (cote COB) 240  80 
 1943 * N°456/57, 456A/57A, Reine Elisabeth, les 4 valeurs non-dentelées,  
   surchargées spécimen, TB  ......................................................................................................... (cote COB) 200  70 
 1944 (*) N°488/95, Prince Albert de Liège, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 200  65 
 1945 (*) N°496/503, Croix-Rouge, les 8 valeurs non-dentelées, surchargée spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 200  65 
 1946 (*) N°504/11, Rubens, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 200  65 
 1947 (*) N°519/26, Les Beffrois, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 170  55 
 1948 (*) N°532/37, Fondation musicale, les 6 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 150  50 
 1949 * N°533, 534, 535, 536, Les 4 valeurs non-dentelées, bord de feuille, TB ...................................................... -  30 
 1950 (*) N°538/46, Secours d'hiver, les 9 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 145  50 
 1951 (*) N°556/67, Quatrième Orval, les 12 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 215  70 
 1952 (*) N°583/92, Secours d'hiver, les 10 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 185  60 
 1953 (*) N°603/12, Secours d'hiver, les 10 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 185  60 
 1954 (*) N°603/12, Secours d'hiver, les 10 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 185  60 
 1955 (*) N°613/14, Secours d'hiver, les 2 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 45  15 
 1956 (*) N°615/22, Les Métiers, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, coin de feuille,  
   superbe (émises sans gomme)  ................................................................................................. (cote COB) 150  50 
 1957 (*) N°631/38, Secours d'hiver, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 150  50 
 1958 (*) N°647/52, Croix-Rouge, les 6 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 120  40 
 1959 (*) N°647/52, Croix-Rouge, les 6 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 120  40 
 1960 (*) N°653/60, Légendes belges, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 140  45 
 1961 (*) N°653/60, Légendes belges, les 8 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 140  45 
 1962 (*) N°661/69, Prisonniers de Guerre, les 9 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen,  
   haut de feuille, TB (émises sans gomme) ................................................................................. (cote COB) 155  50 
 1963 ** N°674/89, 674A/89A, Lions héraldiques, les 2 séries non-dentelées, surchargées spécimen,  
   superbe  ......................................................................................................................................... (cote COB) 320  125 
 1964 * N°674/89, Lion héraldique, Belgique-Belgié, les 16 valeurs non-dentelées,  
   surchargées spécimen, TB  ......................................................................................................... (cote COB) 160  50 
 1965 * N°674A/89A, Lion héraldique, légende Belgié-Belgique, les 16 valeurs non-dentelées,  
   surchargées spécimen, TB  ......................................................................................................... (cote COB) 160  50 
 1966 (*) N°690/96, Léopold III, les 7 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 140  40 

1990
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 1967 (*) N°697/98, 699/700, Sinistrés, les 4 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 75  25 
 1968 (*) N°701/709, Prisonniers de guerre, les 9 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 155  45 
 1969 (*) N°710/15, Petit sceau de l'état, les 6 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 105  30 
 1970 (*) N°728/36, Série Bodavan, les 9 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 180  55 
 1971 (*) N°743/47, Armoiries de Villes, les 5 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 100  30 
 1972 (*) N°761/72, Exportations, les 12 valeurs non-dentelées, surchargées spécimen, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 210  65 
 1973 (*) N°807/10, 810A, Centenaire du timbre, feuillet de luxe, TB ........................................................................ -  70 
 1974 (*) N°841, non-dentelé, surchargé spécimen et N°849/59, non-dentelés, Lion Héraldique,  
   les 12 valeurs non-dentelées, TB (émises sans gomme)  ........................................................ (cote COB) 206  65 
 1975 (*) N°876/78, Van Roey, feuillet de luxe, TB  .................................................................................. (cote COB) 105  30 

 1976 (*) N°880/91, Congrès de l'UPU, les 12 valeurs non-dentelées, TB  
   (émises sans gomme) (photo du N°891)  ................................................................................. (cote COB) 450  150 

 1977 (*) N°880/91, 879, Congrès de l'UPU, feuillet de luxe, TB  ............................................................. (cote COB) 345  120 
 1978 (*) N°892/97, Littérature, les 6 valeurs non-dentelées, bord de feuille, TB  
   (émises sans gomme)  ................................................................................................................. (cote COB) 150  45 
 1979 (*) N°943/45, Prisonniers, feuillets ministériels, les 3 valeurs, TB  .................................................... (cote COB) 165  50 

 1980 * N°952/54, Rotary, les 3 valeurs non-dentelées, TB (photo du N°954)  .................................. (cote COB) 345  110 
 1981 (*) N°1013/18, Hommes célèbres, feuillet de luxe, TB  .................................................................. (cote COB) 65  20 
 1982 (*) N°1020/21, 1121, 1152, Les 4 valeurs non-dentelées, TB (émises sans gomme)  ................. (cote COB) 64  15 
 1983 (*) N°1102/07, Bibliothèque, les 6 valeurs non-dentelées, TB (émises sans gomme)  .............. (cote COB) 105  35 
 1984 (*) N°1159/62, Crédit communal, les 4 valeurs non-dentelées, TB (émises sans gomme)  ..... (cote COB) 65  20 
 1985 (*) N°1182/87, Animaux, les 6 valeurs non-dentelées, TB (émises sans gomme)  .................... (cote COB) 105  30 
 1986  Bloc feuillet N°4, SITEB, oblitéré, TB .................................................................................................................. 140  55 

 1987 * Bloc feuillet N°21, Orval, splendide macule d'impression, déchirure due au macule, TB ...................... -  100 
 1988 ** Bloc feuillet N°30, Basilique, Koekelberg, superbe ....................................................................................... 420  105 

 1989 ** Emissions privées Poste aérienne N°1, Surchargés pendant l'exposition d'Anvers,  
   les 5 valeurs, superbe (COB PR 30/34)  ..................................................................................... (cote COB) 80  30 

 1990 Légion Wallonne N°EE22/E25 (COB), Les 4 valeurs oblitérées de Bruxelles du 22 décembre 1941  
   sur enveloppe locale, utilisation de complaisance, TB ............................................................................... -  70 

 1991 (*) Légion Flamande N°V/VIII (Michel), Les 4 valeurs en feuillets de 4 timbres, TB  
   (photo du N°VIII) .......................................................................................................................(cote Michel) 1 300  250 

 1992 ** Taxe N°12/16, Les 5 valeurs non-dentelées, haut de feuille, superbe (photo du N°16)  ... (cote COB) 250  120 
 1993 * Taxe N°12/16, Les 5 valeurs non-dentelées, TB ............................................................................................. 250  90 
 1994 * Taxe N°32/48, sauf 39, Les 16 valeurs non-dentelées dont les N°40 et 42 surchargés spécimen, TB ....  -  50 

1991
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 1995 * BERMUDES N°10, 1 p. sur 3 p. jaune foncé, gomme partielle sinon TB (Gibbons 16) .................................  700  180 

 1996 (*) BOLIVIE N°13, 500 c. noir, décentré, B .............................................................................................................. 1 500  220 

 1997  N°110, 10 c. sur 1 c. bleu, oblitéré, TB .........................................................................................................  4 200  1 600 

 1998  BRESIL N°2, 60 r. noir, oblitéré, TB ........................................................................................................................ 250  90 
 1999  N°17(A), 300 r. noir, non-dentelé, oblitéré, superbe .................................................................................... 100  50 
 2000 * N°221/34, Victimes de la Révolution, les 14 valeurs, TB ............................................................................... 140  60 
 2001  N°241/51, Nouvelle constitution, les 11 valeurs oblitérées, TB ..................................................................... 165  65 
 2002 Poste aérienne N°18, 22 (x2), oblitérés de Porto Alegre du 14 juillet 1931 sur enveloppe  
   avec cachet de poste aérienne de Berlin, TB .............................................................................................. -  25 
 2003  Poste aérienne N°26 et Poste N°174 (paire horizontale), oblitérés sur lettre pour la France, TB ...........  -  20 
 2004  Poste aérienne N°27, 8 et Poste N°230, oblitérés sur Zeppelin pour la France, TB ...................................  -  30 

 2005 ** Compagnie Condor N°11, 2000 r. ardoise, superbe ....................................................................................  140  70 
 2006 * Compagnie Condor N°12/16, Vol Brésil-Europe, les 5 valeurs, TB (photo des N°15 et 16) .....................  680  280 

 2007 * Compagnie Condor N°17/19, Les 3 valeurs, TB ............................................................................................ 375  150 

 2008  BULGARIE N°6/11, Les 6 valeurs oblitérées, TB .................................................................................................. 239  90 
 2009 * N°12/18, Les 7 valeurs, TB ................................................................................................................................. 156  50 

 2010  N°631, 1 l. violet-gris, non-dentelé, oblitéré, TB (rare) ..................................................................................  -  500 

 2011 * CAIMANES N°30, 10 s. vert et rouge sur vert, TB............................................................................................... 275  120 

 2012 ** CANADA N°887, Glacier, valeur faciale et nom du pays impression albino, bord de feuille, superbe ..  -  300 
 2013 * Lettres chargées N°3, 8 c. bleu, dentelure irrégulière à droite sinon TB ....................................................  425  100 

 2014  CAP DE BONNE ESPERANCE N°1, 1 p. rouge, oblitéré, léger pli sinon superbe (Gibbons 3) .....................  275  50 
 2015  Guerre Anglo-Boër N°23, 3 p. bleu sur bleu, Baden Powel, bord de feuille, oblitéré superbe .............. 1 200  600 

   CEYLAN 

 2016  N°3, 4 p. rose, très grandes marges, oblitéré, superbe (Gibbons 4) (photo 4ème  de couverture) .......  7 000  2 800 

 2017  N°7, 9 p. brun-lilas, oblitéré, TB (Gibbons 8) ...................................................................................................  1 800  600 
 2018  N°10, 1/9 vert foncé, oblitéré, superbe (Gibbons 11) ..................................................................................  1 100  400 

 2019 CHINE Mixte Chine N°49 et Chine française N°4, oblitérés de Shang-Hai sur carte postale (plié)  
   du 15 juillet 1901 pour l'Allemagne, TB ........................................................................................................... -  200 
 2020 (*) Poste N°869/73, Anniversaire de la République, les 5 valeurs, TB (émises sans gomme) .......................  -  100 

 2021 ** Bloc feuillet N°18, Grande Muraille, superbe ................................................................................................ -  240 
 2022 ** Essai de Sun Youkan, superbe ........................................................................................................................ -  750 
 2023  Bureaux Russes N°23a et 24a, Surcharges noires, les 2 valeurs oblitérées, TB ..........................................  500  200 

 2024 * COLOMBIE N°274/89, Série Baranquilla, les 16 valeurs, TB (photo des N°288 et 289)................................. 1 900  750 
 2025 (*) Poste aérienne N°10 et 12, Essais en noir avec surcharge "30 cvs" en violet,  

   vol Cartagena-Baranquilla, pli sinon TB ......................................................................................................... -  300 
 2026 (*) Poste aérienne N°10 et 12 se tenant, surchargés "30 cvs" en violet, vol Cartagena-Baranquilla,  

   superbe (émis sans gomme) ...........................................................................................................................  -  230 
 2027 (*) Poste aérienne N°13a, $ 0,10 carmin, surchargé "30 cvs" en violet, vol Cartagena-Baranquilla,  

   superbe (émis sans gomme) ...........................................................................................................................  -  110 
 2028 * Poste aérienne N°23, 50 c. vert, surcharge manuscrite "Mejia" en rouge, TB ..........................................  -  150 
 2029 ** Poste aérienne N°254, 15 c. carmin, surcharge renversée, superbe ........................................................ -  120 

 2030 ** CONGO BELGE N°185/91, Cinquantenaire de l'établissement au Congo, les 7 valeurs non-dentelées,  
   superbe (photo du N°191) ............................................................................................................................... 4 750  1 000 

 2031 ** COREE DU SUD Bloc feuillet N°7D, U. N. E .S. C. O, superbe ...........................................................................  275  110 

 2032  DANEMARK N°1, 2 s. bleu, tirage de 1852, oblitéré, TB ................................................................................... 1 650  500 
 2033  N°1a, 2 s. bleu, 1er tirage, oblitéré, TB ............................................................................................................ 3 300  1 100 
 2034  N°121, 2 ö. sur 5 ö. vert-jaune, oblitéré sur petit fragment avec N°73, TB................................................. 550  200 
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 2035  N°284, 20 ö. rouge, paire verticale, oblitérée càd d'Oksböl du 14 mars 1946,  
   adressée par un prisonnier à la Croix-Rouge de Genève, TB .................................................................... -  20 

 2036  Service N°2a et 2, Les 2 dentelures, oblitérés, B (photo du N°2a) .............................................................  577  70 

 2037 ** DANEMARK - GROENLAND Colis postaux N°6, 20 ö. rose, feuille de 25, superbe ......................................  825  300 

 2038 * EGEE Léro N°1/26, Le pays complet, la série 17/22 avec légère rousseur sinon TB ....................................  375  120 
 2039 * Rhodes N°1/9, Le N°4 légère rousseur, le reste TB ......................................................................................... 130  40 
 2040 * Rhodes N°10, 20 c. orange, TB ........................................................................................................................ 140  60 

 2041  Rhodes Poste aérienne N°1/4, oblitérés sur carte avec réponse payée, TB ............................................  -  75 

 2042 EGYPTE Zeppelin 1931-Agyptenfahrt Carte affranchie par le PA N°3, oblitéré de Port-Saïd  
   et càd d'arrivée à Friedrichshaffen, pour Bois-Colombes, TB ..................................................................... -  150 

 2043 ESPAGNE Bloc feuillet N°5, Monuments, oblitéré de Saragosse sur enveloppe recommandée  
   et censurée du 24 février 1938 pour la Belgique, B/TB ................................................................................ -  50 
 2044 Barcelone N°23 et complément d'affranchissement de fortune sur enveloppe  
   avec càd du 21 novembre 1937, TB .............................................................................................................. -  40 

 2045 ** ETHIOPIE N°183a, 4 g. vert, non-dentelé, bord de feuille, superbe ..............................................................  1 200  360 
 2046 ** N°184, 8 g. vert foncé, bande horizontale de 5 avec macule d'impression, bord de feuille, superbe -  75 
 2047 ** Poste aérienne N°14, 8 g. vert, non-dentelé, coin de feuille, superbe .....................................................  325  100 

 2048 * ETATS-UNIS N°198(A), 10 c. jaune-orange, dentelé 12, TB .............................................................................  150  50 
 2049 Poste aérienne Accidenté Correspondance affranchie par le poste N°232,  

   oblitéré càd d'Hartford, griffe rouge "DAMAGED BY AIR PLANE VRECK/DECEMBER 22, 1930", TB ........  -  75 
 2050 Colis postaux  N°5, oblitéré sur enveloppe de Los-Angeles du 30 août 1913, N°7,  

   oblitéré sur enveloppe recommandée de Los Angeles du 27 août 1913, les 2 enveloppes  
   avec décor japonais, TB .................................................................................................................................. -  75 
 2051 Poste par traineau Enveloppe censurée affranchie par le N°445, oblitéré de Kotzebue (Alaska)  
   du 14 janvier 1943, TB ........................................................................................................................................ -  35 
 2052 Zeppelin  Erste Nordamerikafahrt Enveloppe (verso endommagé) affranchie par le N°242  
   et PA N°21, oblitérés à NYC le 11 mai 1936, B/TB ......................................................................................... -  25 

 2053 ETATS PRINCIERS DE L'INDE Bundi N°18 (x2) et N°22 (déf.), oblitérés sur lettre, TB (Gibbons 31, 55) .........  -  150 
 2054  Bundi N°18, 1/2 a. noir, oblitéré sur imprimé, TB (Gibbons 55) ....................................................................  -  75 

2054
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 2055  Bundi N°18, 1/2 a. noir, oblitéré sur enveloppe, TB (Gibbons 38) ...............................................................  -  60 
 2056  Bundi N°19a, 1 a. rouge et N°20, 2 a. vert foncé, obl. sur devant de lettre, TB (Gibbons 75, 20a) .......  -  80 
 2057  Bundi N°22, 3 a. "chocolate", oblitéré sur lettre (endommagée), TB (Gibbons 57) ................................  -  75 
 2058  Bundi N°23, 4 a. vert-jaune, oblitéré sur lettre, TB (Gibbons 41) .................................................................  -  400 
 2059  Bundi N°23, 4 a. "yellow green", oblitéré sur grande partie de lettre (endommagée), TB (Gibbons 66b)  -  300 
 2060  Bundi N°45, 1/2 a. lilas, N°46, 1 a. vert-jaune (paire et unité), oblitérés sur enveloppe,  

   TB (Gibbons 87, 88)............................................................................................................................................ -  400 
 2061 Charkhari N°35, 1 a. "rouge", oblitéré sur lettre, TB (Gibbons 41) ...............................................................  -  120 
 2062  Charkhari Gibbons N°38 et 39 (paire horizontale, pli sur un timbre), oblitérés sur lettre, TB ...................  -  150 
 2063 Datia Gibbons N°19b, 2 a. black on buff-yellow et 24, 1 a. black, oblitérés au verso  

   d'un entier (endommagé), TB ......................................................................................................................... -  400 
 2064  Datia Gibbons N°19b, 2 a. black on buff-yellow, N°30, 1/2 a. green, N°31, 1 a. purple,  

   oblitérés sur enveloppe, TB .............................................................................................................................. -  400 
 2065 Dungarpur Gibbons N°9, 1/2 a. vermillon et N°11, 1/2 a. deep blue, oblitérés sur  

   lettre, TB (photo page 63) ................................................................................................................................ -  150 
 2066 (*) Dungarpur Gibbons N°10b, 1/2 a. vermillon, die III, aminci, bel aspect ................................................... -  70 

 2067  Jhind N°5, 8 a. "bluish violet", TB (Gibbons J6a) ............................................................................................  -  45 
 2068 Népal Entier postal 2 1/2 p. rouge, neuf, TB (photo page 63).................................................................... -  150 

2064
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 2069 FALKLAND N°71/74, oblitérés càd de Port Stanley sur lettre recommandée pour la France, TB .............  -  200 

 2070 (*) FIDJI N°2, 3 p. noir sur rose, superbe (Gibbons 6) ............................................................................................  2 000  700 
 2071 * N°23, Four Pence sur 3, lilas, non-dentelé, léger aminci sinon TB ............................................................... -  60 

 2072 ** N°66, 1 £. violet et noir sur rouge-orange, superbe ...................................................................................... 450  225 

 2073 FINLANDE N°382/83, oblitérés d'Helsinki du 18 juillet 1952, càd + flamme sur enveloppe pour  
   Alexandrie avec censure arabe, TB ............................................................................................................... -  30 

 2074 * GAMBIE N°1, 4 p. brun, TB (Gibbons 2) .............................................................................................................  650  220 
 2075 * N°54/65, Edouard VII, les 12 valeurs, TB .......................................................................................................... 160  50 

 2076 * GIBRALTAR N°90, 5 £. violet-brun et noir, TB ...................................................................................................... 3 000  1 300 
 2077 * N°103a(A), 105a(A), 107a(A), 109a(A), 110a(A), 111a(B), 112a(B), 113a(B), 114, 115(B), 116,  
   Les 11 valeurs, TB ............................................................................................................................................... 400  150 

 2078 GRANDE-BRETAGNE Guernesey Demi-timbres de Grande-Bretagne 4 affranchissements différents, TB .....  -  50 

 2079 * GRECE N°48 et 49, Blocs de 4, froissure de gomme sinon très frais, TB .........................................................  -  65 

 2080  GUINEE PORTUGAISE N°1, 5 r. noir, oblitéré, TB ................................................................................................. 900  200 

 2081 HAWAI Entier Enveloppe commémorative affranchie par des timbres américains  
   oblitérés à San Pedro le 12 juin 1931, cachet "FIRST SHIP TO SHORE/EXPERIMENTAL FLIGHT", TB ...........  -  50 

 2082 ** HELIGOLAND N°6, 1/2 s. vert et carmin, superbe ............................................................................................ 185  90 
 2083 * Lot de 25 valeurs, réimpressions et quelques originaux, B/TB ..................................................................... -  50 

 2084 * HONG-KONG N°114, 10 d. noir et violet sur rouge, TB .................................................................................... 700  300 
 2085 * N°313A/15, Elizabeth II, les 7 valeurs, TB ......................................................................................................... 325  110 
 2086 * N°382/97, 384a, 385a, Elizabeth II, les 18 valeurs, TB .................................................................................... 107  35 

 2087  HONGRIE N°468/72, Prince Rakoczi, les 4 valeurs avec oblitérations commémoratives  
   sur enveloppe recommandée pour Paris, TB ................................................................................................ -  25

 2088 ** Bloc feuillet N°1, Franz Liszt, superbe .............................................................................................................. 240  95 
 2089 ** Bloc feuillet N°18, Pont des Chaînes, superbe .............................................................................................. 192  75 

 2090 ** Bloc feuillet N°19, Pont des Chaînes, superbe .............................................................................................. 180  60 
 2091 ** Bloc feuillet N°22, Pont des Chaînes, superbe .............................................................................................. 450  180 

 2092 ** Bloc feuillet N°38a, Venera 1, non-dentelé et non-dentelé avec fusée, les 2 blocs, superbe .............  250  100 
 2093 ** Bloc feuillet N°102a et 121a, Les 2 blocs non-dentelés, superbe ............................................................... 350  120 

 2094 INDE NEERLANDAISE Poste aérienne N°6, 7, 11, 16, oblitérés càd de Meester Cornelis du 13 avril 1933  
   sur lettre recommandée pour Budapest, TB ................................................................................................. -  25 
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 2095 * IRAN N°6, 1 c. noir, percé en ligne, bande horizontale de 4 avec les 4 types, superbe ..........................  -  900 
 2096 ** N°791/95, Sports, les 5 valeurs, superbe ......................................................................................................... 125  60 
 2097 ** N°798/802, Nationalisation de l'Industrie de la Pêche, les 5 valeurs, superbe ......................................... 150  75 

 2098 ** N°815/18, 4ème Congrès mondial forestier, les 4 valeurs, superbe (photo du N°818) ...........................  370  180 
 2099 ** N°2349, Viburnum sp, centre renversé, superbe .......................................................................................... -  60 
 2100 * Poste aérienne N°79/82, Puits de pétrole, les 4 valeurs, TB (photo du N°82) ............................................  270  80 

 2101  ANCIENS ETATS ITALIENS Deux Siciles N°18, 1/2 g. orange, oblitéré, TB .......................................................  550  200 
 2102 Eglise N°23 (x2) sur LSC, 23a sur LSC, 23b sur LSC, les 3 lettres, TB ..............................................................  -  100 

 2103 (*) Sardaigne N°1, 5 c. noir, aminci sinon bel aspect ....................................................................................... 3 250  180 
 2104  Sardaigne N°1, 5 c. noir, oblitéré, réparé, B/TB ............................................................................................. 1 500  70 
 2105  Sardaigne N°3, 40 c. rose, oblitéré, pli sinon TB ............................................................................................ 3 000  200 
 2106  Sardaigne N°15, 3 l. bronze, oblitéré, B .......................................................................................................... 2 000  120 

 2107  Toscane N°4a, 1 cr. brun carminé, bande horizontale de 3, oblitérée sur petit fragment, TB ..............  -  50 
 2108  Toscane N°17, 1 c. violet foncé, oblitéré, TB ................................................................................................. 400  180 

 2109 ITALIE N°15, 10 c. jaune-brun, oblitéré de Palerme du 22 février 1875 sur LAC pour Constantinople,  
   taxée à 12 décimes, TB .................................................................................................................................... -  20 
 2110  N°20, 60 c. violet, oblitéré sur LAC de Messine par voie française, taxée à 12 décimes,  
   pour Constantinople, B/TB ............................................................................................................................... -  25 

 2111 Corps Expéditionnaire en Russie Carte datée du 16 août 1941, censurée, adressée en Italie, TB ......  -  300 
 2112  Taxe N°1b, 10 c. brun-orange, oblitéré sur petit fragment, superbe ........................................................  275  100 

 2113 Fiume Entier 10 fi. rose avec N°29/31, oblitérés du 19 février 1924 sur enveloppe recommandée  
   pour la Suisse, TB ................................................................................................................................................ -  40 
 2114  Fiume Entier 16 fi. vert avec N°29/31, oblitérés du 19 février 1924 sur enveloppe recommandée  
   pour Hambourg, TB ........................................................................................................................................... -  40 

 2115 (*) JAPON N°1(A), 48 m. brun, papier mince vergé, TB ....................................................................................... 400  200 
 2116 * N°87/88, Noces d'argent, les 2 valeurs, superbe .......................................................................................... 200  80 

 2117 * N°93/107, Armoiries du Japon, les 15 valeurs, TB (photo du N°107) ..........................................................  1 100  440 
 2118  N°97, 2 s. olive, paire verticale oblitérée de Yokohama sur carte postale  
   avec griffe "VOIE DE SIBERIE", pour Bordeaux, TB ......................................................................................... -  25 

 2119 * N°162/65, Cinquantenaire de la Poste, les 4 valeurs, TB (photo du N°165) ..............................................  600  200 
 2120 * N°166/69, Retour de l'Empereur, les 4 valeurs, TB ......................................................................................... 240  100 

 2121 * N°184/85, Impératrice Jingo, les 2 valeurs, TB ............................................................................................... 1 100  440 
 2122 * N°186/89, Noces d'argent, les 4 valeurs, dent courte sur le 189, B/TB ....................................................... 230  60 

 2123 * N°202/06, Les 5 valeurs, TB ............................................................................................................................... 285  115 
 2124 * N°259, 5 y. vert, TB ............................................................................................................................................. 600  240 

 2125 * N°360/61, Les 2 valeurs, TB ............................................................................................................................... 280  110 
 2126 * N°392/402, Travailleurs, les 11 valeurs, TB (photo des N°401 et 402) ..........................................................  1 500  600 
 2127 * N°400a, 30 y. bleu, sans filigrane, TB ............................................................................................................... 275  110 
 2128 * N°401a, 100 y. rose-lilas, sans filigrane, TB ...................................................................................................... 675  270 
 2129 * N°403, Semaine philatélique de 1948, feuillet de 5 timbres **, superbe ................................................... 550  275 

 2130 * N°417/19, Exposition diverses, les 3 valeurs, TB .............................................................................................. 180  70 
 2131 * N°417/19, Exposition diverses, les 3 valeurs, TB .............................................................................................. 180  60 
 2132 * N°437, Semaine philatélique de 1949, TB ...................................................................................................... 175  70 

 2133 ** N°437, Semaine philatélique de 1949, feuillet de 5 timbres, superbe ....................................................... 875  430 
 2134 * N°453/56, Sports, bande horizontale de 4, TB ............................................................................................... 260  90 

 2135 * N°465/66, Tourisme, les 2 valeurs, TB ............................................................................................................... 175  55 
 2136 * Poste aérienne N°3/6, Les 5 valeurs, TB .......................................................................................................... 220  90 

 2137 * Poste aérienne N°12/22, Les 11 valeurs, TB (photo du N°17) ......................................................................  625  210 
 2138 ** Poste aérienne N°25a, 30 y. rouge-brun, non-dentelé verticalement, superbe .....................................  70  30 

 2139 * Bloc feuillet N°1, Exposition de Tokyo, TB (photo page 65) .........................................................................  2 200  880 
 2140 * Bloc feuillet N°2, Parc National de Nikko, superbe ...................................................................................... 110  45 
 2141 * Bloc feuillet N°8, Parc national de Nitaka-Abisan, TB .................................................................................. 200  80 
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 2142 * Bloc feuillet N°24, Festival de la Jeunesse, TB................................................................................................ 550  220 
 2143 * Bloc feuillet N°31, 50 y. chocolat, TB .............................................................................................................. 500  160 

 2144 * Bloc feuillet N°33A, Nouvel An de 1952, TB .................................................................................................... 225  75 

 2145 * LIBYE N°53a, 1 c. brun-olive et brun, dentelé 11, TB........................................................................................ 200  65 

 2146 * LIECHTENSTEIN N°3b, 25 h. outremer, papier mat, TB......................................................................................  450  150 
 2147 ** N°377, 5 f. vert-gris, non-dentelé, bas de feuille, superbe .......................................................................... -  650 
 2148 * Service N°1/8, Les 8 valeurs, TB (photo du N°8) ............................................................................................  425  150 
 2149 Zeppelin Fahrt Vaduz-Lausanne 1931 Enveloppe affranchie par le PA N°7 (x2), oblitérés à Vaduz  

   le 10 juin 1931, TB ............................................................................................................................................... -  180 
 2150  Zeppelin 2. Südamerikafahrt 1933 Enveloppe recommandée affranchie par le N°99 et 107,  

   oblitérés à Triesenberg le 26 mai 1933, passage à Friedrichshafen le 3 juin 1933  
   et arrivée à Pernambuco le 6 juin 1933, TB ................................................................................................... -  150 

 2151 * LUXEMBOURG N°21, 30 c. lilas, superbe ............................................................................................................ 1 300  500 
 2152 * N°47/58 (sauf 55), 48a, Les 12 valeurs, TB (photo du N°54) .........................................................................  359  110 

 2153 ** N°239/43, Comtesse Ermesinde, les 5 valeurs, superbe .............................................................................. 120  50 
 2154 ** N°244/48, Comte Henri VII, les 5 valeurs, superbe ........................................................................................ 155  60 
 2155 ** N°244/48, Comte Henri VII, les 5 valeurs, superbe ........................................................................................ 155  60 
 2156 ** N°433/38, Pupilles de la Nation, les 6 valeurs, superbe ............................................................................... 130  50 
 2157 ** N°433/38, Pupilles de la Nation, haut de feuille, les 6 valeurs, superbe .................................................... 130  50 
 2158 ** N°454A, Centenaire du timbre, la paire se tenant, haut de feuille, superbe ..........................................  120  40 

 2159 ** N°514/16, Europa 1956, les 3 valeurs coin de feuille daté, superbe (photo du N°514) ..........................  600  200 
 2160  N°531/33, Europa 1957, les 3 valeurs oblitérées sur enveloppe 1er jour, TB ..............................................  -  25 

 2161 * Bloc feuillet N°1A, 10 f. vert, centrage parfait, superbe..............................................................................  1 500  600 
 2162 * Bloc feuillet N°1A, 10 f. vert, aminci dans la bordure supérieure, le timbre **, TB ................................... 1 000  400 
 2163 * Service N°66, 5 f. jaune-brun, TB ..................................................................................................................... 3 000  1 200 

 2164  MACAO Portugal N°60, 25 r. lilas-rose, oblitéré càd de Macao du 6 août 1889, TB (rare) .......................  -  100 

 2165 MEXIQUE N°3(A), 2 r. vert-jaune, avec nom du district, oblitéré sur LSC pour Mexico, superbe .............  -  25 
 2166  Moitié de 227, 10 c. vermillon, oblitéré sur lettre locale, TB ........................................................................ -  50 

 2167 * Poste aérienne N°52/59, Série "Pro Universitad", les 8 valeurs, TB (photo du N°59) .................................  1 850  650 
 2168 * Poste aérienne N°89, Sarabja, TB .................................................................................................................... 600  240 

 2169 * MONGOLIE N°14, 1 d. saumon et brun, surcharge violette, TB .....................................................................  1 400  700 

 2170 ** NATIONS-UNIES New-York Bloc feuillet N°1, 10ème anniversaire de l'O. N. U., superbe ..........................  280  100 
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 2171 * NAURU N°1/14, Les 14 valeurs, TB (photo des N°13 et 14) ..............................................................................  1 200  500 
 2172 * N°15/28, Le Century, les 14 valeurs, TB ........................................................................................................... 300  100 

 2173 * NORD-OUEST PACIFIQUE N°10, 1 £. outremer et brun, TB (Gibbons 118) .....................................................  4 000  1 000 

 2174  NOUVEAU BRUNSWICK N°2, 6 p. "olive-yellow", oblitéré, superbe (Gibbons 4)........................................... 1 600  650 

 2175  NOUVELLE GALLES DU SUD N°4a, 2 p. bleu, gravure usée, oblitéré, TB ......................................................... 250  80 

 2176 * NOUVELLE-GUINEE Poste aérienne N°1/13, Les 13 valeurs, TB (Gibbons 137/49) (photo du N°13) ..........  450  180 
 2177 ** Poste aérienne N°59, 1 £. olive, haut de feuille, superbe (Gibbons 285) ..................................................  125  60 

 2178  NOUVELLE-ZELANDE N°20, 6 p. brun-rouge, oblitéré, TB (Gibbons 43) .........................................................  130  60 
 2179  N°82, 5 s. vermillon, oblitéré, TB ....................................................................................................................... 350  160 

 2180  N°113, 1 p. rouge carminé, oblitéré de Christchurh sur carte postale avec 2 vignettes  
   de l'Exposition Internationale de Christchurch, TB........................................................................................ -  45 

 2181 * N°126/29, Exposition de Christchurch, les 4 valeurs, TB (photo du N°129) ................................................  400  120 
 2182 * N°135/43, Les 10 valeurs, TB ............................................................................................................................. 280  100 

 2183 * N°188/89, Les 2 valeurs, TB (Gibbons 546/47) ................................................................................................  280  100 
 2184 * Terre Edouard VII N°1, 1 p. rouge carminé, TB ..............................................................................................  700  350 

 2185 PALESTINE N°70, 10 m. gris, oblitéré sur enveloppe censurée de Tel Aviv en janvier 1944,  
   adressée à un militaire des MEF en Tchécoslovaquie, TB ........................................................................... -  75 

 2186 ** PAPOUASIE ET NOUVELLE GUINEE N°18/40, Les 23 valeurs, superbe .............................................................  200  80 

 2187 * PAYS-BAS N°1, 5 c. bleu, planche VI, position 53, forte charnière sinon TB ................................................  600  280 
 2188  N°393 (x4), 394, Légion, oblitérés sur lettre recommandée, TB .................................................................. -  25 
 2189 ** N°852/54, Centenaire du timbre,  les 3 valeurs en feuillets de 10, superbe ............................................. 135  45 

 2190 ** PEROU Poste aérienne N°97a, 30 c. rouge, sans surcharge, joint une épreuve d'atelier  
   dans la couleur, superbe ................................................................................................................................. -  190 

 2191 ** Poste aérienne N°97a, 30 c. rouge, sans surcharge, superbe ................................................................... 385  100 
 2192 * Taxe N°39, 10 s. brun-lilas, TB ............................................................................................................................ 2 000  800 

 2193 * PHILIPPINES Poste aérienne N°13, 4 p. bleu, TB ................................................................................................  800  320 

 2194 ** POLOGNE N°340/41, Exposition de Varsovie, le triptyque, superbe .............................................................  289  110 
 2195  N°373a, Bande verticale de 4 et divers, oblitérés de Pinsk du 7 octobre 1934 sur enveloppe  
   pour l'Argentine, TB ........................................................................................................................................... -  20 
 2196 ** Bloc feuillet N°6, Vol Stratosphérique, superbe ............................................................................................ 126  50 

 2197 * Bloc feuillet N°11, Démocratie, TB................................................................................................................... 300  100 

 2198  PORTUGAL N°3, 50 r. vert, oblitéré, TB ................................................................................................................ 900  250 
 2199 * N°8, 100 r. lilas, TB ............................................................................................................................................... 900  200 

 2200 * N°592/99, Légion portugaise, les 8 valeurs, TB .............................................................................................. 160  50 

 2201  RHODESIE N°57, 1 £. violet et noir, oblitéré, TB ................................................................................................. 750  300 

 2202 * ROUMANIE N°7A, 80 p. rouge, TB ....................................................................................................................... 550  200 
 2203 * N°20, 18 b. rouge, TB ......................................................................................................................................... 260  125 

2185

2197
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   RUSSIE 

 2204  N°21(A), 10 k. brun et bleu, deux exemplaires dont un déf. oblitérés sur LSC mixte  
   avec Grèce N°19 et 22, TB ...........................................................................................................................  -  1 500 

 2205 Poste aérienne N°25(A), 50 k. brun-noir, oblitéré sur enveloppe pour la Belgique, B/TB ........................  -  15 
 2206  Poste aérienne N°26C, 15 k. ardoise, oblitéré sur enveloppe pour la France, TB ...................................  -  50 

 2207  Poste aérienne Vignettes au profit de l'aviation émises à Moscou en 1923 
   Ensemble de 12 vignettes  neuves et 1 oblitérée, et une carte avec une vignette de 1 rouble  
   avec surcharge de 10 roubles, TB (rare) ....................................................................................................  -  1 500 

 2208 Entier 10 r. rouge, carte neuve avec Zeppelin, TB ....................................................................................... -  25 
 2209  Entier 10 r. rouge, carte avec Zeppelin, oblitérée d'Asbabal le 8 juillet 1932 pour la France, TB .........  -  25 

 2210 * SAINTE-LUCIE N°6, (6 p.) vert, infime pli sinon très frais (Gibbons 8) ..............................................................  300  80 

 2211 ** SAINT-MARIN N°393, 250 l. brun, brun-violet, brun-jaune et gris, feuillet de 6 timbres,  
   superbe (* sur la bordure) ................................................................................................................................ 384  150 

 2212 * SAINT-VINCENT N°18, 5 s. carmin, TB (Gibbons 32) .........................................................................................  1 750  700 

 2213 * SALOMON (ILES) N°8/18, Pirogues, les 11 valeurs, TB ......................................................................................  365  145 

 2214 SERBIE N°24, 50 p. vert, oblitéré sur LAC pour Trieste, TB ................................................................................. -  130 

 2215  SUEDE N°3, 6 s. gris, oblitéré de Stockholm, dentelure irrégulière sinon TB ..................................................  1 350  270 
 2216  N°25(A), 1 r. bistre et bleu, dentelé 13, oblitéré, TB ...................................................................................... 550  150 

 2217 ** N°101 et 103, 55 ö. bleu-vert et 80 ö. noir, les 2 valeurs, superbe ...........................................................  6 300  2 800 

 2218 Poste aérienne N°1, 10 sur 3 ö. bistre (x2), oblitérés de Stockholm le 19 septembre 1920  
   sur carte postale représentant un Zeppelin, TB ............................................................................................ -  25 

   SUISSE

 2219  N°1A, 5 c. noir sur vert, demi double de Genève, oblitéré, TB (photo 4ème  de couverture) ................  8 250  2 500 

 2220  N°6, 5 c. noir et rouge, oblitéré Grille noire, superbe ................................................................................... 1 700  800 

2207

2214
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 2221  N°10, 6 r. noir, fond de lignes horizontales, oblitéré Rosette rouge, superbe ........................................... 1 500  700 
 2222  N°10, 6 r. noir, fond de lignes horizontales, oblitéré Rosette rouge, petite fente sinon TB ...................... 1 500  200 

 2223  N°11, 2 1/2 r. noir et rouge, oblitéré Rosette noire, superbe ....................................................................  4 000  1 400 

 2224  N°13, 2 1/2 r. noir et rouge, oblitéré, petite fente , bel aspect .................................................................. 2 500  380 
 2225  N°14, 5 r. bleu foncé, noir et rouge, oblitéré PP, fente sinon bel aspect .................................................. 500  50 
 2226  N°15, 10 r. jaune, noir et rouge, oblitéré PP en bleu, superbe .................................................................... 120  60 
 2227  N°15, 10 r. jaune, noir et rouge, oblitéré Losange St. G (Saint Gale) en noir, TB (Zumstein 16II, type 32)... 120  50 
 2228  N°15, 10 r. jaune, noir et rouge, oblitéré Grille noire sur LAC avec càd bleu de Neufchatel  
   du 12 janvier 1852 pour Avenches, TB............................................................................................................ -  50 

 2229  N°15, 10 r. jaune, noir et rouge, paire horizontale, types 21-22, pierre A2-RU,  
   oblitérée Franco en noir, TB ............................................................................................................................. 240  80 
 2230  N°15a, 10 r. orange, noir et rouge, papier carton, oblitéré Grille noire, TB (Zumstein 16II.1.09, type 39) ..  175  50 

 2231  N°17, 2 1/2 r. noir et rouge, ORTS POST, croix encadrée, oblitéré, superbe ............................................. 1 400  700 
 2232  N°20, 5 r. bleu et rouge, Rayon I, Pierre B1 (LO), position 16, oblitéré Grille bleue,  

   TB (Zumstein 17II, FS 600) ................................................................................................................................... -  120 
 2233  N°20, 5 r. bleu et rouge, oblitéré, TB ............................................................................................................... 130  60 
 2234  N°20, 5 r. bleu et rouge, oblitéré Grille noire, TB (Zumstein 17II, type 10) ..................................................  130  60 
 2235  N°20, 5 r. bleu et rouge, oblitéré Grille bleue, TB .......................................................................................... 130  40 

 2236  N°22, 15 Rp. rouge, type I, oblitéré Grille noire, TB ....................................................................................... 625  250 
 2237  N°23, 15 Rp. rouge, type II, oblitéré Grille noire, TB ...................................................................................... 125  60 
 2238 * N°25, 2 r. gris, TB ................................................................................................................................................. 225  50 

 2239  N°28c, 15 r. rose, papier mince, oblitéré Grille bleue, TB ............................................................................ 225  100 
 2240  N°30b, 40 r. vert-jaune, papier mince, oblitéré, superbe ............................................................................ 240  120 
 2241  N°31a, 1 f. gris-lilas, fil de soie jaune, papier moyen, oblitéré, B/TB ........................................................... 700  140 

 2242  N°40, 60 c. bronze, oblitéré, superbe ............................................................................................................. 150  50 
 2243  N°67, 72 (x3), oblitérés de Genève du 13 mars 1886 sur enveloppe chargée pour Nantua, TB ...........  -  30 
 2244  N°81, 82, 84, Dentelés 9 1/2, les 3 valeurs oblitérées, B ................................................................................ 468  75 
 2245 * N°230, 5 f. bleu, le Rütli, TB ................................................................................................................................ 150  50 

 2246  N°315B, 360, PA 32, 33, 34, oblitérés càd de Le Locle du 22 novembre 1945 sur enveloppe  
   commerciale pour le Brésil, TB ......................................................................................................................... -  70 
 2247  N°363, 454, 456, PA N°29, 34, oblitérés càd de Biel du 21 juin 1948 sur enveloppe commerciale  
   pour le Brésil, TB.................................................................................................................................................. -  50 
 2248 (*) Essai N°113, 2 c. violet, superbe ...................................................................................................................... -  25 
 2249 (*) Essais non adopté du N°116 en rouge, superbe ..........................................................................................  -  25 
 2250 ** Service N°313/15, Office Européen, les 3 valeurs haut de feuille, superbe .............................................  395  150 

 2251 ** SYRIE Bloc feuillet N°6, Election du Président, superbe ..................................................................................  250  100 
 2252 ** Bloc feuillet N°13, Foire de Damas 1958, superbe ........................................................................................ 140  55 

 2253 TCHECOSLOVAQUIE N°192/94, 195(A)/98(A), Les 7 valeurs oblitérées de Prague le 7 mars 1925  
   sur lettre recommandée pour Amsterdam, TB ............................................................................................. -  15

 2254  TOBAGO N°5, 5 s. ardoise, oblitéré, TB (Gibbons 5) ........................................................................................  700  250 

 2255  TRANSVAAL N°74/86, Armoiries, les 13 valeurs oblitérées, TB (photo du N°86) ...........................................  259  120 

 2256 * N°135, 5 £. vert, TB (Gibbons 237) (photo 1ère de couverture) .................................................................  -  1 400 

 2257 * TRIESTE Zone B Poste aérienne N°20, Espéranto, TB ........................................................................................  160  50 

2265
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 2258  TRINITE N°11, 6 p. vert foncé, oblitéré, TB (Gibbons 28).................................................................................. 650  220 

   TURKS ET CAIQUES 

 2259 * N°5, 1 s. violet, TB (Gibbons 6) (photo 1ère de couverture) .......................................................................  7 500  3 000 

 2260 * TURQUIE Voyage du Sultan : Monasht (19 valeurs), Salonique (12 valeurs), Pristina (13 valeurs),  
   Usheb (12 valeurs), quelques doubles, TB ...................................................................................................... -  300 

 2261 * URUGUAY Poste aérienne N°27/38, Pégase, les 12 valeurs, TB ......................................................................  225  75 

 2262 ** VATICAN N°26/38, Les 13 valeurs, superbe ...................................................................................................... 138  55 
 2263 * N°60/65, Série provisoire, les 6 valeurs, TB (photo des N°64 et 65) .............................................................  1 300  500 

 2264 ** Exprès N°1/2, Les 2 valeurs, superbe .............................................................................................................. 112  50 

 2265 VENEZUELA N°1, 1/2 r. orange, oblitéré de La Guaira sur pli pour Caracas, TB (photo page 68) ...........  -  300 
 2266 ** N°184A, La Guaira, non-émis, bord de feuille, superbe .............................................................................. 175  75 

 LOTS ET COLLECTIONS 

 FRANCE 
 2267 Oblitérations de Paris : Etoiles 11 lettres et N°20 avec càd rouge des imprimés. .................................... -  160 
 2268 Marques postales de l'Aube Ensemble de 20 lettres ...................................................................................  -  150 
 2269  Classiques dont N°5, 6 (x2), 33, 40B, 41B (x3), 42B, 47, 48, 49 (x2), deuxièmes et troisièmes choix .......  12 500  500 
 2270 * Collection montée dans 2 albums Davo à pochettes entre 1853 et 1977, les classiques  
   sont 2ème choix dont N°33, avant guerre avec quelques oblitérés, dont 156(*),  
   156, 229/32*, 308*, 354/55, 398, quasi complet et ** à partir de 1939, PA, Préo, taxe et divers ............  7 793  1 000 
 2271 * Classiques : Lot de 13 timbres dont 12a, 27 .................................................................................................. 2 607  100 
 2272 Empire Lauré : Sélection de 16 lettres ............................................................................................................ -  200 
 2273 * Collection montée dans un album Berck entre le N°50 et 1215, PA, Préo, divers, quelques oblitérés  1 506  200 
 2274 Sage : Archive de 40 lettres ............................................................................................................................. -  30 
 2275 Mersons Lot de 17 lettres recommandées ou chargées ............................................................................  -  100 
 2276 Semeuses camées Lot de 9 lettres dont recommandées ..........................................................................  -  30 
 2277 ** Non-dentelés Collection de 83 valeurs entre le N°734a et 2691 ...............................................................  2 389  350 

PAYS DIVERS 

 2278 * AFRIQUE DU SUD République de l'année 1961 à 1975 montée sur feuilles d'album ..................................  630  100 
 2279 * Compagnie et Union entre le début et le N°234, dont 13, 113A/15* se tenant, quelques oblitérés ....  465  95 

 2280  ALLEMAGNE EMPIRE N°499/502, 503/08, 524/27, 528/29, 539/42, 559/61, 573/76, BF8, oblitérés ..............  100  20 

 2281 * ALLEMAGNE FEDERALE Entre le N°1 et 200 ........................................................................................................ 570  70 

 2282 * ANTIGUA Entre le N°6(*) et 261, dont 9*,11, quelques oblitérés ....................................................................  823  125 

 2283 * BARBADE Entre le N°7* (l. d.) et 234*, dont 27*, quelques oblitérés ..............................................................  565  85 

 2284 * BECHUANALAND Colonie et Protectorat, quelques oblitérés .......................................................................  365  50 

 2285 * CANADA Entre le N°27 et 360*, dont 36/37, 71(*), 72, quelques oblitérés ...................................................  775  115 

 2286 * COTE DES SOMALIS Entre le N°1* et 318, PA entre le N°1 et 33, Taxe, quelques oblitérés .........................  870  130 

 2287 ETATS-UNIS Belle archive de 50 enveloppes 1882-1896 entre les USA et la France  
   avec différents affranchissements et oblitérations ...................................................................................... -  150 

 2288 EUROPE Archives de 54 lettres avant 1890 de Grande Bretagne, Autriche, Belgique ..............................  -  150 

 2289 ** GRANDE-BRETAGNE Carnets Très bel ensemble de 375 carnets ..................................................................  -  600 
 2290  Collection de 385 timbres et 23 lettres montée dans un classeur entre l'année 1840 et 1913,  
   dont Mulready, N°1, 2, 6, 7, 86*, 87, 119 ........................................................................................................ 8 840  600 
 2291  Planchages N°26 (x148), 27 (x7), 29, 32 (x7), 34 (x3), 37 (x4), entre 47 et 66 dont 49 (x13),  
   51 (x8), 53 (x4), 56 (x15) .................................................................................................................................... 4 500  850 

 2292  HONGRIE Entre le N°4 et 1729, PA entre le 1 et 231, BF 20nd*, quelques * .................................................. 450  55 
 2293  Entre le N°9 et 1422, dont 12, PA entre 130 et 188 ....................................................................................... 280  30 
 2294 ** Entre le N°342 et 1851, PA entre le N°35 et 325, quelques BF ..................................................................... 300  60 

 2295  ISLANDE Ensemble d'oblitérés entre le N°6 et 360, dont 6(*), quelques neufs, PA, Service ......................  800  160 

 2296  LUXEMBOURG Collection d'oblitérés montée sur FA entre le N°15 et 225, dont 24 ...................................  307  45 

 2297  MALTE Collection de 683 timbres montée sur feuilles Leuchtturm entre l'année 1922 et 1997,  
   quelques * .......................................................................................................................................................... 949  160 
 2298 * Entre le N°3c(*) (l. d.) et 265, dont 15, PA 1* ................................................................................................. 353  60 

 2299  MAURICE Collection de 340 timbres oblitérés entre l'année 1858 et 1992, dont 20, 22 ............................  -  250 
 2300  Entre le N°10 (déf.) et 259, dont 17, quelques * ............................................................................................ 1 100  130 

 2301 ** MONACO Collection montée dans 2 albums Davo à pochettes entre l'année 1891 et 1987,  
   quelques * et obl. avant 1945, assez complet à partir de 1941, Préo, PA, BF, Taxe................................  6 903  600 
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 2302 * Collection montée sur feuilles d'album entre l'année 1891 et 1959, 462 timbres  
   avec quelques obl., dont 184*, 140/53* ........................................................................................................ 1 867  280 

 2303 (*) NIGER Collection de 108 épreuves de luxe des années 1960/70 .................................................................  -  75 

 2304 ** NOUVELLE-CALEDONIE Collection entre le N°290 et 448, PA entre le N°46 et 134 .....................................  360  90 

 2305  OUTRE-MER Collection de timbres classiques dont principalement Canada et Etats-Unis ......................  7 500  750 

 2306  PAYS-BAS Collection d'oblitérés choisis montée sur FA entre le N°30 et 507, quelques neufs, PA, Service .... 431  70 

 2307 ** POLYNESIE FRANCAISE Collection entre le N°18 et 226, PA entre le 5 et 26 ...............................................  431  100 

 2308  REUNION CFA entre le N°281 et 432, PA entre le N°45 et 62, Taxe entre le N°36 et 54,  
   la plupart en double * et obl ........................................................................................................................... 1 567  250 

 2309 * ROUMANIE Entre l'année 1951 et 1967, Poste, PA, BF, quelques oblitérés ..................................................  410  50 

 2310 ** ST-PIERRE ET MIQUELON Collection entre le N°434 et 473, PA entre le N°18 et 62, Taxe N°82/91 ............  330  80 

 2311 SUISSE Ensemble de 21 lettres commerciales pour le Brésil entre les années 1945 et 1951  
   avec différents affranchissements ................................................................................................................. -  180 
 2312  Collection d'oblitérés choisis montée sur FA entre le N°26 et 346, dont 42, 47, quelques neufs,  
   PA et Service ...................................................................................................................................................... 819  140 
 2313  Entre le N°45 et 729, dont 53, 125*, 192/95, 271/77* (sauf 276), PA dont 10a/12a*,  
   Service, Taxe, quelques * ................................................................................................................................. 935  160 

 2314 ** TERRES AUSTRALES Collection montée dans un album Lindner Poste et PA, divers,  
   entre les années 1948 et 1999 ......................................................................................................................... 2 225  450 

 2315 THEME Croix-Rouge Lot de 7 documents des années 1940 ..........................................................................  -  30 

 2316 * TUNISIE Entre l'année 1906 et 1962, Poste et PA .............................................................................................. 415  70 

 2317  TURQUIE Collection de timbres classiques et semi-modernes, quelques Chypre turc ..............................  -  250 

Depuis 1925, c’est à dire 87 ans, la Maison
G. RENON a permis aux philatélistes de se 
procurer les timbres, les séries et les lettres qu’ils 
recherchaient.

Ils ont eu également la possibilité de négocier 
leur collection dans les meilleures conditions. 
Trois générations de professionnels ont assuré la 
continuité de ces services. 

N’hésitez pas à nous contacter pour bénéficier 
d’un conseil concernant votre collection. 
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